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O B R A Z L O Ž E NJ E 
I. izmjena i dopuna proračuna Općine Cetingrad za 2025. godinu 

 
 
 Temeljem članka 42. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21) 
predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave donosi proračun 
na razini skupine ekonomske klasifikacije do kraja tekuće godine kao i izmjene i dopune 
proračuna  kojima se mijenja  isključivo plan za tekuću proračunsku godinu sukladno članku 
45. Zakona.  
 Gore navedenim Zakonom isto tako se definira da je Proračun akt jedinice lokalne 
samouprave kojim se procjenjuju prihodi i primici, te utvrđuju rashodi i izdaci jedinice lokalne 
i područne (regionalne) samouprave.  
 Temeljni okvir za izradu proračuna predstavljaju Upute Ministarstva financija za izradu 
proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2024. – 2026. 
godine. Metodologija izrade proračuna nije se mijenjala u odnosu na prethodnu godinu. I 
nadalje je obvezno uključivanje i uravnoteženje svih prihoda i primitaka i rashoda i izdataka 
sukladno ekonomskoj, programskoj, funkcijskoj, organizacijskoj i lokacijskoj klasifikaciji te 
izvorima financiranja. 
 Temeljem navedenog, I. izmjene i dopune Proračuna Općine Cetingrad za 2025. 
godinu donose se na razini skupine (druga razina računskog plana). Ova, zakonom 
propisana, manje detaljna razina prikazivanja planskih podataka opravdava se većom 
mogućom fleksibilnosti u izvršenju proračuna. Naglasak se stavlja na planiranje po 
Programima (a unutar njih po aktivnostima i projektima), a ne na vrstu i visinu pojedinačnog 
troška u okviru nekog programa (planiranog na nekom nižem nivou). 
 
 

OPĆI DIO 
 
 U ovom dijelu proračuna prikazani su prihodi i rashodi te primici i izdaci po 
ekonomskoj klasifikaciji utvrđeni u Računu prihoda i rashoda i Računu financiranja. Uz ovaj 
dio daje se i obrazloženje prihoda. 
 
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA 
PRIHODI 
- Skupina prihoda 61 Prihodi od poreza planirana je u iznosu od 220.000,00 €, te se 
ovim rebalansom ne mijenjaju. 
- Skupina prihoda 63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg 
proračuna planirana je u ukupnom iznosu od 3.236.160,00 €, te se umanjuje za iznos od 
113.505,00 €  i sada iznosi 3.122.655,00 €.  Pomoći iz proračuna planirane su u iznosu od 
1.923.160,00 € i umanjuju se za 113.505,00 € te sada iznose ukupno 1.809.655,00 €. 
Tekuće pomoći iz proračuna planirane su u iznosu 411.500,00 €, te se uvećavaju za 
20.000,00 € i sada iznose 431.500,00 €. Kapitalne pomoći iz proračuna planirane su u iznosu 
od 1.511.660,00 €, te se umanjuju za 133.505,00 € i sada iznose 1.378.155,00 €. Razlog 
umanjenja je odgoda radova na starom gradu Cetinu zbog loših vremenskih uvjeta pa će se 
planirana kapitalna pomoć ostvariti u 2026. godini nakon završetka radova.  
Pomoći od ostalih subjekata unutar općeg proračuna planirane su u iznosu od 1.313.000,00 
€ te se ovim rebalansom ne mijenjaju.  
- Skupina 64 Prihodi od imovine planirana je u ukupnom iznosu od 32.100,00 € te se 
ovim rebalansom ne mijenjaju.  
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Prihodi od financijske imovine planirani su u iznosu od 100,00 € a odnose se na kamate na 
oročena sredstva i depozite po viđenju, prihode od zateznih kamata i ostale prihode od 
financijske imovine.  
Prihodi od nefinancijske imovine planirani su u iznosu 32.000,00 €, a odnose se na naknade 
za koncesije, zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta, najam općinskih stanova, zakup 
poslovnih objekata i javnih površina, naknade za korištenje nefinancijske imovine (HT 
naknada).  
- Skupina 65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po 
posebnim propisima i naknada planirana je u ukupnom iznosu od 148.735,00 € te se 
ovim rebalansom uvećava za 395,00 € i sada iznosi 149.130,00 €.  
Prihodi po posebnim propisima planirani su u iznosu od 126.600,00 € i odnose se na: prihode 
vodnog doprinosa (500,00 €), doprinosa za šume (90.000,00 €), od naplate vode i 
centralnog grijanja (20.000,00 €) te od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 
zgrada (1.000,00 €), godišnje grobne naknade (12.000,00 €), naknada za grobno mjesto: 
3.000,00 €), naknade za obavljanje prateće djelatnosti – taxi (100,00 €) 

Komunalni doprinos i komunalna naknada planirani su u iznosu  22.000,00 €  od čega prihod 
od komunalnog doprinosa iznosi 2.000,00 €, prihod od komunalne naknade 20.000,00 € i 
prihod od naknade za priključak u iznosu 530,00 €. 
 
 
 
RASHODI 
 
- U okviru razreda 3 Rashodi poslovanja i razreda 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 
dan je plan rashoda po ekonomskoj klasifikaciji. Detaljnije obrazloženje rashoda dano je u 
posebnom dijelu proračuna, gdje su rashodi raspoređeni po programima, aktivnostima, 
projektima i korisnicima. 
 
B. RAČUN ZADUŽIVANJA / FINANCIRANJA 
- Općina Cetingrad u 2025. godini planirala je zaduženja putem kredita ali se zbog 
nerealizacije projekata do kraja planirana sredstva zaduživanja ovim rebalansom umanjuju 
u iznosu od 603.600,00 € i planirati će se u proračunu za 2026. godinu sukladno dinamici 
gradnje interpretacijskog centra, sportske školske dvorane i ceste kroz groblje. 
 
C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNE GODINE 
- Općina Cetingrad planirala je višak sredstava 30.000,00 €.  
 
 
 
PRIHODI I PRIMICI, RASHODI I IZDACI PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA 
 
 U ovom dijelu Proračuna iskazani su planirani prihodi i primici, te rashodi i izdaci po 
izvorima financiranja, pri čemu izvori financiranja sadrže prihode i primitke iz kojih se 
podmiruju rashodi i izdaci određene vrste i namjene. 
 
RASHODI PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI 
 
 U ovom dijelu Proračuna rashodi su iskazani prema njihovoj funkciji odnosno njihovoj 
krajnjoj namjeni. 
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POSEBNI DIO 

 
 U posebnom dijelu Proračuna rashodi poslovanja, rashodi za nabavu nefinancijske 
imovina i izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova raspoređuju se po korisnicima i 
programima. 
 
Razdjel 001 Predstavničko tijelo 
Program 1001 Općinsko viječe 
- U okviru Aktivnosti Redovna djelatnost planirana su sredstva za naknade vijećnicima i 
predsjedniku vijeća po održanoj sjednici. 
Program 1002 Političke stranke 
- U sklopu Aktivnosti Financiranje političkih aktivnosti planiraju se sredstva za redovno 
godišnje financiranje političkih stranaka i članova Općinskog vijeća izabranih sa liste grupe 
birača na temelju Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe, i sredstva 
za održavanje izbora. U 2025. godini održali su se lokalni izbori, dopunski izbori članova 
Općinskog vijeća Općine Cetingrad iz reda pripadnika bošnjačke nacionalne manjine te izbori 
za članove vijeća mjesnih odbora. U sklopu aktivnosti Izbori planirana su sredstva u iznosu 
od 10.000,00 € koja se ovim rebalansom uvećavaju za 25.000,00 € zbog velikih troškova 
održavanja izbora, naknada za rad biračkih odbora, stalnog i proširenog sastava izbornih 
povjerenstava, te materijala za održavanje izbora.  
 
Program 1003 Financiranje rada vijeća nacionalne manjine 
- U okviru Aktivnosti Vijeće Bošnjačke nacionalne manjine planiraju se sredstva za rad vijeća 
Bošnjačke nacionalne manjine. 
 
Razdjel 002 Izvršna vlast – općinski načelnik i zamjenik 
Program 1004 Priprema i donošenje akata iz djelokruga izvršnih tijela 
- U sklopu Aktivnosti Redovna djelatnost sredstva su planirana u ukupnom iznosu od 
75.300,00 € koja se ovim rebalansom umanjuju za 19.000,00 €. Razlog smanjenja je što 
općinski načelnik dužnost obnaša volonterski pa je trošak plaće načelnika manji u odnosu 
kada dužnost obavlja profesionalno. Sredstva u iznosu od 40.000,00 € odnose na troškove 
plaće bivše načelnice i zamjenika ispred reda bošnjačke nacionalne manjine koji obnašaju 
dužnost profesionalno, a materijalni rashodi u iznosu 16.300,00 € planirani su za plaću 
načelnika koji dužnost obnaša volonterski te naknade za prijevoz na posao i s posla kao i za 
naknade za korištenje osobnog automobila u službene svrhe načelnika i zamjenika. 
 
Razdjel 003 Jedinstveni upravni odjel 
Program 1005 Redovna djelatnost Jedinstvenog upravnog odjela 
- U okviru Aktivnosti Stručno, administrativno i tehničko osoblje planirana su sredstva za 
plaće i materijalna prava zaposlenika Jedinstvenog upravnog odjela u ukupnom iznosu od 
121.000,00 €.  
- Kroz Aktivnost Troškovi redovnog rada planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 
133.134,00 € i ovim rebalansom uvećavaju se za iznos od 49.500,00 € te sada ukupno 
iznose 182.634,00 € a odnose se najvećim dijelom na povećane troškove intelektualnih i 
osobnih usluga – usluge javnog bilježnika, geodetsko katastarske usluge, izrada troškovnika 
za nove projekte, usluge stručnog nadzora projekata, ugovori o djelu. 
Rashodi za materijal i energiju odnose se na sredstva za uredski materijal i ostale materijalne 
rashode (obrasci, papir, literatura, materijal za čišćenje i sl.), sredstva za materijal i sirovine, 
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sredstva za energiju (električna energija za zgradu Općine, motorni benzin i dizel gorivo za 
službene automobile, plin, lož ulje i sl.) te sredstva za sitni inventar i auto gume.  
Rashodi za usluge telefona, pošte i prijevoza (telefon, mobiteli, internet, pisma, tiskanice, 
kuverte, WIFI4EU i sl.), sredstva za usluge tekućeg i investicijskog održavanja (zgrade 
Općine), sredstva za usluge promidžbe i informiranja (elektronski mediji, oglasi u novinama, 
kalendari, reklame, održavanje web stranici i sl.), sredstva za komunalne usluge 
(deratizaciju, dezinsekciju, odvoz otpada, dimnjačarske usluge, naknada za korištenje voda, 
naknada za zaštitu voda, naknada za korištenje cestovnog pojasa, naknada za zbrinjavanje 
komunalnog otpada i sl.), sredstva za zakupnine i najamnine (najam pokretnog toaleta 
prilikom održavanja većih okupljanja), sredstva za zdravstvene i veterinarske usluge: 
(zdravstveni pregled zaposlenika, veterinarske usluge za Josipovo i kastraciju i sterilizaciju 
mačaka i pasa, ispitivanje vode, zbrinjavanje napuštenih domaćih životinja i sl.), sredstva 
za intelektualne i osobne usluge (ugovor o djelu, usluge odvjetnika, pravno savjetovanje, 
usluge javnog bilježnika, geodetsko katastarske usluge i sl.), sredstva za računalne usluge, 
te sredstva za ostale usluge (usluge pri registraciji prijevoznih sredstava, povrat od 1% u 
državni proračun i sl.). 
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja odnose se na sredstva za premije osiguranja 
(prijevozna sredstva, imovina), sredstva za reprezentaciju, sredstva za članarine, sredstva 
za pristojbe i naknade (plaćanje poticajne naknade FZOEU, sudske i ostale naknade), te 
sredstva za ostale nespomenute rashode poslovanja.  
Financijski rashodi planirani su u ukupnom iznosu od 1.000,00 € i ovim se rebalansom 
uvećavaju za 500,00 € te sada iznose 1.500,00 €, a odnose se na bankarske usluge i usluge 
platnog prometa. 
  
Program 1006 Održavanje komunalne infrastrukture 
- U okviru Aktivnosti Javna rasvjeta planirana su sredstva u iznosu 28.000,00 € za električnu 
energiju javne rasvjete i usluge tekućeg i investicijskog održavanja održavanje rasvjete.  
- U sklopu Aktivnosti Nerazvrstane ceste planirana su sredstva u iznosu 43.000,00 € za 
materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje (pijesak i dr. materijal vezan uz 
održavanje općinskih nerazvrstanih cesta), planirani su rashodi za usluge koji se odnose  na 
usluge tekućeg i investicijskog održavanja i intelektualne i osobne usluge koje se  odnose 
na evidentiranje nerazvrstanih cesta. 
- Kroz Aktivnosti Zimska služba planirana su sredstva za usluge čišćenja i posipavanja 
općinskih nerazvrstanih cesta u iznosu od 30.000,00 € koja se ovim rebalansom uvećavaju 
za 30.000,00 € i sada iznose 60.000,00 €, zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta i povećane 
potrebe za posipavanjem i čišćenjem cesta. 
- U okviru Aktivnosti Održavanje ostale komunalne planirana su sredstva u ukupnom iznosu 
6.000,00 € koja se ovim rebalansom umanjuju za 4.000,00 €  (za kupnju sadnica cvijeća, za 
troškove održavanja javnih površina, kupnju božićnih ukrasa za javne površine), te za usluge 
koje bi mogle proteći iz održavanja ostale komunalne infrastrukture. Razlog umanjenja su 
uštede na navedenim aktivnostima. 
Program 1007 Obilježavanje prigodnih datuma 
- U okviru Aktivnosti Dan Općine i ostali prigodni datumi sredstva su planirana za ostale 
nespomenuti rashode poslovanja, u iznosu od 6.500,00 €. 
Program 1008 Socijalna skrb 
- U sklopu Aktivnosti Program pomoći socijalno ugroženim kategorijama stanovništva 
planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 18.326,00 €, a odnose se na naknade za 
sufinanciranje odvoza otpada: 3.000,00 €, naknade građanima i kućanstvima u novcu: 
10.000,00 € (naknade za novorođenčad, jednokratne pomoći studentima, troškovi 
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stanovanja te ostale jednokratne pomoći),  naknade građanima i kućanstvima u naravi: 
4.000,00 € za sufinanciranje prijevoza učenika Srednjih škola. 
- U okviru Aktivnosti Humanitarna djelatnost – Crveni križ Slunj planiraju se tekuće donacije 
u ukupnom iznosu 7.326,00 €, na temelju dostavljenog proračuna Crvenog križa Slunj i 
plana njihovih aktivnosti, a u skladu s Zakonom o Hrvatskom crvenom križu („Narodne 
novine“ broj 71/10) prema kojem je jedinica lokalne samouprave dužna financirati rad i 
djelovanje Crvenog križa na svom području te za nastavak projekta „Zaželi“, projekta 
Mobilnost starijih osoba, te projekta Rekreativnog kutka – Dodajmo život godinama.  
Program 1009 Vjerske zajednice 
- U okviru Aktivnosti Tekuće donacije vjerskim zajednicama planirana su sredstva za 
donacije Crkvi te Džematima Bogovolja i Maljevac u iznosu od 6.000,00 €. 
Program 1010 Pomoći udrugama 
- U okviru Aktivnosti Tekuće donacije udrugama građana planiran je iznos od 26.545,00 € 
za rad udruga koje djeluju na području Općine. Sredstva se dodjeljuje temeljem javnog 
poziva i programskih aktivnosti pojedine udruge. 
Program 1011 Ostale aktivnosti – predškolsko i osnovnoškolsko obrazovanje  
- U sklopu Aktivnosti Sufinanciranje vrtića planirana su sredstva za sufinanciranje smještaja 
djece sa područja Općine u Dječjem vrtiću pri Osnovnoj školi Cetingrad i Dječjem vrtiću 
Slunj u iznosu od 105.000,00 €.  
- Kroz Aktivnost Tekuće donacije školstvu planirana su sredstva u iznosu od 11.440,00 € za 
financiranje troškova radnih bilježnica, troškova dara za djecu prigodom Sv. Nikole, troškova 
škole u prirodi i sufinanciranje putovanja učenika i ostalih troškova prema zahtjevu 
Ravnateljice Škole. Ovim rebalansom planirana sredstva uvećavaju se za 2.500,00 € zbog 
povećanih troškova i cijena materijala. 
- Kroz Aktivnost Edukativne, kulturne i sportske aktivnosti djece planirana su sredstva u 
iznosu 9.000,00 € za provedbu pilot projekta sufinanciranog od strane Ministarstva 
demografije i useljeništva. Ovim rebalansom uvećavaju se za iznos od 500,00€ zbog 
naknade voditeljima projekta i većeg računa za igračke od planiranog. 
Program 1012 Vatrogastvo i civilna zaštita 
- U okviru Aktivnosti Osnovna djelatnost – dobrovoljno vatrogasno društvo planirana su 
ukupna sredstva u iznosu od 30.000,00, a odnose se na rashode za redovnu vatrogasnu 
djelatnost u iznosu od 26.000,00 € i rashode za kapitalne donacije u iznosu od 4.000,00 €. 
- U okviru Aktivnosti Civilna zaštita predviđena su sredstva u iznosu od 300,00 € za službenu 
odjeću te sitni inventar za potrebe Stožera civilne zaštite Općine Cetingrad. Ovim rebalansom 
uvećavaju se za iznos od 150,00 € zbog troška kupnje službenog mobitela.  
- U sklopu Aktivnosti Gorska služba spašavanja planirana su sredstva za tekuće donacije 
Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja, Stanica Karlovac, u iznosu od 2.500,00 € na temelju 
njihovog zahtjeva. 
Program 1013 Poljoprivreda 
- U okviru Aktivnosti Potpore poljoprivredi planirano je 10.000,00 € za novčane potpore 
poljoprivrednicima s područja Općine na temelju Programa potpora poljoprivredi. 
Program 1014 Gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
- Kroz Kapitalni projekt Obnova Starog grada Cetina i projekt izgradnje Interpretacijskog 
centra na intelektualnim i osobnim uslugama sredstva su planirana za troškove izrade 
troškovnika, te za troškove nadzora prilikom izvođenja radova na sanaciji Starog grada i 
izgradnji interpretacijskog centra. Pošto se zbog procesa javne nabave i loših vremenskih 
uvjeta dio radova na obnovi Starog grada Cetina nije realizirao, a i projekt izgradnje 
interpretacijskog centra kasni, radovi se planiraju kroz 2026. godinu pa se ovim rebalansom 
predviđena sredstva umanjuju za 865.660 €. Odnose se na sredstva za plaćanje izvedenih 
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radova (kapitalne pomoći Ministarstva kulture i medija RH) i sredstva dugoročnog 
zaduživanja te izdatke za otplatu glavnice i financijske rashode – kamate. 
- U okviru Kapitalnog projekta Ceste planirana su ukupna sredstva u iznosu 1.090.000,00 € 
Sredstva se odnose na  asfaltiranje općinskih nerazvrstanih cesta i na intelektualne usluge 
za izradu troškovnika i nadzor.  
- Kroz kapitalni projekt Nogostup planirani su sredstva u iznosu 73.000,00 €, a ovim 
rebalansom umanjuju se za iznos od 73.000,00 € pošto se projekt planira realizirati u 2026. 
godini.  
- Kroz kapitalni projekt Groblje Cetingrad sredstva su planirana u iznosu od 24.000,00 €, a 
odnose se na rashode vezane uz građevinske radove izrade novih grobnih mjesta.   
- Kroz Kapitalni projekt Nabava opreme planirana su ukupna sredstva u iznosu 5.000,00 € 
a odnose se na rashode za licence, na rashode za uredsku opremu i namještaj, rashode za 
komunikacijsku opremu i uređaje, strojeve i opremu za ostale namjene. Ovim rebalansom 
povećavaju se za iznos od 900,00 €, zbog troška nabave službenih mobitela načelnika, 
zamjenika načelnika ispred reda bošnjačke nacionalne manjine, višeg stručnog suradnika za 
komunalne poslove i pročelnika jedinstvenog upravnog odjela. 
- U sklopu Kapitalnog projekta Prostorni plan, planirana su sredstva u iznosu od 15.000,00 
€ koja se ovim rebalansom umanjuju za 15.000 € pošto se projekt planira završiti u 2026. 
godini.  
- Kroz Kapitalni projekt Društveni dom planirana su sredstva u iznosu od 100.000,00 € za 
sanaciju unutrašnjosti Društvenog doma. Ovim rebalansom povećavaju se za iznos od 
31.260,00 € zbog završetka uređenja predprostora i središnjeg prostora Društvenog doma 
zbog povećanih neplaniranih troškova te zamjene peći u kotlovnici. 
- Kroz Kapitalni projekt Školska sportska dvorana planirana su sredstva u iznosu od 
368.000,00 € koja se ovim rebalansom umanjuju za 283.000,00 € pošto će se projekt 
realizirati u 2026. godini sredstvima dugoročnog zaduživanja. 
Program 1017 Ljekarna 
- Kroz Aktivnost Sufinanciranje djelatnosti ljekarne planirana su sredstva u iznosu od 
5.000,00 € za sufinanciranje rada ljekarne u Cetingradu (troškovi režija).  
Program 1018 Program zaštite divljači 
- Kroz Aktivnost Program zaštite divljači planiraju se sredstva u iznosu od 3.160,00 € za 
troškove nastale na osiguravanju zaštite divljači na površinama na kojima je zabranjeno 
ustanovljenje lovišta sukladno Programu zaštite divljači za Općinu Cetingrad za razdoblje od 
01.04.2022. do 31.03.2032. 
Program 1019 Udjeli u trgovačkim društvima 
- Kroz Aktivnost Udjeli u trgovačkim društvima  planirana su sredstva u iznosu od 1.000,00 
€ za udjele u trgovačkim društvima koja se ovim rebalansom umanjuju za 1.000,00 €. 
 
 
Razdjel 004 Vlastiti pogon 
Program 1015 Redovna djelatnost vlastitog pogona 
- U okviru Aktivnosti Stručno, administrativno i tehničko osoblje planirana su sredstva za 
plaće, materijalna prava i radnu odjeću zaposlenika Vlastitog pogona u iznosu od 38.500,00 
€. 
- Kroz Aktivnost Održavanje komunalne infrastrukture planiraju se sredstva u ukupnom 
iznosu od 19.635,00 € i ovim rebalansom uvećavaju se za iznos od 20.000,00 € te sada 
iznose 39.635,00 €, a odnose se na rashode za materijal i energiju (električna energija za 
crpke vodovodne mreže), rashode za materijal i dijelove za tekuće održavanje (održavanje 
radnih strojeva i opreme, vodovodne mreže i sl.), rashode za sitni inventar i auto gume, 
rashode za usluge tekućeg i investicijskog održavanja (održavanje postrojenja i opreme te 
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radnih strojeva i sl.), rashode za zdravstvene usluge (zdravstveni pregledi djelatnika 
Vlastitog pogona) i rashode za ostale usluge i sredstva za osiguranje prijevoznih sredstava 
Vlastitog pogona. Razlog povećanja rashoda su neplanirani kvarovi na vodovodnoj mreži. 
 
 
             Općina Cetingrad 

             općinski načelnik 

 

                          __________________ 

                              Milan Bogović 

 
 
 

BROJ 55c/2025                                                       GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE________________________________________________________________________________________________________________22



I.
 O

P
Ć

I D
IO

P
ro

ra
ču

n
 O

p
ći

n
e 

C
et

in
gr

ad
 z

a 
20

26
. g

o
d

in
u

 s
 p

ro
je

kc
ija

m
a 

za
 2

02
7.

 i 
20

28
. g

o
d

in
u

 s
as

to
ji 

se
 o

d
:

K
o

n
to

V
R

ST
A

 P
R

IH
O

D
A

 /
P

R
IM

IT
A

K
A

IZ
V

R
ŠE

N
JE

   
   

  0
1

.0
1

.2
0

2
4

. -
 

3
1

.1
2

.2
0

2
4

.
TR

EN
U

TN
I P

LA
N

 Z
A

 2
0

2
5

.
P

LA
N

 Z
A

 2
0

2
6

.
P

R
O

JE
K

C
IJ

A
 2

0
2

7
.

P
R

O
JE

K
C

IJ
A

 2
0

2
8

.

A
. R

A
Č

U
N

 P
R

IH
O

D
A

 I 
R

A
SH

O
D

A

6
P

ri
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
1

.4
7

5
.0

5
9

,3
4

 €
3

.5
2

1
.8

8
5

,0
0

 €
5

.4
4

4
.2

5
0

,0
0

 €
2

.6
8

4
.2

5
5

,0
0

 €
2

.6
8

2
.2

5
5

,0
0

 €

7
P

ri
h

o
d

i o
d

 p
ro

d
aj

e
 n

e
fi

n
an

ci
js

ke
 im

o
vi

n
e

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

7
2

.4
0

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

3
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
9

7
7

.2
0

1
,7

0
 €

1
.0

4
8

.4
2

5
,0

0
 €

1
.5

0
4

.4
5

0
,0

0
 €

8
5

8
.2

5
5

,0
0

 €
8

5
5

.2
5

5
,0

0
 €

4
R

as
h

o
d

i z
a 

n
ab

av
u

 n
e

fi
n

an
ci

js
ke

 im
o

vi
n

e
4

5
3

.1
9

8
,5

9
 €

2
.5

0
5

.4
6

0
,0

0
 €

5
.4

4
4

.2
0

0
,0

0
 €

1
.9

4
9

.0
0

0
,0

0
 €

1
.9

4
9

.0
0

0
,0

0
 €

8
P

ri
m

ic
i o

d
 f

in
an

ci
js

ke
 im

o
vi

n
e

 i 
za

d
u

ži
va

n
ja

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

1
.4

7
5

.0
0

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

5
Iz

d
ac

i z
a 

fi
n

an
ci

js
ku

 im
o

vi
n

u
 i 

o
tp

la
te

 z
aj

m
o

va
0

,0
0

 €
0

,0
0

 €
7

3
.0

0
0

,0
0

 €
5

8
.0

0
0

,0
0

 €
5

9
.0

0
0

,0
0

 €

9
V

la
st

it
i i

zv
o

ri
1

6
6

.2
9

3
,6

0
 €

3
0

.0
0

0
,0

0
 €

3
0

.0
0

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

B
. R

A
Č

U
N

 Z
A

D
U

ŽI
V

A
N

JA
/F

IN
A

N
C

IR
A

N
JA

C
. R

A
SP

O
LO

ŽI
V

A
 S

R
ED

ST
V

A
 IZ

 P
R

ET
H

O
D

N
E 

G
O

D
IN

E

N
a 

te
m

e
lju

 č
la

n
ka

 4
2.

 Z
ak

o
n

a 
o

 p
ro

ra
ču

n
u

 (
"N

ar
o

d
n

e 
n

o
vi

n
e"

 b
ro

j 1
44

/2
1)

 i 
čl

an
ka

 3
0.

 S
ta

tu
ta

 O
p

ći
n

e 
C

et
in

gr
ad

 (
"G

la
sn

ik
 K

ar
lo

va
čk

e 
žu

p
an

ije
" 

b
ro

j 1
1/

21
 i 

36
a/

21
) 

O
p

ći
n

sk
o

 v
ije

će
 O

p
ći

n
e 

C
et

in
gr

ad
 n

a 
6.

 s
je

d
n

ic
i O

p
ći

n
sk

o
g 

vi
je

ća
 o

d
rž

an
o

j 1
8.

 p
ro

si
n

ca
 2

02
5.

 g
o

d
in

e 
u

sv
aj

a

P
R

O
R

A
Č

U
N

 O
P

Ć
IN

E 
C

ET
IN

G
R

A
D

 Z
A

 2
0

2
6

. G
O

D
IN

U
s 

p
ro

je
kc

ija
m

a 
za

 2
02

7.
 i 

20
28

. g
o

d
in

u

Č
la

n
ak

 1
.

BROJ 55c/2025                                                       GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE________________________________________________________________________________________________________________23



R
A

Č
U

N
 P

R
IH

O
D

A
 I 

R
A

SH
O

D
A

K
o

n
to

V
R

ST
A

 P
R

IH
O

D
A

 /
P

R
IM

IT
A

K
A

IZ
V

R
ŠE

N
JE

   
   

  0
1

.0
1

.2
0

2
4

. -
 

3
1

.1
2

.2
0

2
4

.
TR

EN
U

TN
I P

LA
N

 Z
A

 2
0

2
5

.
P

LA
N

 Z
A

 2
0

2
6

.
P

R
O

JE
K

C
IJ

A
 2

0
2

7
.

P
R

O
JE

K
C

IJ
A

 2
0

2
8

.

A
. R

A
Č

U
N

 P
R

IH
O

D
A

 I 
R

A
SH

O
D

A

6
P

ri
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
1

.4
7

5
.0

5
9

,3
4

 €
3

.5
2

1
.8

8
5

,0
0

 €
5

.4
4

4
.2

5
0

,0
0

 €
2

.6
8

4
.2

5
5

,0
0

 €
2

.6
8

2
.2

5
5

,0
0

 €

6
1

P
ri

h
o

d
i o

d
 p

o
re

za
2

8
1

.0
3

6
,3

9
 €

2
2

0
.0

0
0

,0
0

 €
2

2
0

.7
6

0
,0

0
 €

2
2

0
.0

0
0

,0
0

 €
2

2
0

.0
0

0
,0

0
 €

6
3

P
o

m
o

ći
 iz

 in
o

ze
m

st
va

 (
d

ar
o

vn
ic

e
) 

i o
d

 s
u

b
je

ka
ta

 u
n

u
ta

r 
o

p
će

g 
p

ro
ra

ču
n

a
9

9
1

.7
7

4
,1

8
 €

3
.1

2
2

.6
5

5
,0

0
 €

5
.0

4
1

.6
5

5
,0

0
 €

2
.3

1
4

.2
5

5
,0

0
 €

2
.3

1
2

.2
5

5
,0

0
 €

6
4

P
ri

h
o

d
i o

d
 im

o
vi

n
e

2
8

.6
8

9
,9

9
 €

3
0

.1
0

0
,0

0
 €

3
0

.1
0

0
,0

0
 €

3
0

.0
0

0
,0

0
 €

3
0

.0
0

0
,0

0
 €

6
5

P
ri

h
o

d
i o

d
 u

p
ra

vn
ih

 i 
ad

m
in

is
tr

at
iv

n
ih

 p
ri

st
o

jb
i,

 p
ri

st
o

jb
i p

o
 p

o
se

b
n

im
 p

ro
p

is
im

a 
i n

ak
n

ad
a

1
7

3
.5

5
8

,7
8

 €
1

4
9

.1
3

0
,0

0
 €

1
5

1
.7

3
5

,0
0

 €
1

2
0

.0
0

0
,0

0
 €

1
2

0
.0

0
0

,0
0

 €

7
P

ri
h

o
d

i o
d

 p
ro

d
aj

e
 n

e
fi

n
an

ci
js

ke
 im

o
vi

n
e

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

7
2

.4
0

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

7
2

P
ri

h
o

d
i o

d
 p

ro
d

aj
e

 p
ro

iz
ve

d
e

n
e

 d
u

go
tr

aj
n

e
 im

o
vi

n
e

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

7
2

.4
0

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

3
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
9

7
7

.2
0

1
,7

0
 €

1
.0

4
8

.4
2

5
,0

0
 €

1
.5

0
4

.4
5

0
,0

0
 €

8
5

8
.2

5
5

,0
0

 €
8

5
5

.2
5

5
,0

0
 €

3
1

R
as

h
o

d
i z

a 
za

p
o

sl
e

n
e

1
8

5
.1

1
0

,6
9

 €
1

7
3

.5
0

0
,0

0
 €

1
7

7
.5

0
0

,0
0

 €
1

7
7

.5
0

0
,0

0
 €

1
7

7
.5

0
0

,0
0

 €

3
2

M
at

e
ri

ja
ln

i r
as

h
o

d
i

4
2

5
.9

1
8

,6
3

 €
5

4
9

.4
6

0
,0

0
 €

5
3

2
.2

9
5

,0
0

 €
4

4
1

.3
0

0
,0

0
 €

4
3

8
.3

0
0

,0
0

 €

3
4

Fi
n

an
ci

js
ki

 r
as

h
o

d
i

1
.1

0
9

,6
7

 €
1

0
.0

0
0

,0
0

 €
1

0
.0

0
0

,0
0

 €
5

.0
0

0
,0

0
 €

5
.0

0
0

,0
0

 €

3
5

Su
b

ve
n

ci
je

5
.0

8
9

,1
3

 €
0

,0
0

 €
0

,0
0

 €
0

,0
0

 €
0

,0
0

 €

3
6

P
o

m
o

ći
 d

an
e

 u
 in

o
ze

m
st

vo
 i 

u
n

u
ta

r 
o

p
će

g 
p

ro
ra

ču
n

a
2

7
0

.4
8

0
,1

1
 €

2
2

0
.0

0
0

,0
0

 €
6

6
7

.5
0

0
,0

0
 €

1
2

5
.0

0
0

,0
0

 €
1

2
5

.0
0

0
,0

0
 €

3
7

N
ak

n
ad

e
 g

ra
đ

an
im

a 
i k

u
ća

n
st

vi
m

a 
n

a 
te

m
e

lj
u

 o
si

gu
ra

n
ja

 i 
d

ru
ge

 n
ak

n
ad

e
1

4
.0

9
5

,2
1

 €
2

1
.0

0
0

,0
0

 €
2

1
.0

0
0

,0
0

 €
2

1
.0

0
0

,0
0

 €
2

1
.0

0
0

,0
0

 €

3
8

O
st

al
i r

as
h

o
d

i
7

5
.3

9
8

,2
6

 €
7

4
.4

6
5

,0
0

 €
9

6
.1

5
5

,0
0

 €
8

8
.4

5
5

,0
0

 €
8

8
.4

5
5

,0
0

 €

4
R

as
h

o
d

i z
a 

n
ab

av
u

 n
e

fi
n

an
ci

js
ke

 im
o

vi
n

e
4

5
3

.1
9

8
,5

9
 €

2
.5

0
5

.4
6

0
,0

0
 €

5
.4

4
4

.2
0

0
,0

0
 €

1
.9

4
9

.0
0

0
,0

0
 €

1
.9

4
9

.0
0

0
,0

0
 €

4
1

R
as

h
o

d
i z

a 
n

ab
av

u
 n

e
p

ro
iz

ve
d

e
n

e
 d

u
go

tr
aj

n
e

 im
o

vi
n

e
2

0
.8

8
3

,1
0

 €
1

.3
6

3
.5

6
0

,0
0

 €
2

.4
0

5
.0

0
0

,0
0

 €
8

0
0

.0
0

0
,0

0
 €

8
0

0
.0

0
0

,0
0

 €

4
2

R
as

h
o

d
i z

a 
n

ab
av

u
 p

ro
iz

ve
d

e
n

e
 d

u
go

tr
aj

n
e

 im
o

vi
n

e
3

5
6

.5
3

6
,6

0
 €

1
.0

9
1

.9
0

0
,0

0
 €

2
.9

1
6

.8
0

0
,0

0
 €

1
.0

9
9

.0
0

0
,0

0
 €

1
.0

9
9

.0
0

0
,0

0
 €

4
5

R
as

h
o

d
i z

a 
d

o
d

at
n

a 
u

la
ga

n
ja

 n
a 

n
e

fi
n

an
ci

js
ko

j i
m

o
vi

n
i

0
,0

0
 €

5
0

.0
0

0
,0

0
 €

1
2

2
.4

0
0

,0
0

 €
5

0
.0

0
0

,0
0

 €
5

0
.0

0
0

,0
0

 €

B
. R

A
Č

U
N

 Z
A

D
U

ŽI
V

A
N

JA
/F

IN
A

N
C

IR
A

N
JA

8
P

ri
m

ic
i o

d
 f

in
an

ci
js

ke
 im

o
vi

n
e

 i 
za

d
u

ži
va

n
ja

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

1
.4

7
5

.0
0

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

8
4

P
ri

m
ic

i o
d

 z
ad

u
ži

va
n

ja
0

,0
0

 €
0

,0
0

 €
1

.4
7

5
.0

0
0

,0
0

 €
0

,0
0

 €
0

,0
0

 €

5
Iz

d
ac

i z
a 

fi
n

an
ci

js
ku

 im
o

vi
n

u
 i 

o
tp

la
te

 z
aj

m
o

va
0

,0
0

 €
0

,0
0

 €
7

3
.0

0
0

,0
0

 €
5

8
.0

0
0

,0
0

 €
5

9
.0

0
0

,0
0

 €

5
3

Iz
d

ac
i z

a 
d

io
n

ic
e

 i 
u

d
je

le
 u

 g
la

vn
ic

i
0

,0
0

 €
0

,0
0

 €
1

.0
0

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

1
.0

0
0

,0
0

 €

5
4

Iz
d

ac
i z

a 
o

tp
la

tu
 g

la
vn

ic
e

 p
ri

m
lj

e
n

ih
 k

re
d

it
a 

i z
aj

m
o

va
0

,0
0

 €
0

,0
0

 €
7

2
.0

0
0

,0
0

 €
5

8
.0

0
0

,0
0

 €
5

8
.0

0
0

,0
0

 €

C
. R

A
SP

O
LO

ŽI
V

A
 S

R
ED

ST
V

A
 IZ

 P
R

ET
H

O
D

N
E 

G
O

D
IN

E

9
V

la
st

it
i i

zv
o

ri
1

6
6

.2
9

3
,6

0
 €

3
0

.0
0

0
,0

0
 €

3
0

.0
0

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

0
,0

0
 €

9
2

R
e

zu
lt

at
 p

o
sl

o
va

n
ja

1
6

6
.2

9
3

,6
0

 €
3

0
.0

0
0

,0
0

 €
3

0
.0

0
0

,0
0

 €
0

,0
0

 €
0

,0
0

 €

Č
la

n
ak

 2
.

P
ri

h
o

d
i i

 r
as

h
o

d
i t

e 
p

ri
m

ic
i i

 iz
d

ac
i p

o
 e

ko
n

o
m

sk
o

j k
la

si
fi

ka
ci

ji 
u

tv
rđ

u
ju

 s
e 

u
 R

ač
u

n
u

 p
ri

h
o

d
a 

i r
as

h
o

d
a 

i R
ač

u
n

u
 f

in
an

ci
ra

n
ja

 u
 P

ro
ra

ču
n

u
 z

a 
20

26
. i

 p
ro

je
kc

ija
m

a 
za

 2
02

7.
 i 

20
28

. g
o

d
in

u
 k

ak
o

 s
lij

ed
i:

BROJ 55c/2025                                                       GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE________________________________________________________________________________________________________________24



R
A

Č
U

N
 R

A
SH

O
D

A
 I 

P
R

IH
O

D
A

 P
R

EM
A

 IZ
V

O
R

IM
A

 F
IN

A
N

C
IR

A
N

JA

IZ
V

O
R

V
R

ST
A

 P
R

IH
O

D
A

/P
R

IM
IT

K
A

P
LA

N
 Z

A
 2

02
6.

P
R

O
JE

K
C

IJ
A

 Z
A

 2
02

7.
P

R
O

JE
K

C
IJ

A
 Z

A
 2

02
8.

U
K

U
P

N
O

 P
R

IH
O

D
I/

P
R

IM
IC

I
7.

0
21

.6
50

,0
0 

€
2.

6
84

.2
55

,0
0 

€
2.

6
82

.2
55

,0
0 

€
IZ

V
O

R
 1

.
O

P
Ć

I P
R

IH
O

D
I I

 P
R

IM
IC

I
22

0.
76

0,
00

 €
22

0.
00

0,
00

 €
22

0.
00

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 3
.

V
LA

ST
IT

I P
R

IH
O

D
I

30
.1

00
,0

0 
€

30
.0

00
,0

0 
€

30
.0

00
,0

0 
€

IZ
V

O
R

 4
.

P
R

IH
O

D
I Z

A
 P

O
SE

B
N

E 
N

A
M

JE
N

E
15

1.
73

5,
00

 €
12

0.
00

0,
00

 €
12

0.
00

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.1

.
P

R
IH

O
D

I O
D

 U
P

R
A

V
N

IH
 I 

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

V
N

IH
 P

R
IS

TO
JB

I
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 4
.2

.
P

R
IH

O
D

I V
O

D
N

O
G

 G
O

SP
O

D
A

R
ST

V
SA

50
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 4
.3

.
D

O
P

R
IN

O
S 

ZA
 Š

U
M

E
90

.0
00

,0
0 

€
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.4

.
M

JE
SN

I S
A

M
O

D
O

P
R

IN
O

S
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 4
.5

.
P

R
IH

O
D

 O
D

 N
A

P
LA

TA
 V

O
D

E 
I C

EN
TR

A
LN

O
G

 G
R

IJ
A

N
JA

20
.0

00
,0

0 
€

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 4
.6

.
P

R
IH

O
D

 O
D

 P
R

EN
A

M
JE

N
E 

P
O

LJ
O

P
R

IV
R

ED
N

O
G

 Z
EM

LJ
IŠ

TA
 U

 G
R

A
Đ

EV
IN

SK
O

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.7

.
P

R
IH

O
D

 O
D

 N
A

K
N

A
D

E 
ZA

 Z
A

D
R

ŽA
V

A
N

JE
 N

EZ
A

K
O

N
IT

O
 IZ

G
R

A
Đ

EN
IH

 Z
G

R
A

D
A

1.
00

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.8

.
P

R
IH

O
D

 O
D

 K
O

M
U

N
A

LN
O

G
 D

O
P

R
IN

O
SA

2.
00

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.9

.
P

R
IH

O
D

 O
D

 K
O

M
U

N
A

LN
E 

N
A

K
N

A
D

E
23

.0
00

,0
0 

€
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.1

0.
P

R
IH

O
D

 O
D

 N
A

K
N

A
D

E 
ZA

 P
R

IK
LJ

U
Č

A
K

13
5,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 4
.1

1.
P

R
IH

O
D

I O
D

 N
A

K
N

A
D

E 
ZA

 G
R

O
B

N
O

 M
JE

ST
O

3.
00

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.1

2.
P

R
IH

O
D

I O
D

 G
O

D
IŠ

N
JE

 G
R

O
B

N
E 

N
A

K
N

A
D

E
12

.0
00

,0
0 

€
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.1

3.
O

ST
A

LI
 P

R
IH

O
D

I P
O

 P
O

SE
B

N
IM

 P
R

O
P

IS
IM

A
10

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.

P
O

M
O

Ć
I

5.
07

1.
65

5,
00

 €
2.

31
4.

25
5,

00
 €

2.
31

2.
25

5,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.1

.
TE

K
U

Ć
E 

P
O

M
O

Ć
I I

Z 
D

R
ŽA

V
N

O
G

 P
R

O
R

A
Č

U
N

A
51

3.
85

5,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.2

.
TE

K
U

Ć
E 

P
O

M
O

Ć
I I

Z 
ŽU

P
A

N
IJ

SK
O

G
 P

R
O

R
A

Č
U

N
A

5.
00

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.3

.
TE

K
U

Ć
E 

P
O

M
O

Ć
I O

D
 H

ZZ
-A

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.4

.
TE

K
U

Ć
E 

P
O

M
O

Ć
I O

D
 O

ST
A

LI
H

 IZ
V

A
N

P
R

P
R

A
Č

U
N

SK
IH

 K
O

R
IS

N
IK

A
 D

R
ŽA

V
N

O
G

 P
R

O
R

A
Č

U
N

A
25

.0
00

,0
0 

€
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.5

.
K

A
P

IT
A

LN
E 

P
O

M
O

Ć
I O

D
 O

ST
A

LI
H

 IZ
V

A
N

P
R

O
R

A
Č

U
N

SK
IH

 K
O

R
IS

N
IK

A
 D

R
ŽA

V
N

O
G

 P
R

O
R

A
Č

U
N

A
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 5
.6

.
K

A
P

IT
A

LN
E 

P
O

M
O

Ć
I I

Z 
D

R
ŽA

V
N

O
G

 P
R

O
R

A
Č

U
N

A
 T

EM
EL

JE
M

 P
R

IJ
EN

O
SA

 E
U

 S
R

ED
ST

A
V

A
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 5
.7

.
K

A
P

IT
A

LN
E 

P
O

M
O

Ć
I I

Z 
D

R
ŽA

V
N

O
G

 P
R

O
R

A
Č

U
N

A
2.

51
5.

50
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 5
.8

.
TE

K
U

Ć
E 

P
O

M
O

Ć
I O

D
 IZ

V
A

N
P

R
O

R
A

Č
U

N
SK

IH
 K

O
R

IS
N

IK
A

 Ž
U

P
A

N
IJ

SK
IH

, G
R

A
D

SK
IH

 I 
O

P
Ć

IN
SK

IH
 P

R
O

R
A

Č
U

N
A

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.9

.
K

A
P

IT
A

LN
E 

P
O

M
O

Ć
I O

D
 O

ST
A

LI
H

 S
U

B
JE

K
A

TA
 U

N
U

TA
R

 O
P

Ć
EG

 P
R

O
R

A
Č

U
N

A
48

0.
00

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.1

0.
K

A
P

IT
A

LN
E 

P
O

M
O

Ć
I O

D
 O

ST
A

LI
H

 S
U

B
JE

K
A

TA
 U

N
U

TA
R

 O
P

Ć
EG

 P
R

O
R

A
Č

U
N

A
1.

53
2.

30
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 7
.

P
R

IH
O

D
I O

D
 P

R
O

D
A

JE
 IL

I Z
A

M
JE

N
E 

N
EF

IN
A

N
C

IJ
SK

E 
IM

O
V

IN
E 

I N
A

K
N

A
D

E 
S 

N
A

SL
O

V
A

 O
SI

G
U

R
A

N
JA

72
.4

00
,0

0 
€

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 8
.

N
A

M
JE

N
SK

I P
R

IM
IC

I
1.

47
5.

00
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

U
K

U
P

N
O

 R
A

SH
O

D
I/

IZ
D

A
C

I
7.

0
21

.6
50

,0
0 

€
2.

6
84

.2
55

,0
0 

€
2.

6
82

.2
55

,0
0 

€
IZ

V
O

R
 1

.
O

P
Ć

I P
R

IH
O

D
I I

 P
R

IM
IC

I
22

0.
76

0,
00

 €
22

0.
00

0,
00

 €
22

0.
00

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 3
.

V
LA

ST
IT

I P
R

IH
O

D
I

30
.1

00
,0

0 
€

30
.0

00
,0

0 
€

30
.0

00
,0

0 
€

IZ
V

O
R

 4
.

P
R

IH
O

D
I Z

A
 P

O
SE

B
N

E 
N

A
M

JE
N

E
15

1.
73

5,
00

 €
12

0.
00

0,
00

 €
12

0.
00

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.1

.
P

R
IH

O
D

I O
D

 U
P

R
A

V
N

IH
 I 

A
D

M
IN

IS
TR

A
TI

V
N

IH
 P

R
IS

TO
JB

I
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 4
.2

.
P

R
IH

O
D

I V
O

D
N

O
G

 G
O

SP
O

D
A

R
ST

V
SA

50
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 4
.3

.
D

O
P

R
IN

O
S 

ZA
 Š

U
M

E
90

.0
00

,0
0 

€
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.4

.
M

JE
SN

I S
A

M
O

D
O

P
R

IN
O

S
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 4
.5

.
P

R
IH

O
D

 O
D

 N
A

P
LA

TA
 V

O
D

E 
I C

EN
TR

A
LN

O
G

 G
R

IJ
A

N
JA

20
.0

00
,0

0 
€

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 4
.6

.
P

R
IH

O
D

 O
D

 P
R

EN
A

M
JE

N
E 

P
O

LJ
O

P
R

IV
R

ED
N

O
G

 Z
EM

LJ
IŠ

TA
 U

 G
R

A
Đ

EV
IN

SK
O

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.7

.
P

R
IH

O
D

 O
D

 N
A

K
N

A
D

E 
ZA

 Z
A

D
R

ŽA
V

A
N

JE
 N

EZ
A

K
O

N
IT

O
 IZ

G
R

A
Đ

EN
IH

 Z
G

R
A

D
A

1.
00

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.8

.
P

R
IH

O
D

 O
D

 K
O

M
U

N
A

LN
O

G
 D

O
P

R
IN

O
SA

2.
00

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.9

.
P

R
IH

O
D

 O
D

 K
O

M
U

N
A

LN
E 

N
A

K
N

A
D

E
23

.0
00

,0
0 

€
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.1

0.
P

R
IH

O
D

 O
D

 N
A

K
N

A
D

E 
ZA

 P
R

IK
LJ

U
Č

A
K

13
5,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 4
.1

1.
P

R
IH

O
D

I O
D

 N
A

K
N

A
D

E 
ZA

 G
R

O
B

N
O

 M
JE

ST
O

3.
00

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.1

2.
P

R
IH

O
D

I O
D

 G
O

D
IŠ

N
JE

 G
R

O
B

N
E 

N
A

K
N

A
D

E
12

.0
00

,0
0 

€
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 4
.1

3.
O

ST
A

LI
 P

R
IH

O
D

I P
O

 P
O

SE
B

N
IM

 P
R

O
P

IS
IM

A
10

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.

P
O

M
O

Ć
I

5.
07

1.
65

5,
00

 €
2.

31
4.

25
5,

00
 €

2.
31

2.
25

5,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.1

.
TE

K
U

Ć
E 

P
O

M
O

Ć
I I

Z 
D

R
ŽA

V
N

O
G

 P
R

O
R

A
Č

U
N

A
51

3.
85

5,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.2

.
TE

K
U

Ć
E 

P
O

M
O

Ć
I I

Z 
ŽU

P
A

N
IJ

SK
O

G
 P

R
O

R
A

Č
U

N
A

5.
00

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.3

.
TE

K
U

Ć
E 

P
O

M
O

Ć
I O

D
 H

ZZ
-A

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.4

.
TE

K
U

Ć
E 

P
O

M
O

Ć
I O

D
 O

ST
A

LI
H

 IZ
V

A
N

P
R

P
R

A
Č

U
N

SK
IH

 K
O

R
IS

N
IK

A
 D

R
ŽA

V
N

O
G

 P
R

O
R

A
Č

U
N

A
25

.0
00

,0
0 

€
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.5

.
K

A
P

IT
A

LN
E 

P
O

M
O

Ć
I O

D
 O

ST
A

LI
H

 IZ
V

A
N

P
R

O
R

A
Č

U
N

SK
IH

 K
O

R
IS

N
IK

A
 D

R
ŽA

V
N

O
G

 P
R

O
R

A
Č

U
N

A
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 5
.6

.
K

A
P

IT
A

LN
E 

P
O

M
O

Ć
I I

Z 
D

R
ŽA

V
N

O
G

 P
R

O
R

A
Č

U
N

A
 T

EM
EL

JE
M

 P
R

IJ
EN

O
SA

 E
U

 S
R

ED
ST

A
V

A
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 5
.7

.
K

A
P

IT
A

LN
E 

P
O

M
O

Ć
I I

Z 
D

R
ŽA

V
N

O
G

 P
R

O
R

A
Č

U
N

A
2.

51
5.

50
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 5
.8

.
TE

K
U

Ć
E 

P
O

M
O

Ć
I O

D
 IZ

V
A

N
P

R
O

R
A

Č
U

N
SK

IH
 K

O
R

IS
N

IK
A

 Ž
U

P
A

N
IJ

SK
IH

, G
R

A
D

SK
IH

 I 
O

P
Ć

IN
SK

IH
 P

R
O

R
A

Č
U

N
A

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.9

.
K

A
P

IT
A

LN
E 

P
O

M
O

Ć
I O

D
 O

ST
A

LI
H

 S
U

B
JE

K
A

TA
 U

N
U

TA
R

 O
P

Ć
EG

 P
R

O
R

A
Č

U
N

A
48

0.
00

0,
00

 €
0,

00
 €

0,
00

 €

IZ
V

O
R

 5
.1

0.
K

A
P

IT
A

LN
E 

P
O

M
O

Ć
I O

D
 O

ST
A

LI
H

 S
U

B
JE

K
A

TA
 U

N
U

TA
R

 O
P

Ć
EG

 P
R

O
R

A
Č

U
N

A
1.

53
2.

30
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 7
.

P
R

IH
O

D
I O

D
 P

R
O

D
A

JE
 IL

I Z
A

M
JE

N
E 

N
EF

IN
A

N
C

IJ
SK

E 
IM

O
V

IN
E 

I N
A

K
N

A
D

E 
S 

N
A

SL
O

V
A

 O
SI

G
U

R
A

N
JA

72
.4

00
,0

0 
€

0,
00

 €
0,

00
 €

IZ
V

O
R

 8
.

N
A

M
JE

N
SK

I P
R

IM
IC

I
1.

47
5.

00
0,

00
 €

0,
00

 €
0,

00
 €

BROJ 55c/2025                                                       GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE________________________________________________________________________________________________________________25



R
A

SH
O

D
I P

R
EM

A
 F

U
N

K
C

IJ
SK

O
J 

K
LA

SI
FI

K
A

C
IJ

I
FU

N
K

C
IJ

A
N

A
ZI

V
 F

U
N

K
C

IJ
E

P
LA

N
 Z

A
 2

0
2

6
.

P
R

O
JE

K
C

IJ
A

 Z
A

 2
0

2
7

.
P

R
O

JE
K

C
IJ

A
 Z

A
 2

0
2

8
.

U
K

U
P

N
O

7
.0

2
1

.6
5

0
,0

0
 €

2
.6

8
4

.2
5

5
,0

0
 €

2
.6

8
2

.2
5

5
,0

0
 €

0
1

O
p

će
 ja

vn
e 

u
sl

u
ge

3
6

9
.0

0
0

,0
0

 €
3

6
9

.3
0

0
,0

0
 €

3
6

6
.3

0
0

,0
0

 €
0

1
1

1
Iz

vr
šn

a 
i z

ak
o

n
o

d
av

n
a 

ti
je

la
3

6
9

.0
0

0
,0

0
 €

3
6

9
.3

0
0

,0
0

 €
3

6
6

.3
0

0
,0

0
 €

0
2

O
b

ra
n

a
5

0
0

,0
0

 €
3

0
0

,0
0

 €
3

0
0

,0
0

 €
0

2
2

0
C

iv
iln

a 
o

b
ra

n
a

5
0

0
,0

0
 €

3
0

0
,0

0
 €

3
0

0
,0

0
 €

0
3

Ja
vn

i r
ed

 i 
si

gu
rn

o
st

4
2

.5
0

0
,0

0
 €

3
7

.5
0

0
,0

0
 €

3
7

.5
0

0
,0

0
 €

0
3

2
0

U
sl

u
ge

 p
ro

tu
p

o
ža

rn
e 

za
št

it
e

4
0

.0
0

0
,0

0
 €

3
5

.0
0

0
,0

0
 €

3
5

.0
0

0
,0

0
 €

0
3

6
0

R
as

h
o

d
i z

a 
ja

vn
i r

ed
 i 

si
gu

rn
o

st
 k

o
ji 

n
is

u
 d

ru
gd

je
 s

vr
st

an
i

2
.5

0
0

,0
0

 €
2

.5
0

0
,0

0
 €

2
.5

0
0

,0
0

 €
0

4
Ek

o
n

o
m

sk
i p

o
sl

o
vi

2
3

4
.9

6
0

,0
0

 €
1

4
6

.5
0

0
,0

0
 €

1
4

7
.5

0
0

,0
0

 €
0

4
2

1
P

o
ljo

p
ri

vr
ed

a
1

0
.0

0
0

,0
0

 €
1

0
.0

0
0

,0
0

 €
1

0
.0

0
0

,0
0

 €
0

4
2

3
R

IB
O

LO
V

ST
V

O
 I 

LO
V

3
.1

6
0

,0
0

 €
3

.5
0

0
,0

0
 €

3
.5

0
0

,0
0

 €
0

4
3

5
El

ek
tr

ič
n

a 
en

er
gi

ja
2

8
.0

0
0

,0
0

 €
2

8
.0

0
0

,0
0

 €
2

8
.0

0
0

,0
0

 €
0

4
5

1
C

es
to

vn
i p

ro
m

et
1

7
6

.8
0

0
,0

0
 €

8
5

.0
0

0
,0

0
 €

8
5

.0
0

0
,0

0
 €

0
4

9
0

Ek
o

n
o

m
sk

i p
o

sl
o

vi
 k

o
ji 

n
is

u
 d

ru
gd

je
 s

vr
st

an
i

1
7

.0
0

0
,0

0
 €

2
0

.0
0

0
,0

0
 €

2
1

.0
0

0
,0

0
 €

0
6

U
sl

u
ge

 u
n

ap
ri

je
đ

en
ja

 s
ta

n
o

va
n

ja
 i 

za
je

d
n

ic
e

5
.5

4
0

.5
3

5
,0

0
 €

1
.8

8
9

.5
0

0
,0

0
 €

1
.8

8
9

.5
0

0
,0

0
 €

0
6

2
0

R
az

vo
j z

aj
ed

n
ic

e
5

.4
5

6
.0

0
0

,0
0

 €
1

.8
3

1
.0

0
0

,0
0

 €
1

.8
3

1
.0

0
0

,0
0

 €
0

6
6

0
R

as
h

o
d

i v
ez

an
i z

a 
sa

n
o

va
n

je
 i 

ko
m

. P
o

go
d

n
o

st
 k

o
ji 

n
is

u
 d

ru
gd

je
 s

vr
st

an
i

5
8

.1
3

5
,0

0
 €

5
8

.5
0

0
,0

0
 €

5
8

.5
0

0
,0

0
 €

0
7

Zd
ra

vs
tv

o
 

5
.0

0
0

,0
0

 €
5

.0
0

0
,0

0
 €

5
.0

0
0

,0
0

 €
0

7
6

0
P

o
sl

o
vi

 i 
u

sl
u

ge
 z

d
ra

vs
tv

a 
ko

ji 
n

is
u

 d
ru

gd
je

 s
vr

st
an

i
5

.0
0

0
,0

0
 €

5
.0

0
0

,0
0

 €
5

.0
0

0
,0

0
 €

0
8

R
ek

re
ac

ija
, k

u
lt

u
ra

 i 
re

lig
ija

6
8

5
.6

5
5

,0
0

 €
9

2
.6

5
5

,0
0

 €
9

2
.6

5
5

,0
0

 €
0

8
4

0
R

el
ig

ijs
ke

 i 
d

ru
ge

 s
lu

žb
e 

za
je

d
n

ic
e

3
8

.6
5

5
,0

0
 €

3
5

.6
5

5
,0

0
 €

3
5

.6
5

5
,0

0
 €

0
8

6
0

R
as

h
o

d
i z

a 
re

kr
ea

ci
ju

, k
u

lt
u

ru
 i 

re
lig

iju
 k

o
ji 

n
is

u
 d

ru
gd

je
 s

vr
st

an
i

6
4

7
.0

0
0

,0
0

 €
5

7
.0

0
0

,0
0

 €
5

7
.0

0
0

,0
0

 €
0

9
O

b
ra

zo
va

n
je

1
2

5
.0

0
0

,0
0

 €
1

2
5

.0
0

0
,0

0
 €

1
2

5
.0

0
0

,0
0

 €
0

9
1

1
P

re
d

šk
o

ls
ko

 o
b

ra
zo

va
n

je
1

1
0

.0
0

0
,0

0
 €

1
1

0
.0

0
0

,0
0

 €
1

1
0

.0
0

0
,0

0
 €

0
9

1
2

O
sn

o
vn

o
 o

b
ra

zo
va

n
je

1
5

.0
0

0
,0

0
 €

1
5

.0
0

0
,0

0
 €

1
5

.0
0

0
,0

0
 €

1
0

So
ci

ja
ln

a 
za

št
it

a
1

8
.5

0
0

,0
0

 €
1

8
.5

0
0

,0
0

 €
1

8
.5

0
0

,0
0

 €
1

0
7

0
So

ci
ja

ln
a 

p
o

m
o

ć 
st

an
o

vn
iš

tv
u

 k
o

je
 n

ije
 o

b
u

h
va

će
n

o
 r

ed
o

vn
im

 s
o

ci
ja

ln
im

 p
ro

gr
am

o
m

1
8

.5
0

0
,0

0
 €

1
8

.5
0

0
,0

0
 €

1
8

.5
0

0
,0

0
 €

BROJ 55c/2025                                                       GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE________________________________________________________________________________________________________________26



II
. P

O
SE

B
N

I D
IO

Č
la

n
ak

 3
.

P
LA

N
 2

0
2

6
P

R
O

JE
K

C
IJ

A
 2

0
2

7
P

R
O

JE
K

C
IJ

A
 2

0
2

8

7
.0

2
1

.6
5

0
,0

0
 €

2
.6

8
4

.2
5

5
,0

0
 €

2
.6

8
2

.2
5

5
,0

0
 €

R
A

ZD
JE

L
0

0
1

P
R

ED
ST

A
V

N
IČ

K
O

 T
IJ

EL
O

8
.6

5
5

,0
0

1
3

.9
5

5
,0

0
1

0
.9

5
5

,0
0

G
LA

V
A

0
0

1
0

1
P

R
ED

ST
A

V
N

IČ
K

O
 T

IJ
EL

O
8

.6
5

5
,0

0
1

3
.9

5
5

,0
0

1
0

.9
5

5
,0

0

K
o

ri
sn

ik
0

0
1

0
1

P
R

ED
ST

A
V

N
IČ

K
O

 T
IJ

EL
O

8
.6

5
5

,0
0

1
3

.9
5

5
,0

0
1

0
.9

5
5

,0
0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
0

1
O

P
Ć

IN
SK

O
 V

IJ
EĆ

E
4

.5
0

0
,0

0
4

.5
0

0
,0

0
4

.5
0

0
,0

0

A
1

0
0

0
0

1
R

ED
O

V
N

A
 D

JE
LA

TN
O

ST
4

.5
0

0
,0

0
4

.5
0

0
,0

0
4

.5
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

1
1

1
Iz

vr
šn

a 
i z

ak
o

n
o

d
av

n
a 

ti
je

la
4

.5
0

0
,0

0
4

.5
0

0
,0

0
4

.5
0

0
,0

0

3
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
4

.5
0

0
,0

0
4

.5
0

0
,0

0
4

.5
0

0
,0

0

3
2

5
1

M
at

er
ija

ln
i r

as
h

o
d

i
4

.5
0

0
,0

0
4

.5
0

0
,0

0
4

.5
0

0
,0

0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
0

2
P

O
LI

TI
Č

K
E 

ST
R

A
N

K
E

2
.6

5
5

,0
0

7
.6

5
5

,0
0

4
.6

5
5

,0
0

A
1

0
0

0
0

2
FI

N
A

N
C

IR
A

N
JE

 P
O

LI
TI

Č
K

IH
 A

K
TI

V
N

O
ST

I
2

.6
5

5
,0

0
2

.6
5

5
,0

0
2

.6
5

5
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

8
4

0
R

el
ig

ij
sk

e 
i d

ru
ge

 s
lu

žb
e 

za
je

d
n

ic
e

2
.6

5
5

,0
0

2
.6

5
5

,0
0

2
.6

5
5

,0
0

3
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
2

.6
5

5
,0

0
2

.6
5

5
,0

0
2

.6
5

5
,0

0

3
8

5
1

O
st

al
i r

as
h

o
d

i
2

.6
5

5
,0

0
2

.6
5

5
,0

0
2

.6
5

5
,0

0

T1
0

0
0

0
1

IZ
B

O
R

I
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

2
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

1
1

1
Iz

vr
šn

a 
i z

ak
o

n
o

d
av

n
a 

ti
je

la
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

2
.0

0
0

,0
0

3
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

2
.0

0
0

,0
0

3
2

5
1

M
at

er
ija

ln
i r

as
h

o
d

i
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

2
.0

0
0

,0
0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
0

3
FI

N
A

N
C

IR
A

N
JE

 R
A

D
A

 V
IJ

EĆ
A

 N
A

C
IO

N
A

LN
E 

M
A

N
JI

N
E

1
.5

0
0

,0
0

1
.8

0
0

,0
0

1
.8

0
0

,0
0

A
1

0
0

0
0

3
V

IJ
EĆ

E 
B

O
ŠN

JA
Č

K
E 

N
A

C
IO

N
A

LN
E 

M
A

N
JI

N
E

1
.5

0
0

,0
0

1
.8

0
0

,0
0

1
.8

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

1
1

1
Iz

vr
šn

a 
i z

ak
o

n
o

d
av

n
a 

ti
je

la
1

.5
0

0
,0

0
1

.8
0

0
,0

0
1

.8
0

0
,0

0

3
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
1

.5
0

0
,0

0
1

.8
0

0
,0

0
1

.8
0

0
,0

0

3
8

5
1

O
st

al
i r

as
h

o
d

i
1

.5
0

0
,0

0
1

.8
0

0
,0

0
1

.8
0

0
,0

0

R
A

ZD
JE

L
0

0
2

IZ
V

R
ŠN

A
 V

LA
ST

 -
 O

P
Ć

IN
SK

I N
A

Č
EL

N
IK

 I 
ZA

M
JE

N
IK

6
8

.0
0

0
,0

0
6

8
.0

0
0

,0
0

6
8

.0
0

0
,0

0

G
LA

V
A

0
0

2
0

1
IZ

V
R

ŠN
A

 V
LA

ST
 -

 O
P

Ć
IN

SK
I N

A
Č

EL
N

IK
 I 

ZA
M

JE
N

IK
6

8
.0

0
0

,0
0

6
8

.0
0

0
,0

0
6

8
.0

0
0

,0
0

K
o

ri
sn

ik
0

0
2

0
1

IZ
V

R
ŠN

A
 V

LA
ST

 -
 O

P
Ć

IN
SK

I N
A

Č
EL

N
IK

 I 
ZA

M
JE

N
IK

6
8

.0
0

0
,0

0
6

8
.0

0
0

,0
0

6
8

.0
0

0
,0

0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
0

4
P

R
IP

R
EM

A
 I 

D
O

N
O

ŠE
N

JE
 A

K
A

TA
 IZ

 D
JE

LO
K

R
U

G
A

 IZ
V

R
ŠN

IH
 T

IJ
EL

A
6

8
.0

0
0

,0
0

6
8

.0
0

0
,0

0
6

8
.0

0
0

,0
0

A
1

0
0

0
0

4
R

ED
O

V
N

A
 D

JE
LA

TN
O

ST
5

6
.0

0
0

,0
0

5
6

.0
0

0
,0

0
5

6
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

1
1

1
Iz

vr
šn

a 
i z

ak
o

n
o

d
av

n
a 

ti
je

la
5

6
.0

0
0

,0
0

5
6

.0
0

0
,0

0
5

6
.0

0
0

,0
0

3
1

R
as

h
o

d
i p

o
sl

o
va

n
ja

5
6

.0
0

0
,0

0
5

6
.0

0
0

,0
0

5
6

.0
0

0
,0

0

3
1

1
R

as
h

o
d

i z
a 

za
p

o
sl

en
e

2
6

.0
0

0
,0

0
2

6
.0

0
0

,0
0

2
6

.0
0

0
,0

0

3
2

1
M

at
er

ija
ln

i r
as

h
o

d
i

3
0

.0
0

0
,0

0
3

0
.0

0
0

,0
0

3
0

.0
0

0
,0

0

A
1

0
0

0
2

3
N

A
B

A
V

A
 S

LU
ŽB

EN
O

G
 A

U
TO

M
O

B
IL

A
1

2
.0

0
0

,0
0

1
2

.0
0

0
,0

0
1

2
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

4
5

1
C

es
to

vn
i p

ro
m

et
1

2
.0

0
0

,0
0

1
2

.0
0

0
,0

0
1

2
.0

0
0

,0
0

3
1

R
as

h
o

d
i p

o
sl

o
va

n
ja

1
2

.0
0

0
,0

0
1

2
.0

0
0

,0
0

1
2

.0
0

0
,0

0

3
2

1
M

at
er

ija
ln

i r
as

h
o

d
i

0
,0

0
1

2
.0

0
0

,0
0

1
2

.0
0

0
,0

0

U
K

U
P

N
O

R
as

h
o

d
i p

o
sl

o
va

n
ja

, r
as

h
o

d
i z

a 
n

ab
av

u
 n

ef
in

an
ci

js
ke

 im
o

vi
n

e 
i i

zd
ac

i z
a 

fi
n

an
ci

js
ku

 im
o

vi
n

u
 i 

o
tp

la
tu

 z
aj

m
o

va
 z

a 
2

02
6.

 g
o

d
in

u
, 

ra
sp

o
re

đ
u

ju
 s

e 
p

o
 k

o
ri

sn
ic

im
a 

i p
ro

gr
am

im
a 

u
 P

o
se

b
n

o
m

 d
ije

lu
 P

ro
ra

ču
n

a,
 k

ak
o

 s
lij

ed
i:			

BROJ 55c/2025                                                       GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE________________________________________________________________________________________________________________27



R
A

ZD
JE

L
0

0
3

JE
D

IN
ST

V
EN

I U
P

R
A

V
N

I O
D

JE
L

6
.7

9
5

.0
6

0
,0

0
2

.5
4

3
.8

0
0

,0
0

2
.5

4
4

.8
0

0
,0

0

G
LA

V
A

0
0

3
0

1
JE

D
IN

ST
V

EN
I U

P
R

A
V

N
I O

D
JE

L
6

.7
9

5
.0

6
0

,0
0

2
.5

4
3

.8
0

0
,0

0
2

.5
4

4
.8

0
0

,0
0

K
o

ri
sn

ik
0

0
3

0
1

JE
D

IN
ST

V
EN

I U
P

R
A

V
N

I O
D

JE
L

6
.7

9
5

.0
6

0
,0

0
2

.5
4

3
.8

0
0

,0
0

2
.5

4
4

.8
0

0
,0

0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
0

5
R

ED
O

V
N

A
 D

JE
LA

TN
O

ST
 J

ED
IN

ST
V

EN
O

G
 U

P
R

A
V

N
O

G
 O

D
JE

LA
3

0
2

.0
0

0
,0

0
2

9
7

.0
0

0
,0

0
2

9
7

.0
0

0
,0

0

A
1

0
0

0
0

5
ST

R
U

Č
N

O
, A

D
M

IN
IS

TR
A

TI
V

N
O

 I 
TE

H
N

IČ
K

O
 O

SO
B

LJ
E

1
2

2
.0

0
0

,0
0

1
2

2
.0

0
0

,0
0

1
2

2
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

1
1

1
Iz

vr
šn

a 
i z

ak
o

n
o

d
av

n
a 

ti
je

la
1

2
2

.0
0

0
,0

0
1

2
2

.0
0

0
,0

0
1

2
2

.0
0

0
,0

0

3
1

R
as

h
o

d
i p

o
sl

o
va

n
ja

1
2

2
.0

0
0

,0
0

1
2

2
.0

0
0

,0
0

1
2

2
.0

0
0

,0
0

3
1

1
R

as
h

o
d

i z
a 

za
p

o
sl

en
e

1
1

5
.0

0
0

,0
0

1
1

5
.0

0
0

,0
0

1
1

5
.0

0
0

,0
0

3
2

1
M

at
er

ija
ln

i r
as

h
o

d
i

7
.0

0
0

,0
0

7
.0

0
0

,0
0

7
.0

0
0

,0
0

A
1

0
0

0
0

6
TR

O
ŠK

O
V

I R
ED

O
V

N
O

G
 R

A
D

A
1

8
0

.0
0

0
,0

0
1

7
5

.0
0

0
,0

0
1

7
5

.0
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

1
1

1
Iz

vr
šn

a 
i z

ak
o

n
o

d
av

n
a 

ti
je

la
1

8
0

.0
0

0
,0

0
1

7
5

.0
0

0
,0

0
1

7
5

.0
0

0
,0

0

3
4

1
3

,4
7

,5
1

R
as

h
o

d
i p

o
sl

o
va

n
ja

1
8

0
.0

0
0

,0
0

1
7

5
.0

0
0

,0
0

1
7

5
.0

0
0

,0
0

3
2

4
1

3
,4

7
,5

1
M

at
er

ija
ln

i r
as

h
o

d
i

1
7

8
.0

0
0

,0
0

1
7

3
.0

0
0

,0
0

1
7

3
.0

0
0

,0
0

3
4

5
1

Fi
n

an
ci

js
ki

 r
as

h
o

d
i

1
.0

0
0

,0
0

1
.0

0
0

,0
0

1
.0

0
0

,0
0

3
8

5
1

O
st

al
i r

as
h

o
d

i
1

.0
0

0
,0

0
1

.0
0

0
,0

0
1

.0
0

0
,0

0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
0

6
O

D
R

ŽA
V

A
N

JE
 K

O
M

U
N

A
LN

E 
IN

FR
A

ST
R

U
K

TU
R

E
1

0
7

.0
0

0
,0

0
1

1
1

.0
0

0
,0

0
1

1
1

.0
0

0
,0

0

A
1

0
0

0
0

7
JA

V
N

A
 R

A
SV

JE
TA

2
8

.0
0

0
,0

0
2

8
.0

0
0

,0
0

2
8

.0
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

4
3

5
El

e
kt

ri
čn

a 
en

er
gi

ja
2

8
.0

0
0

,0
0

2
8

.0
0

0
,0

0
2

8
.0

0
0

,0
0

3
4

3
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
2

8
.0

0
0

,0
0

2
8

.0
0

0
,0

0
2

8
.0

0
0

,0
0

3
2

4
3

M
at

er
ija

ln
i r

as
h

o
d

i
2

8
.0

0
0

,0
0

2
8

.0
0

0
,0

0
2

8
.0

0
0

,0
0

A
1

0
0

0
0

8
N

ER
A

ZV
R

ST
A

N
E 

C
ES

TE
4

3
.0

0
0

,0
0

4
3

.0
0

0
,0

0
4

3
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

4
5

1
C

es
to

vn
i p

ro
m

et
4

3
.0

0
0

,0
0

4
3

.0
0

0
,0

0
4

3
.0

0
0

,0
0

3
4

3
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
4

3
.0

0
0

,0
0

4
3

.0
0

0
,0

0
4

3
.0

0
0

,0
0

3
2

4
3

M
at

er
ija

ln
i r

as
h

o
d

i
4

3
.0

0
0

,0
0

4
3

.0
0

0
,0

0
4

3
.0

0
0

,0
0

A
1

0
0

0
0

9
ZI

M
SK

A
 S

LU
ŽB

A
3

0
.0

0
0

,0
0

3
0

.0
0

0
,0

0
3

0
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

4
5

1
C

es
to

vn
i p

ro
m

et
3

0
.0

0
0

,0
0

3
0

.0
0

0
,0

0
3

0
.0

0
0

,0
0

3
4

3
,5

4
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
3

0
.0

0
0

,0
0

3
0

.0
0

0
,0

0
3

0
.0

0
0

,0
0

3
2

4
3

,5
4

M
at

er
ija

ln
i r

as
h

o
d

i
3

0
.0

0
0

,0
0

3
0

.0
0

0
,0

0
3

0
.0

0
0

,0
0

A
1

0
0

0
1

0
O

D
R

ŽA
V

A
N

JE
 O

ST
A

LE
 K

O
M

U
N

A
LN

E 
IN

FR
A

ST
R

U
K

TU
R

E
6

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

4
9

0
Ek

o
n

o
m

sk
i p

o
sl

o
vi

 k
o

ji 
n

is
u

 d
ru

gd
je

 s
vr

st
an

i
6

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0

3
3

,4
8

R
as

h
o

d
i p

o
sl

o
va

n
ja

6
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

3
2

3
,4

8
M

at
er

ija
ln

i r
as

h
o

d
i

6
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
0

7
O

B
IL

JE
ŽA

V
N

JE
 P

R
IG

O
D

N
IH

 D
A

TU
M

A
1

0
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

A
1

0
0

0
1

2
D

A
N

 O
P

Ć
IN

E 
I O

ST
A

LI
 P

R
IG

O
D

N
I D

A
TU

M
I

1
0

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

4
9

0
Ek

o
n

o
m

sk
i p

o
sl

o
vi

 k
o

ji 
n

is
u

 d
ru

gd
je

 s
vr

st
an

i
1

0
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

3
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
1

0
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

3
2

5
1

M
at

er
ija

ln
i r

as
h

o
d

i
7

.5
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0

3
6

5
1

P
o

m
o

ći
 d

an
e

 u
 in

o
ze

m
st

vo
 i 

u
n

u
ta

r 
o

p
će

g 
p

ro
ra

ču
n

a
2

.5
0

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

BROJ 55c/2025                                                       GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE________________________________________________________________________________________________________________28



P
R

O
G

R
A

M
1

0
0

8
SO

C
IJ

A
LN

A
 S

K
R

B
1

8
.5

0
0

,0
0

1
8

.5
0

0
,0

0
1

8
.5

0
0

,0
0

A
1

0
0

0
1

3
P

R
O

G
R

A
M

 P
O

M
O

Ć
I S

O
C

IJ
A

LN
O

 U
G

R
O

ŽE
N

IM
 K

A
TE

G
O

R
IJ

A
M

A
 S

TA
N

O
V

N
IŠ

TV
A

1
1

.0
0

0
,0

0
1

1
.0

0
0

,0
0

1
1

.0
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
1

0
7

0
So

ci
ja

ln
a 

p
o

m
o

ć 
st

an
o

vn
iš

tv
u

 k
o

je
 n

ije
 o

b
u

h
va

će
n

o
 r

ed
o

vn
im

 s
o

ci
ja

ln
im

 p
ro

gr
am

o
m

1
1

.0
0

0
,0

0
1

1
.0

0
0

,0
0

1
1

.0
0

0
,0

0

3
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
1

1
.0

0
0

,0
0

1
1

.0
0

0
,0

0
1

1
.0

0
0

,0
0

3
7

5
1

N
ak

n
ad

e
 g

ra
đ

an
im

a 
i k

u
ća

n
st

vi
m

a 
n

a 
te

m
el

ju
 o

si
gu

ra
n

ja
 i 

d
ru

ge
 n

ak
n

ad
e

1
1

.0
0

0
,0

0
1

1
.0

0
0

,0
0

1
1

.0
0

0
,0

0

A
1

0
0

0
1

4
H

U
M

A
N

IT
A

R
N

A
 D

JE
LA

TN
O

ST
 -

 C
R

V
EN

I K
R

IŽ
 S

LU
N

J
7

.5
0

0
,0

0
7

.5
0

0
,0

0
7

.5
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
1

0
7

0
So

ci
ja

ln
a 

p
o

m
o

ć 
st

an
o

vn
iš

tv
u

 k
o

je
 n

ije
 o

b
u

h
va

će
n

o
 r

ed
o

vn
im

 s
o

ci
ja

ln
im

 p
ro

gr
am

o
m

7
.5

0
0

,0
0

7
.5

0
0

,0
0

7
.5

0
0

,0
0

3
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
7

.5
0

0
,0

0
7

.5
0

0
,0

0
7

.5
0

0
,0

0

3
8

5
1

O
st

al
i r

as
h

o
d

i
7

.5
0

0
,0

0
7

.5
0

0
,0

0
7

.5
0

0
,0

0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
0

9
V

JE
R

SK
E 

ZA
JE

D
N

IC
E

6
.0

0
0

,0
0

6
.0

0
0

,0
0

6
.0

0
0

,0
0

A
1

0
0

0
1

5
TE

K
U

Ć
E 

D
O

N
A

C
IJ

E 
V

JE
R

SK
IM

 Z
A

JE
D

N
IC

A
M

A
6

.0
0

0
,0

0
6

.0
0

0
,0

0
6

.0
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

8
4

0
R

el
ig

ij
sk

e 
i d

ru
ge

 s
lu

žb
e 

za
je

d
n

ic
e

6
.0

0
0

,0
0

6
.0

0
0

,0
0

6
.0

0
0

,0
0

3
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
6

.0
0

0
,0

0
6

.0
0

0
,0

0
6

.0
0

0
,0

0

3
8

5
1

O
st

al
i r

as
h

o
d

i
6

.0
0

0
,0

0
6

.0
0

0
,0

0
6

.0
0

0
,0

0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
1

0
P

O
M

O
Ć

I U
D

R
U

G
A

M
A

3
0

.0
0

0
,0

0
2

7
.0

0
0

,0
0

2
7

.0
0

0
,0

0

A
1

0
0

0
1

6
TE

K
U

Ć
E 

D
O

N
A

C
IJ

E 
U

D
R

U
G

A
M

A
 G

R
A

Đ
A

N
A

3
0

.0
0

0
,0

0
2

7
.0

0
0

,0
0

2
7

.0
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

8
4

0
R

el
ig

ij
sk

e 
i d

ru
ge

 s
lu

žb
e 

za
je

d
n

ic
e

3
0

.0
0

0
,0

0
2

7
.0

0
0

,0
0

2
7

.0
0

0
,0

0

3
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
3

0
.0

0
0

,0
0

2
7

.0
0

0
,0

0
2

7
.0

0
0

,0
0

3
8

5
1

O
st

al
i r

as
h

o
d

i
3

0
.0

0
0

,0
0

2
7

.0
0

0
,0

0
2

7
.0

0
0

,0
0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
1

1
O

ST
A

LE
 A

K
TI

V
N

O
ST

I -
 P

R
ED

ŠK
O

LS
K

O
 I 

O
SN

O
V

N
O

 O
B

R
A

ZO
V

A
N

JE
1

8
1

.0
0

0
,0

0
1

4
5

.0
0

0
,0

0
1

4
5

.0
0

0
,0

0

A
1

0
0

0
1

7
SU

FI
N

A
N

C
IR

A
N

JE
 V

R
TI

Ć
A

1
1

0
.0

0
0

,0
0

1
1

0
.0

0
0

,0
0

1
1

0
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

9
1

1
P

re
d

šk
o

ls
ko

 o
b

ra
zo

va
n

je
1

1
0

.0
0

0
,0

0
1

1
0

.0
0

0
,0

0
1

1
0

.0
0

0
,0

0

3
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
1

1
0

.0
0

0
,0

0
1

1
0

.0
0

0
,0

0
1

1
0

.0
0

0
,0

0

3
6

5
1

P
o

m
o

ći
 d

an
e

 u
 in

o
ze

m
st

vo
 i 

u
n

u
ta

r 
o

p
će

g 
p

ro
ra

ču
n

a
1

1
0

.0
0

0
,0

0
1

1
0

.0
0

0
,0

0
1

1
0

.0
0

0
,0

0

A
1

0
0

0
1

8
TE

K
U

Ć
E 

D
O

N
A

C
IJ

E 
ŠK

O
LS

TV
U

1
5

.0
0

0
,0

0
1

5
.0

0
0

,0
0

1
5

.0
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

9
1

2
O

sn
o

vn
o

 o
b

ra
zo

va
n

je
1

5
.0

0
0

,0
0

1
5

.0
0

0
,0

0
1

5
.0

0
0

,0
0

3
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
1

5
.0

0
0

,0
0

1
5

.0
0

0
,0

0
1

5
.0

0
0

,0
0

3
6

5
1

P
o

m
o

ći
 d

an
e

 u
 in

o
ze

m
st

vo
 i 

u
n

u
ta

r 
o

p
će

g 
p

ro
ra

ču
n

a
1

5
.0

0
0

,0
0

1
5

.0
0

0
,0

0
1

5
.0

0
0

,0
0

A
1

0
0

0
2

9
ED

U
K

A
TI

V
N

E,
 K

U
LT

U
R

N
E 

I S
P

O
R

TS
K

E 
A

K
TI

V
N

O
ST

I D
JE

C
E

5
6

.0
0

0
,0

0
2

0
.0

0
0

,0
0

2
0

.0
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

8
6

0
R

as
h

o
d

i z
a 

re
kr

ea
ci

ju
, k

u
lt

u
ru

 i 
re

lig
ij

u
 k

o
ji 

n
is

u
 d

ru
gd

je
 s

vr
st

an
i

5
6

.0
0

0
,0

0
2

0
.0

0
0

,0
0

2
0

.0
0

0
,0

0

3
5

7
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
5

6
.0

0
0

,0
0

2
0

.0
0

0
,0

0
2

0
.0

0
0

,0
0

3
2

5
7

M
at

er
ija

ln
i r

as
h

o
d

i
5

6
.0

0
0

,0
0

2
0

.0
0

0
,0

0
2

0
.0

0
0

,0
0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
1

2
V

A
TR

O
G

A
ST

V
O

 I 
C

IV
IL

N
A

 Z
A

ŠT
IT

A
4

3
.0

0
0

,0
0

3
7

.8
0

0
,0

0
3

7
.8

0
0

,0
0

A
1

0
0

0
1

9
O

SN
O

V
N

A
 D

JE
LA

TN
O

ST
 -

 D
O

B
R

O
V

O
LJ

N
O

 V
A

TR
O

G
A

SN
O

 D
R

U
ŠT

V
O

4
0

.0
0

0
,0

0
3

5
.0

0
0

,0
0

3
5

.0
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

3
2

0
U

sl
u

ge
 p

ro
tu

p
o

ža
rn

e 
za

št
it

e
4

0
.0

0
0

,0
0

3
5

.0
0

0
,0

0
3

5
.0

0
0

,0
0

3
1

,5
1

R
as

h
o

d
i p

o
sl

o
va

n
ja

4
0

.0
0

0
,0

0
3

5
.0

0
0

,0
0

3
5

.0
0

0
,0

0

3
8

1
,5

1
O

st
al

i r
as

h
o

d
i

4
0

.0
0

0
,0

0
3

5
.0

0
0

,0
0

3
5

.0
0

0
,0

0

A
1

0
0

0
2

0
C

IV
IL

N
A

 Z
A

ŠT
IT

A
5

0
0

,0
0

3
0

0
,0

0
3

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

2
2

0
C

iv
iln

a 
o

b
ra

n
a

5
0

0
,0

0
3

0
0

,0
0

3
0

0
,0

0

3
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
5

0
0

,0
0

3
0

0
,0

0
3

0
0

,0
0

3
2

5
1

M
at

er
ija

ln
i r

as
h

o
d

i
5

0
0

,0
0

3
0

0
,0

0
3

0
0

,0
0

BROJ 55c/2025                                                       GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE________________________________________________________________________________________________________________29



A
1

0
0

0
2

1
G

O
R

SK
A

 S
LU

ŽB
A

 S
P

A
ŠA

V
A

N
JA

2
.5

0
0

,0
0

2
.5

0
0

,0
0

2
.5

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

3
6

0
R

as
h

o
d

i z
a 

ja
vn

i r
ed

 i 
si

gu
rn

o
st

 k
o

ji 
n

is
u

 d
ru

gd
je

 s
vr

st
an

i
2

.5
0

0
,0

0
2

.5
0

0
,0

0
2

.5
0

0
,0

0

3
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
2

.5
0

0
,0

0
2

.5
0

0
,0

0
2

.5
0

0
,0

0

3
8

5
1

O
st

al
i r

as
h

o
d

i
2

.5
0

0
,0

0
2

.5
0

0
,0

0
2

.5
0

0
,0

0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
1

3
P

O
LJ

O
P

R
IV

R
ED

A
1

0
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

A
1

0
0

0
2

2
P

O
TP

O
R

E 
P

O
LJ

O
P

R
IV

R
ED

I
1

0
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

4
2

1
P

o
ljo

p
ri

vr
ed

a
1

0
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

3
3

R
as

h
o

d
i p

o
sl

o
va

n
ja

1
0

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0

3
7

3
N

ak
n

ad
e

 g
ra

đ
an

im
a 

i k
u

ća
n

st
vi

m
a 

n
a 

te
m

el
ju

 o
si

gu
ra

n
ja

 i 
d

ru
ge

 n
ak

n
ad

e
1

0
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
1

4
G

R
A

D
N

JA
 O

B
JE

K
A

TA
 I 

U
R

EĐ
A

JA
 K

O
M

U
N

A
LN

E 
IN

FR
A

ST
R

U
K

TU
R

E
6

.0
7

8
.4

0
0

,0
0

1
.8

7
3

.0
0

0
,0

0
1

.8
7

3
.0

0
0

,0
0

K
1

0
0

0
0

2
O

B
N

O
V

A
 S

TA
R

O
G

 G
R

A
D

A
 C

ET
IN

A
2

.8
0

0
.0

0
0

,0
0

8
5

0
.0

0
0

,0
0

8
5

0
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

6
2

0
R

az
vo

j z
aj

ed
n

ic
e

2
.8

0
0

.0
0

0
,0

0
8

5
0

.0
0

0
,0

0
8

5
0

.0
0

0
,0

0

3
5

1
,5

7
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
7

1
.0

0
0

,0
0

2
6

.0
0

0
,0

0
2

6
.0

0
0

,0
0

3
2

5
1

,5
7

M
at

er
ija

ln
i r

as
h

o
d

i
7

0
.0

0
0

,0
0

2
5

.0
0

0
,0

0
2

5
.0

0
0

,0
0

3
4

5
1

Fi
n

an
ci

js
ki

 r
as

h
o

d
i

1
.0

0
0

,0
0

1
.0

0
0

,0
0

1
.0

0
0

,0
0

4
5

7
,5

9
,8

R
as

h
o

d
i z

a 
n

ab
av

u
 n

ef
in

an
ci

js
ke

 im
o

vi
n

e
2

.7
0

5
.0

0
0

,0
0

8
0

0
.0

0
0

,0
0

8
0

0
.0

0
0

,0
0

4
1

5
7

,5
9

R
as

h
o

d
i z

a 
n

ab
av

u
 n

e
p

ro
iz

ve
d

en
e 

d
u

go
tr

aj
n

e 
im

o
vi

n
e

2
.4

0
5

.0
0

0
,0

0
8

0
0

.0
0

0
,0

0
8

0
0

.0
0

0
,0

0

4
2

5
7

,8
R

as
h

o
d

i z
a 

n
ab

av
u

 p
ro

iz
ve

d
en

e 
d

u
go

tr
aj

n
e 

im
o

vi
n

e
3

0
0

.0
0

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

4
2

1
5

7
,8

G
ra

đ
e

vi
n

sk
i o

b
je

kt
i

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

4
2

1
2

5
7

,8
P

o
sl

o
vn

i o
b

je
kt

i
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

5
5

1
Iz

d
ac

i z
a 

fi
n

an
ci

js
ku

 im
o

vi
n

u
 i 

o
tp

la
te

 z
aj

m
o

va
2

4
.0

0
0

,0
0

2
4

.0
0

0
,0

0
2

4
.0

0
0

,0
0

5
4

5
1

Iz
d

ac
i z

a 
o

tp
la

tu
 g

la
vn

ic
e 

p
ri

m
lje

n
ih

 k
re

d
it

a 
i z

aj
m

o
va

2
4

.0
0

0
,0

0
2

4
.0

0
0

,0
0

2
4

.0
0

0
,0

0

K
1

0
0

0
0

3
C

ES
TE

1
.5

6
9

.0
0

0
,0

0
1

.0
8

5
.0

0
0

,0
0

1
.0

8
5

.0
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

6
2

0
R

az
vo

j z
aj

ed
n

ic
e

1
.5

6
9

.0
0

0
,0

0
1

.0
8

5
.0

0
0

,0
0

1
.0

8
5

.0
0

0
,0

0

3
3

,4
3

,5
1

0
,5

9
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
1

8
.0

0
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

3
2

4
3

,5
1

0
,5

9
M

at
er

ija
ln

i r
as

h
o

d
i

1
3

.0
0

0
,0

0
5

.0
0

0
,0

0
5

.0
0

0
,0

0

3
4

3
Fi

n
an

ci
js

ki
 r

as
h

o
d

i
5

.0
0

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

4
5

1
0

,5
7

,5
9

,8
R

as
h

o
d

i z
a 

n
ab

av
u

 n
ef

in
an

ci
js

ke
 im

o
vi

n
e

1
.5

5
1

.0
0

0
,0

0
1

.0
8

0
.0

0
0

,0
0

1
.0

8
0

.0
0

0
,0

0

4
2

5
1

0
,5

7
,5

9
,8

R
as

h
o

d
i z

a 
n

ab
av

u
 p

ro
iz

ve
d

en
e 

d
u

go
tr

aj
n

e 
im

o
vi

n
e

1
.5

5
1

.0
0

0
,0

0
1

.0
8

0
.0

0
0

,0
0

1
.0

8
0

.0
0

0
,0

0

K
1

0
0

0
0

4
N

O
G

O
ST

U
P

2
5

3
.0

0
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

6
2

0
R

az
vo

j z
aj

ed
n

ic
e

2
5

3
.0

0
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

3
4

9
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
3

.0
0

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

3
2

4
9

M
at

er
ija

ln
i r

as
h

o
d

i
3

.0
0

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

4
5

2
R

as
h

o
d

i z
a 

n
ab

av
u

 n
ef

in
an

ci
js

ke
 im

o
vi

n
e

2
5

0
.0

0
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

4
2

5
2

R
as

h
o

d
i z

a 
n

ab
av

u
 p

ro
iz

ve
d

en
e 

d
u

go
tr

aj
n

e 
im

o
vi

n
e

2
5

0
.0

0
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

4
2

6
5

2
N

em
at

e
ri

ja
ln

a 
p

ro
iz

ve
d

en
a 

im
o

vi
n

a
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

4
2

6
4

5
2

O
st

al
a 

n
e

m
at

er
ija

ln
a 

p
ro

iz
ve

d
en

a 
im

o
vi

n
a

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

K
1

0
0

0
0

8
G

R
O

B
LJ

E 
C

ET
IN

G
R

A
D

 /
 M

R
TV

A
Č

N
IC

A
2

4
.0

0
0

,0
0

2
4

.0
0

0
,0

0
2

4
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

6
2

0
R

az
vo

j z
aj

ed
n

ic
e

2
4

.0
0

0
,0

0
2

4
.0

0
0

,0
0

2
4

.0
0

0
,0

0

3
4

1
2

,4
3

R
as

h
o

d
i p

o
sl

o
va

n
ja

1
0

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0

3
2

4
1

2
,4

3
M

at
er

ija
ln

i r
as

h
o

d
i

1
0

.0
0

0
,0

0
1

0
.0

0
0

,0
0

1
0

.0
0

0
,0

0

4
4

1
1

,4
1

2
R

as
h

o
d

i z
a 

n
ab

av
u

 n
ef

in
an

ci
js

ke
 im

o
vi

n
e

1
4

.0
0

0
,0

0
1

4
.0

0
0

,0
0

1
4

.0
0

0
,0

0

4
2

4
1

1
,4

1
2

R
as

h
o

d
i z

a 
n

ab
av

u
 p

ro
iz

ve
d

en
e 

d
u

go
tr

aj
n

e 
im

o
vi

n
e

1
4

.0
0

0
,0

0
1

4
.0

0
0

,0
0

1
4

.0
0

0
,0

0

BROJ 55c/2025                                                       GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE________________________________________________________________________________________________________________30



K
1

0
0

0
0

9
O

D
LA

G
A

LI
ŠT

E 
G

LA
V

IC
A

6
9

5
.0

0
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

6
2

0
R

az
vo

j z
aj

ed
n

ic
e

6
9

5
.0

0
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

3
5

2
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
5

.0
0

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

3
2

5
2

M
at

er
ija

ln
i r

as
h

o
d

i
5

.0
0

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

4
5

1
0

,5
7

R
as

h
o

d
i z

a 
n

ab
av

u
 n

ef
in

an
ci

js
ke

 im
o

vi
n

e
6

9
0

.0
0

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

4
2

5
1

0
,5

7
R

as
h

o
d

i z
a 

n
ab

av
u

 p
ro

iz
ve

d
en

e 
d

u
go

tr
aj

n
e 

im
o

vi
n

e
6

9
0

.0
0

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

K
1

0
0

0
1

0
N

A
B

A
V

A
 O

P
R

EM
E

5
.0

0
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

1
1

1
Iz

vr
šn

a 
i z

ak
o

n
o

d
av

n
a 

ti
je

la
5

.0
0

0
,0

0
5

.0
0

0
,0

0
5

.0
0

0
,0

0

4
1

,3
R

as
h

o
d

i z
a 

n
ab

av
u

 n
ef

in
an

ci
js

ke
 im

o
vi

n
e

5
.0

0
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

4
2

1
,3

R
as

h
o

d
i z

a 
n

ab
av

u
 p

ro
iz

ve
d

en
e 

d
u

go
tr

aj
n

e 
im

o
vi

n
e

5
.0

0
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

K
1

0
0

0
1

1
P

R
O

ST
O

R
N

I P
LA

N
O

V
I

1
5

.0
0

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

6
2

0
R

az
vo

j z
aj

ed
n

ic
e

1
5

.0
0

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

4
5

7
R

as
h

o
d

i z
a 

n
ab

av
u

 n
ef

in
an

ci
js

ke
 im

o
vi

n
e

1
5

.0
0

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

4
2

5
7

R
as

h
o

d
i z

a 
n

ab
av

u
 p

ro
iz

ve
d

en
e 

d
u

go
tr

aj
n

e 
im

o
vi

n
e

1
5

.0
0

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

K
1

0
0

0
1

9
D

R
U

ŠT
V

EN
I D

O
M

1
2

6
.4

0
0

,0
0

5
3

.0
0

0
,0

0
5

3
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

6
2

0
R

az
vo

j z
aj

ed
n

ic
e

1
2

6
.4

0
0

,0
0

5
3

.0
0

0
,0

0
5

3
.0

0
0

,0
0

3
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
4

.0
0

0
,0

0
3

.0
0

0
,0

0
3

.0
0

0
,0

0

3
2

5
1

M
at

er
ija

ln
i r

as
h

o
d

i
4

.0
0

0
,0

0
3

.0
0

0
,0

0
3

.0
0

0
,0

0

4
3

,5
7

,7
R

as
h

o
d

i z
a 

n
ab

av
u

 n
ef

in
an

ci
js

ke
 im

o
vi

n
e

1
2

2
.4

0
0

,0
0

5
0

.0
0

0
,0

0
5

0
.0

0
0

,0
0

4
5

3
,5

7
,7

R
as

h
o

d
i z

a 
d

o
d

at
n

a 
u

la
ga

n
ja

 n
a 

n
e

fi
n

an
ci

js
ko

j i
m

o
vi

n
i

1
2

2
.4

0
0

,0
0

5
0

.0
0

0
,0

0
5

0
.0

0
0

,0
0

K
1

0
0

0
2

0
ŠK

O
LS

K
A

 S
P

O
R

TS
K

A
 D

V
O

R
A

N
A

5
9

1
.0

0
0

,0
0

3
7

.0
0

0
,0

0
3

7
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

8
6

0
R

as
h

o
d

i z
a 

re
kr

ea
ci

ju
, k

u
lt

u
ru

 i 
re

lig
ij

u
 k

o
ji 

n
is

u
 d

ru
gd

je
 s

vr
st

an
i

5
9

1
.0

0
0

,0
0

3
7

.0
0

0
,0

0
3

7
.0

0
0

,0
0

3
5

1
,8

R
as

h
o

d
i p

o
sl

o
va

n
ja

5
4

3
.0

0
0

,0
0

3
.0

0
0

,0
0

3
.0

0
0

,0
0

3
4

5
1

Fi
n

an
ci

js
ki

 r
as

h
o

d
i

3
.0

0
0

,0
0

3
.0

0
0

,0
0

3
.0

0
0

,0
0

3
6

8
P

o
m

o
ći

 d
an

e
 u

 in
o

ze
m

st
vo

 i 
u

n
u

ta
r 

o
p

će
g 

p
ro

ra
ču

n
a

5
4

0
.0

0
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

5
5

1
Iz

d
ac

i z
a 

fi
n

an
ci

js
ku

 im
o

vi
n

u
 i 

o
tp

la
te

 z
aj

m
o

va
4

8
.0

0
0

,0
0

3
4

.0
0

0
,0

0
3

4
.0

0
0

,0
0

5
4

5
1

Iz
d

ac
i z

a 
o

tp
la

tu
 g

la
vn

ic
e 

p
ri

m
lje

n
ih

 k
re

d
it

a 
i z

aj
m

o
va

4
8

.0
0

0
,0

0
3

4
.0

0
0

,0
0

3
4

.0
0

0
,0

0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
1

7
LJ

EK
A

R
N

A
5

.0
0

0
,0

0
5

.0
0

0
,0

0
5

.0
0

0
,0

0

A
1

0
0

0
2

6
SU

FI
N

A
N

C
IR

A
N

JE
 D

JE
LA

TN
O

ST
I L

JE
K

A
R

N
E

5
.0

0
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

7
6

0
P

o
sl

o
vi

 i 
u

sl
u

ge
 z

d
ra

vs
tv

a 
ko

ji 
n

is
u

 d
ru

gd
je

 s
vr

st
an

i
5

.0
0

0
,0

0
5

.0
0

0
,0

0
5

.0
0

0
,0

0

3
3

R
as

h
o

d
i p

o
sl

o
va

n
ja

5
.0

0
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

3
8

3
O

st
al

i r
as

h
o

d
i

5
.0

0
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

5
.0

0
0

,0
0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
1

8
P

R
O

G
R

A
M

 Z
A

ŠT
IT

E 
D

IV
LJ

A
Č

I
3

.1
6

0
,0

0
3

.5
0

0
,0

0
3

.5
0

0
,0

0

A
1

0
0

0
2

7
P

R
O

G
R

A
M

 Z
A

ŠT
IT

E 
D

IV
LJ

A
Č

I
3

.1
6

0
,0

0
3

.5
0

0
,0

0
3

.5
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

4
2

3
R

IB
O

LO
V

ST
V

O
 I 

LO
V

3
.1

6
0

,0
0

3
.5

0
0

,0
0

3
.5

0
0

,0
0

3
3

R
as

h
o

d
i p

o
sl

o
va

n
ja

3
.1

6
0

,0
0

3
.5

0
0

,0
0

3
.5

0
0

,0
0

3
2

3
M

at
er

ija
ln

i r
as

h
o

d
i

3
.1

6
0

,0
0

3
.5

0
0

,0
0

3
.5

0
0

,0
0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
1

9
U

D
JE

LI
 U

 T
R

G
O

V
A

Č
K

IM
 D

R
U

ŠT
V

IM
A

1
.0

0
0

,0
0

0
,0

0
1

.0
0

0
,0

0

A
1

0
0

0
2

8
U

D
JE

LI
 U

 T
R

G
O

V
A

Č
K

IM
 D

R
U

ŠT
V

IM
A

1
.0

0
0

,0
0

0
,0

0
1

.0
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

4
9

0
Ek

o
n

o
m

sk
i p

o
sl

o
vi

 k
o

ji 
n

is
u

 d
ru

gd
je

 s
vr

st
an

i
1

.0
0

0
,0

0
0

,0
0

1
.0

0
0

,0
0

5
4

5
Iz

d
ac

i z
a 

fi
n

an
ci

js
ku

 im
o

vi
n

u
 i 

o
tp

la
te

 z
aj

m
o

va
1

.0
0

0
,0

0
0

,0
0

1
.0

0
0

,0
0

5
3

4
5

Iz
d

ac
i z

a 
d

io
n

ic
e 

i u
d

je
le

 u
 g

la
vn

ic
i

1
.0

0
0

,0
0

0
,0

0
1

.0
0

0
,0

0

BROJ 55c/2025                                                       GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE________________________________________________________________________________________________________________31



R
A

ZD
JE

L
0

0
4

V
LA

ST
IT

I K
O

M
U

N
A

LN
I P

O
G

O
N

1
4

9
.9

3
5

,0
0

5
8

.5
0

0
,0

0
5

8
.5

0
0

,0
0

G
LA

V
A

0
0

4
0

1
V

LA
ST

IT
I K

O
M

U
N

A
LN

I P
O

G
O

N
1

4
9

.9
3

5
,0

0
5

8
.5

0
0

,0
0

5
8

.5
0

0
,0

0

K
o

ri
sn

ik
0

0
4

0
1

V
LA

ST
IT

I K
O

M
U

N
A

LN
I P

O
G

O
N

1
4

9
.9

3
5

,0
0

5
8

.5
0

0
,0

0
5

8
.5

0
0

,0
0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
1

5
R

ED
O

V
N

A
 D

JE
LA

TN
O

ST
 V

LA
ST

IT
O

G
 K

O
M

U
N

A
LN

O
G

 P
O

G
O

N
A

5
8

.1
3

5
,0

0
5

8
.5

0
0

,0
0

5
8

.5
0

0
,0

0

A
1

0
0

0
2

4
ST

R
U

Č
N

O
, A

D
M

IN
IS

TR
A

TI
V

N
O

 I 
TE

H
N

IČ
K

O
 O

SO
B

LJ
E

3
8

.5
0

0
,0

0
3

8
.5

0
0

,0
0

3
8

.5
0

0
,0

0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

6
6

0
R

as
h

o
d

i v
ez

an
i z

a 
sa

n
o

va
n

je
 i 

ko
m

. P
o

go
d

n
o

st
 k

o
ji 

n
is

u
 d

ru
gd

je
 s

vr
st

an
i

3
8

.5
0

0
,0

0
3

8
.5

0
0

,0
0

3
8

.5
0

0
,0

0

3
1

,5
1

R
as

h
o

d
i p

o
sl

o
va

n
ja

3
8

.5
0

0
,0

0
3

8
.5

0
0

,0
0

3
8

.5
0

0
,0

0

3
1

1
,5

1
R

as
h

o
d

i z
a 

za
p

o
sl

en
e

3
6

.5
0

0
,0

0
3

6
.5

0
0

,0
0

3
6

.5
0

0
,0

0

3
2

5
1

M
at

er
ija

ln
i r

as
h

o
d

i
2

.0
0

0
,0

0
2

.0
0

0
,0

0
2

.0
0

0
,0

0

A
1

0
0

0
2

5
O

D
R

ŽA
V

A
N

JE
 K

O
M

U
N

A
LN

E 
IN

FR
A

ST
R

U
K

TU
R

E
1

9
.6

3
5

,0
0

2
0

.0
0

0
,0

0
2

0
.0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

6
6

0
R

as
h

o
d

i v
ez

an
i z

a 
sa

n
o

va
n

je
 i 

ko
m

. P
o

go
d

n
o

st
 k

o
ji 

n
is

u
 d

ru
gd

je
 s

vr
st

an
i

1
9

.6
3

5
,0

0
2

0
.0

0
0

,0
0

2
0

.0
0

0
,0

0

3
4

1
0

,4
2

,4
5

R
as

h
o

d
i p

o
sl

o
va

n
ja

1
9

.6
3

5
,0

0
2

0
.0

0
0

,0
0

2
0

.0
0

0
,0

0

3
2

4
1

0
,4

2
,4

5
M

at
er

ija
ln

i r
as

h
o

d
i

1
9

.6
3

5
,0

0
2

0
.0

0
0

,0
0

2
0

.0
0

0
,0

0

P
R

O
G

R
A

M
1

0
1

6
O

P
R

EM
A

N
JE

 I 
U

R
EĐ

EN
JE

 V
LA

ST
IT

O
G

 K
O

M
U

N
A

LN
O

G
 P

O
G

O
N

A
9

1
.8

0
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

K
1

0
0

0
1

3
N

A
B

A
V

A
 K

A
M

IO
N

A
9

1
.8

0
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

Fu
n

kc
ij

sk
a 

k.
0

4
5

1
C

es
to

vn
i p

ro
m

et
9

1
.8

0
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

3
0

4
5

1
R

as
h

o
d

i p
o

sl
o

va
n

ja
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

3
2

0
4

5
1

M
at

er
ija

ln
i r

as
h

o
d

i
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

3
4

0
4

5
1

Fi
n

an
ci

js
ki

 r
as

h
o

d
i

0
,0

0
0

,0
0

0
,0

0

4
4

5
,4

9
,5

1
0

R
as

h
o

d
i z

a 
n

ab
av

u
 n

ef
in

an
ci

js
ke

 im
o

vi
n

e
9

1
.8

0
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

4
2

4
5

,4
9

,5
1

0
R

as
h

o
d

i z
a 

n
ab

av
u

 p
ro

iz
ve

d
en

e 
d

u
go

tr
aj

n
e 

im
o

vi
n

e
9

1
.8

0
0

,0
0

0
,0

0
0

,0
0

Č
la

n
ak

 4
.

P
ro

ra
ču

n
 O

p
ći

n
e 

C
et

in
gr

ad
 z

a 
2

02
6.

 g
o

d
in

u
 s

 p
ro

je
kc

ija
m

a 
za

 2
02

7.
 i 

20
28

. g
o

d
in

u
 s

tu
p

a 
n

a 
sn

ag
u

 o
sm

i d
an

 o
d

 d
an

a 
o

b
ja

ve
 u

 ''
G

la
sn

ik
u

 k
ar

lo
va

čk
e 

žu
p

an
ije

''

a 
p

ri
m

je
n

ju
je

 s
e

 o
d

 0
1.

 s
ije

čn
ja

 2
02

6.
 g

o
d

in
e

.

K
LA

SA
: 4

00
-0

1/
25

-0
1/

02

U
R

B
R

O
J:

 2
13

3-
7-

03
/1

-2
5-

1

C
et

in
gr

ad
, 1

8.
 p

ro
si

n
ac

 2
02

5.
 g

o
d

.

P
R

ED
SJ

ED
N

IC
A

 O
P

Ć
IN

SK
O

G
 V

IJ
EĆ

A

A
d

ri
ja

n
a 

St
je

p
ić

, m
ag

. e
d

u
c.

 p
h

ilo
l.

 c
ro

at

BROJ 55c/2025                                                       GLASNIK KARLOVAČKE ŽUPANIJE________________________________________________________________________________________________________________32



O B R A Z L O Ž E NJ E 
proračuna Općine Cetingrad za 2026. godinu 

 
 
 Temeljem članka 42. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21) 
predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezno je do kraja 
tekuće godine donijeti proračun za iduću, kao i projekciju proračuna za sljedeće dvije 
proračunske godine.  
 U skladu s odredbama Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21), 
Pravilnika o proračunskim klasifikacijama („Narodne novine“ broj 4/24), Pravilnika o 
proračunskom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“ broj 158/23) napravljen 
je prijedlog Proračuna Općine Cetingrad za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. 
godinu. 
 Gore navedenim Zakonom isto tako se definira da je Proračun akt jedinice lokalne 
samouprave kojim se procjenjuju prihodi i primici, te utvrđuju rashodi i izdaci jedinice lokalne 
i područne (regionalne) samouprave.  
 Temeljni okvir za izradu proračunu predstavljaju Upute Ministarstva financija za 
izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2025. – 
2027. godine. Metodologija izrade proračuna nije se mijenjala u odnosu na prethodnu 
godinu. I nadalje je obvezno uključivanje i uravnoteženje svih prihoda i primitaka i rashoda 
i izdataka sukladno ekonomskoj, programskoj, funkcijskoj, organizacijskoj i lokacijskoj 
klasifikaciji te izvorima financiranja. 
 Temeljem navedenog, proračun za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. 
godinu donosi se na razini skupine (druga razina računskog plana). Ova, zakonom 
propisana, manje detaljna razina prikazivanja planskih podataka opravdava se većom 
mogućom fleksibilnosti u izvršenju proračuna. Naglasak se stavlja na planiranje po 
Programima (a unutar njih po aktivnostima i projektima), a ne na vrstu i visinu pojedinačnog 
troška u okviru nekog programa (planiranog na nekom nižem nivou). 
 Sukladno Zakonu o proračunu Proračun Općine Cetingrad se sastoji od: 

✓ Općeg dijela proračuna 
✓ Posebnog dijela proračuna 
✓ Odluke o izvršenju proračuna za 2026. godinu i  
✓ Obrazloženja proračuna. 

Opći dio proračuna čini Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja. 
Posebni dio proračuna sastoji se od rashoda i izdataka, iskazanih po vrstama, 

raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata unutar razdjela definiranih 
u skladu s organizacijskom klasifikacijom Proračuna. Stoga su sve aktivnosti i projekti 
raspoređeni u odnosu na program i funkciju. 
 
 
 

OPĆI DIO 
 
 U ovom dijelu proračuna prikazani su prihodi i rashodi te primici i izdaci po 
ekonomskoj klasifikaciji utvrđeni u Računu prihoda i rashoda i Računu financiranja. Uz ovaj 
dio daje se i obrazloženje prihoda. 
 
A. RAČUN PRIHODA I RASHODA 
PRIHODI 
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- Skupina prihoda 61 Prihodi od poreza planirana je u iznosu od 220.000,00 €. 
Najznačajnija sredstva planirana su na temelju prihoda od poreza i prireza na dohodak u 
iznosu od 200.000,00 €. Nadalje, prihodi od poreza na korištenje javnih površina i prihodi 
od poreza na promet nekretninama planirani su u iznosu od 15.000,00 €. Porez na potrošnju 
i porez na tvrtku odnosno naziv planiran je u iznosu od 5.000,00 €. 
 
- Skupina prihoda 63 Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg 
proračuna planirana je u ukupnom iznosu od 3.122.655,00 €.  
Tekuće pomoći iz proračuna planirane su u iznosu 570.355,00 € (fiskalno izravnanje – 
513.855,00 €, fiskalna sredstva izravnanja za vrtić – 26.500,00 €. 
Kapitalne pomoći iz proračuna planirane su u iznosu 2.515.500,00 € (ITU sredstva za stari 
grad Cetin, Ministarstvo kulture za stari grad Cetin, Ministarstvo prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovine za II. izmjene i dopune prostornog plana – 15.000,00 €, 
Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU za nogostup te za modernizaciju cesta, 
Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine za uređenje društvenog 
doma. 
Tekuće pomoći od ostalih subjekata unutar općeg proračuna planirane su u iznosu 25.000,00 
€ i odnose se na sufinanciranje zimske službe od strane Hrvatskih cesta.  
Kapitalne pomoći od ostalih subjekata unutar općeg proračuna planirane su u iznosu 
1.532.300,00 € (Županijska uprava za ceste za cestu Luke, Grabarska, Strmačka, Karlovačka 
županija za modernizaciju cesta u Cetingradu , Karlovačka županija za sufinanciranje 
projekta starog grada iz ITU te izgradnju školske sportske dvorane. 
 
- Skupina 64 Prihodi od imovine planirana je u ukupnom iznosu od 30.100,00 €.  
Prihodi od financijske imovine planirani su u iznosu 100,00 €. 
Prihodi od nefinancijske imovine planiranu su u iznosu 30.000,00 € (naknada HAKOM-a – 
18.713,00 €, najam javnih površina – 3.061,00 €, najam stana – 800,00 €, zakup 
poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH – 4.000,00 €, zakup zgrade NK – 3.411,00 €, 
spomenička renta – 15,00 €).  
 
- Skupina 65 Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po 
posebnim propisima i naknada planirana je u ukupnom iznosu od 151.735,00 €.  
Prihodi po posebnim propisima planirani su u iznosu od 126.600,00 €  i to s osnova prihoda 
vodnog doprinosa (500,00 €), doprinosa za šume (90.000,00 €), od naplate vode i 
centralnog grijanja (20.000,00 €), od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada 
(1.000,00 €),od prihoda naknade za obavljanje tekuće djelatnosti (100,00 €) od prihoda od 
dodjele grobnog mjesta (3.000,00 €), te od prihoda od godišnje grobne naknade (12.000,00 
€).  
Komunalni doprinos i komunalna naknada planirani su u iznosu  25.135,00 €, od čega prihod 
od komunalnog doprinosa u iznosu od 2.000,00 €, prihod od komunalne naknade u  iznosu 
od 23.000,00 € i prihod od naknade za priključak u iznosu 135,00 €. 
- Skupina 72 Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine planiraju se u 
iznosu od 72.400,00 € od prodaje stanova i suvlasničkog udjela u jednoj k.č. 
 
RASHODI 
- U okviru razreda 3 Rashodi poslovanja i razreda 4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 
dan je plan rashoda po ekonomskoj klasifikaciji. Detaljnije obrazloženje rashoda dano je u 
posebnom dijelu proračuna, gdje su rashodi raspoređeni po programima, aktivnostima, 
projektima i korisnicima. 
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B. RAČUN ZADUŽIVANJA / FINANCIRANJA 
- Općina Cetingrad u 2026 godini planira zaduženje putem dugoročnog kredita za 
financiranje vlastitog učešća u projektu izgradnje intepretacijskog centra na starom gradu 
Cetinu koji se sufinancira iz ITU mehanizma većeg urbanog područja grada Karlovca, te za 
sufinanciranje izgradnje školske sportske dvorane gdje je nositelj projekta Karlovačka 
županija. 
- Općina Cetingrad u 2026. godini  planira zaduženje putem kratkoročnog kredita radi 
premošćivanja razlike u dinamici isplate sredstava od strane APPRRR-a za rekonstrukciju 
ceste kroz groblje. 
 
C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ PRETHODNE GODINE 
- Općina Cetingrad na temelju stanja na bankovnom računu u 2024. godinu planira višak 
prihoda u iznosu od 30.000,00 €. 
 
PRIHODI I PRIMICI, RASHODI I IZDACI PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA 
 
 U ovom dijelu Proračuna iskazani su planirani prihodi i primici, te rashodi i izdaci po 
izvorima financiranja, pri čemu izvori financiranja sadrže prihode i primitke iz kojih se 
podmiruju rashodi i izdaci određene vrste i namjene. 
 
RASHODI PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI 
 
 U ovom dijelu Proračuna rashodi su iskazani prema njihovoj funkciji odnosno njihovoj 
krajnjoj namjeni. 
 

POSEBNI DIO 

 U posebnom dijelu Proračuna rashodi poslovanja, rashodi za nabavu nefinancijske 
imovina i izdaci za financijsku imovinu i otplatu zajmova raspoređuju se po korisnicima i 
programima. 
 
Razdjel 001 Predstavničko tijelo 
Program 1001 Općinsko viječe 
- U okviru Aktivnosti Redovna djelatnost planirana su sredstva za naknade vijećnicima i 
predsjedniku vijeća po održanoj sjednici. 
Program 1002 Političke stranke 
- U sklopu Aktivnosti Financiranje političkih aktivnosti planiraju se sredstva za redovno 
godišnje financiranje političkih stranaka i članova Općinskog vijeća izabranih sa liste grupe 
birača na temelju Zakona o financiranju političkih aktivnosti i izborne promidžbe. 
- Kroz Aktivnost Izbori planiraju se sredstva za financiranje provedbe nadolazećih izbora. 
Program 1003 Financiranje rada vijeća nacionalne manjine 
- U okviru Aktivnosti Vijeće Bošnjačke nacionalne manjine planiraju se sredstva za rad vijeća 
Bošnjačke nacionalne manjine. 
Razdjel 002 Izvršna vlast – općinski načelnik i zamjenik 
Program 1004 Priprema i donošenje akata iz djelokruga izvršnih tijela 
- U sklopu Aktivnosti Redovna djelatnost sredstva su planirana u ukupnom iznosu od 
56.000,00 €, a odnose se na troškove plaće zamjenika ispred reda bošnjačke nacionalne 
manjine koji obnaša dužnost profesionalno, te materijalne rashode za plaću načelnika koji 
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dužnost obnaša volonterski, naknade za prijevoz na posao i s posla kao i za naknade za 
korištenje osobnog automobila u službene svrhe načelnika i zamjenika. 
- U sklopu Aktivnosti Nabava službenog automobila planirana su sredstva za najam 
službenog automobila putem operativnog leasinga iz razloga dotrajalosti postojećeg 
službenog automobila. 
 
Razdjel 003 Jedinstveni upravni odjel 
Program 1005 Redovna djelatnost Jedinstvenog upravnog odjela 
- U okviru Aktivnosti Stručno, administrativno i tehničko osoblje planirana su sredstva za 
plaće i materijalna prava zaposlenika Jedinstvenog upravnog odjela u ukupnom iznosu od 
122.000,00 €. 
- Kroz Aktivnost Troškovi redovnog rada planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 
180.000,00 €.   
Planirana sredstva odnose se na rashode za materijal i energiju  sredstva za uredski materijal 
i ostale materijalne rashode (obrasci, papir, literatura, materijal za čišćenje i sl.), sredstva 
za materijal i sirovine, sredstva za energiju (električna energija za zgradu Općine, motorni 
benzin i dizel gorivo za službene automobile, plin, lož ulje i sl.) sredstva za materijal i dijelove 
za tekuće održavanje te sredstva za sitni inventar i auto gume.  
Rashodi za usluge koji su planirani u sklopu ove aktivnosti odnose se na sredstva za usluge 
telefona, pošte i prijevoza (telefon, mobiteli, internet, pisma, tiskanice, kuverte, WIFI4EU i 
sl.), sredstva za usluge tekućeg i investicijskog održavanja (zgrade Općine), sredstva za 
usluge promidžbe i informiranja (elektronski mediji, oglasi u novinama, kalendari, reklame, 
održavanje web stranici i sl.), sredstva za komunalne usluge (deratizaciju, dezinsekciju, 
odvoz otpada, dimnjačarske usluge, naknada za korištenje voda, naknada za zaštitu voda, 
naknada za korištenje cestovnog pojasa, naknada za zbrinjavanje komunalnog otpada na 
Ilovcu i sl.), sredstva za zakupnine i najamnine (najam pokretnog toaleta prilikom 
održavanja većih okupljanja), sredstva za zdravstvene i veterinarske usluge (zdravstveni 
pregled zaposlenika, veterinarske usluge za Josipovo i kastraciju i sterilizaciju mačaka i pasa, 
ispitivanje vode, zbrinjavanje napuštenih domaćih životinja i sl.), sredstva za intelektualne i 
osobne usluge (ugovor o djelu, usluge odvjetnika, pravno savjetovanje, usluge javnog 
bilježnika, geodetsko katastarske usluge i sl.), sredstva za računalne usluge te sredstva za 
ostale usluge (usluge pri registraciji prijevoznih sredstava, povrat od 1% u državni proračun 
i sl.).  
Ostali nespomenuti rashodi poslovanja također se planiraju  sklopu ove aktivnosti i odnose 
se na sredstva za premije osiguranja (prijevozna sredstva, imovina), sredstva za 
reprezentaciju, sredstva za članarine, sredstva za pristojbe i naknade (plaćanje poticajne 
naknade FZOEU, sudske i ostale naknade), te sredstva za ostale nespomenute rashode 
poslovanja,  
Financijski rashodi se planiraju i odnose se na bankarske usluge i usluge platnog prometa. 
Kazne, penali, naknade štete odnose se na sredstva planirana u slučaju naknade štete 
fizičkim i pravnim osobama.   
 
Program 1006 Održavanje komunalne infrastrukture 
- U okviru Aktivnosti Javna rasvjeta planirana su sredstva u iznosu 28.000,00 € i odnose se 
na troškove za električnu energiju javne rasvjete i usluge tekućeg i investicijskog održavanja 
održavanje rasvjete.  
- U sklopu Aktivnosti Nerazvrstane ceste planirana su ukupna sredstva u iznosu 43.000,00 
€ a odnose se na sredstva za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje (pijesak 
i dr. materijal vezan uz održavanje općinskih nerazvrstanih cesta), sredstva za usluge koji 
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se odnose  na usluge tekućeg i investicijskog održavanja te intelektualne i osobne usluge a 
odnose se na rashode evidentiranja nerazvrstanih cesta.  
- Kroz Aktivnosti Zimska služba planiraju se sredstva za usluge čišćenja i posipavanja 
općinskih nerazvrstanih cesta u iznosu od 30.000,00 €. 
- U okviru Aktivnosti Održavanje ostale komunalne planiraju se sredstva u ukupnom iznosu 
6.000,00 € (za kupnju sadnica cvijeća, za troškove održavanja javnih površina), te za usluge 
koje bi mogle proteći iz održavanja ostale komunalne infrastrukture. 
Program 1007 Obilježavanje prigodnih datuma 
- U okviru Aktivnosti Dan Općine i ostali prigodni datumi sredstva su planirana za ostale 
nespomenute rashode poslovanja, u iznosu od 10.000,00 €. 
Program 1008 Socijalna skrb 
- U sklopu Aktivnosti Program pomoći socijalno ugroženim kategorijama stanovništva 
planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 11.000,00 € a odnose se na naknade građanima 
i kućanstvima u novcu (naknade za novorođenčad, jednokratne pomoći studentima, troškovi 
stanovanja te ostale jednokratne pomoći),  naknade građanima i kućanstvima u naravi 
(sufinanciranje prijevoza učenika Srednjih škola). 
- U okviru Aktivnosti Humanitarna djelatnost – Crveni križ Slunj planiraju se tekuće donacije 
u ukupnom iznosu 7.500,00 €, na temelju dostavljenog proračuna Crvenog križa Slunj i 
plana njihovih aktivnosti, a u skladu s Zakonom o Hrvatskom crvenom križu („Narodne 
novine“ broj 71/10) prema kojem je jedinica lokalne samouprave dužna financirati rad i 
djelovanje Crvenog križa na svom području te za projekte koje provode na području Općine 
Cetingrad sukladno planu za 2026. godinu. 
Program 1009 Vjerske zajednice 
- U okviru Aktivnosti Tekuće donacije vjerskim zajednicama planirana su sredstva za 
donacije Crkvi te Džematima Bogovolja i Maljevac u iznosu od 6.000,00 €. 
Program 1010 Pomoći udrugama 
- U okviru Aktivnosti Tekuće donacije udrugama građana planiran je iznos od 30.000,00 € 
za rad udruga koje djeluju na području Općine. Sredstva se dodjeljuje temeljem javnog 
poziva i programskih aktivnosti pojedine udruge. 
Program 1011 Ostale aktivnosti – predškolsko i osnovnoškolsko obrazovanje  
- U sklopu Aktivnosti Sufinanciranje vrtića planiraju se sredstva za sufinanciranje smještaja 
djece sa područja Općine u Dječjem vrtiću pri Osnovnoj školi Cetingrad i Dječjem vrtiću 
Slunj u iznosu od 110.000,00 €.  
- Kroz Aktivnost Tekuće donacije školstvu planiraju se sredstva u iznosu od 15.000,00 € za 
financiranje troškova radnih bilježnica, troškova dara za djecu prigodom Sv. Nikole, troškova 
škole u prirodi i sufinanciranje putovanja učenika i ostalih troškova prema zahtjevu 
Ravnateljice Škole. 
- Kroz Aktivnost edukativne, kulturne i sportske aktivnosti djece planiraju se sredstva u 
iznosu 56.000,00 € kroz projekt ''Za djecu'' financiran sredstvima Ministarstva demografije i 
useljeništva, a odnosi se na nabavu ''pametnih ploča'', projektora, sportske opreme, laptopa, 
troškove putovanja učenika, naknade voditeljima projekta. 
 
 
 
Program 1012 Vatrogastvo i civilna zaštita 
- U okviru Aktivnosti Osnovna djelatnost – dobrovoljno vatrogasno društvo planirana su 
ukupna sredstva u iznosu od 40.000,00 €, a odnose se na rashode za redovnu vatrogasnu 
djelatnost u iznosu 34.000,00 € i kapitalne donacije u iznosu 6.000,00 €. 
- U okviru Aktivnosti Civilna zaštita predviđena su sredstva u iznosu od 500,00 € za službenu 
odjeću te sitni inventar za potrebe Stožera civilne zaštite Općine Cetingrad.  
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- U sklopu Aktivnosti Gorska služba spašavanja planirana su sredstva za tekuće donacije 
Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja, Stanica Karlovac, u iznosu od 2.500,00 € na temelju 
njihovog zahtjeva. 
Program 1013 Poljoprivreda 
- U okviru Aktivnosti Potpore poljoprivredi planirano je 10.000,00 € za novčane potpore 
poljoprivrednicima s područja Općine na temelju Programa potpora poljoprivredi. 
 
Program 1014 Gradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
- Kroz Kapitalni projekt Obnova Starog grada Cetina planirana su ukupna sredstva u iznosu 
2.800.000,00 €. Sredstva se odnose na projekt izgradnje interpretacijskog centra na starom 
gradu Cetinu koji će se sufinancirati iz ITU mehanizma, koje će dijelom sufinancirati 
Karlovačka županija kao partner na projektu a za preostali dio investicije planira se 
dugoročno zaduživanje Općine. U sklopu ove aktivnosti planira se i projekt nastavka obnove 
starog grada koji se sufinancira svake godine sredstvima Ministarstva kulture i medija RH.  
- U okviru Kapitalnog projekta Ceste planirano je daljnje asfaltiranje Općinskih nerazvrstanih 

cesta te su planirane intelektualne usluge za izradu troškovnika i nadzor u ukupnom iznosu 

1.569.000,00 €. Planiran je dovršetak projekta asfaltiranja ceste NC66 Luke koji se financira 

preko Županijske uprave za ceste, projekt asfaltiranja ceste NC 26 kroz groblje koji se 

financira sredstvima APPRRR-a,  projekt asfaltiranja ceste NC 25 Cetingrad - Plitvička + put 

Strmačka koji se planira financirati kapitalnim pomoćima Ministarstva prostornog uređenja, 

graditeljstva i državne imovine, Projekt „Grabarska - precrpna stanica- Cvitkovići“ (NC-31) 

obuhvaća modernizaciju (asfaltiranje) općinske nerazvrstane ceste od skretanja ŽC34164 i 

kućnog broja 126 A prema kućnom broju 121 u dužini 800 m, sredstvima pomoći  

Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

 
- Kroz kapitalni projekt Nogostup planirani su radovi na izgradnji nogostupa od centra mjesta 
prema školi u iznosu od 253.000,00 €. 
- Kroz kapitalni projekt Groblje planirana su ukupna sredstva u iznosu 24.000,00 € a odnose 
se na rashode izrade okvira za grobna mjesta te postavljanja ograda na groblja.  
- Kroz kapitalni projekt Odlagalište Glavica planirana su ukupna sredstva u iznosu 
695.000,00 € putem FZOEU a odnose se na sanaciju odlagališta otpada. 
- Kroz Kapitalni projekt Nabava opreme planirana su ukupna sredstva u iznosu 5.000,00 €, 
a odnose se na rashode za licence, na rashode za uredsku opremu i namještaj, rashode za 
komunikacijsku opremu i ostale rashode po potrebi.  
- U sklopu Kapitalnog projekta prostorni planovi planirana su ukupna sredstva u iznosu 
15.000,00 € a odnose se na II. izmjene i dopune prostornog plana.  
- Kroz Kapitalni projekt Društveni dom planiraju se sredstva u iznosu od 126.400,00 € za 
nastavak sanacije i uređenja  unutrašnjosti Društvenog doma. 
- U okviru Kapitalnog projekta Školska sportska dvorana planiraju se sredstva za 
sufinanciranje izgradnje dvorane u Cetingradu. Sredstva se planiraju kao sufinanciranje 
Karlovačkoj županiji koja je nositelj projekta a planiraju se kroz dugoročno zaduživanje 
Općine.  
 
Program 1017 Ljekarna 
- Kroz Aktivnost Sufinanciranje djelatnosti ljekarne planirana su sredstva u iznosu od 
5.000,00 € za sufinanciranje rada ljekarne u Cetingradu (troškovi režija).  
Program 1018 Program zaštite divljači 
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- Kroz Aktivnost Program zaštite divljači planiraju se sredstva u iznosu od 3.160,00 € za 
troškove nastale na osiguravanju zaštite divljači na površinama na kojima je zabranjeno 
ustanovljenje lovišta sukladno Programu zaštite divljači za Općinu Cetingrad za razdoblje od 
01.04.2022. do 31.03.2032. 
Program 1019 Udjeli u trgovačkim društvima 

- Kroz Aktivnost Udjeli u trgovačkim društvima planiraju se sredstva za temeljni kapital 
u Vodovodu i odvodnji Karlovac d.o.o.  
 
 
Razdjel 004 Vlastiti pogon 
Program 1015 Redovna djelatnost vlastitog pogona 
- U okviru Aktivnosti Stručno, administrativno i tehničko osoblje planirana su sredstva za 
plaće, materijalna prava i radnu odjeću zaposlenika Vlastitog pogona u iznosu od 38.500,00 
€. 
- Kroz Aktivnost Održavanje komunalne infrastrukture planiraju se sredstva u ukupnom 
iznosu od 19.635,00 €, a odnose se na rashode za materijal i energiju (električna energija 
za crpke vodovodne mreže), rashode za materijal i dijelove za tekuće održavanje 
(održavanje radnih strojeva i opreme, vodovodne mreže i sl.), rashode za sitni inventar i 
auto gume, rashode za usluge tekućeg i investicijskog održavanja (održavanje postrojenja i 
opreme te radnih strojeva i sl.), rashode za zdravstvene usluge (zdravstveni pregledi 
djelatnika Vlastitog pogona), ostale usluge i sredstva za osiguranje prijevoznih sredstava 
Vlastitog pogona.  
Program 1016 Opremanje i uređenje vlastitog komunalnog pogona 
- U okviru kapitalnog projekta Nabava kamiona, planirana su sredstva u iznosu od 91.000,00 
€ za nabavu kiper kamiona sredsvima LAG Frankopan i vlastitim učešćem Općine Cetingrad. 
 
 
 
             Općina Cetingrad 

              općinski načelnik 

 

                          __________________ 

                             Milan Bogović 
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Na temelju članka 18. Zakona o proračunu („Narodne novine“broj 144/21) i članka 30. Statuta Općine Cetingrad 

(„Glasnik Karlovačke županije broj 11/21 i 36a/21) Općinsko vijeće Općine Cetingrad na 6. sjednici Općinskog 

vijeća održanoj 18. prosinca 2025. godine donosi 

 

ODLUKU 

o izvršenju Proračuna Općine Cetingrad za 2026. godinu 

 

I. OPĆE ODREDBE 

Članak 1. 

Ovom Odlukom uređuje se struktura prihoda, primitaka, te rashoda i izdataka Proračuna Općine Cetingrad za 2026. 

godinu (u daljnjem tekstu: Proračun) njegovo izvršavanje, zaduživanja i jamstva, upravljanje financijskom i 

nefinancijskom imovinom, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, ovlasti načelnika općine, te druga 

pitanja u izvršavanju proračuna. 

 

II. STRUKTURA PRORAČUNA 

Članak 2. 

Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela.  

Opći dio proračuna čini Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja. 

Posebni dio proračuna sastoji se od Plana rashoda i izdataka iskazanih po vrstama, raspoređenih u programe i 

nositelje aktivnosti.  

 

III. KORISNICI PRORAČUNA 

Članak 3. 

Korisnici proračuna u smislu ove odluke su: Jedinstveni upravni odjel, služba Vlastiti pogon, mjesni odbori, Vijeće 

bošnjačke nacionalne manjine i ostali korisnici Proračuna (pravne i fizičke osobe kojima se osiguravaju proračunska 

sredstva za realizaciju pojedinog projekta, npr. udruge, ustanove i fizičke osobe). 

 

Članak 4. 

Korisnici proračuna koriste sredstva sukladno ovoj Odluci, a sredstva im se doznačuju sukladno financijskim 

mogućnostima i punjenju Proračuna Općine. 

Proračunska sredstva osiguravaju se proračunskim korisnicima, koji su u njegovom posebnom dijelu određeni za 

nositelje sredstava raspoređenih po programima i aktivnostima.  

Korisnici sredstava smiju preuzimati obveze najviše do visine sredstava osiguranih u proračunu. 

Korisnik sredstava je dužan sastaviti program rada i financijski plan za cijelu godinu. 

Svi korisnici proračunskih sredstava moraju ista koristiti za utvrđene namjene štedljivo i racionalno. 

 

IV. IZVRŠAVANJE PRORAČUNA 

Članak 5. 

Proračun se izvršava u skladu sa proračunskom dinamikom priliva sredstava. Ako prihodi proračuna tijekom godine 

ne pritječu u predviđenoj visini, Općinsko vijeće odnosno Općinski načelnik, može da bi se održala uravnoteženost 

proračuna privremeno smanjiti svote sredstava koja su u posebnom dijelu proračuna predviđena za posebne 

namjene, u obimu koji bitno ne ugrožava obavljanje poslova za koje su sredstva planirana. 

 

Članak 6. 

Uplaćene i prenesene, a manje planirane pomoći, donacije i prihodi za posebne namjene mogu se izvršavati iznad 

iznosa utvrđenih u Proračunu, najviše do visine uplaćenih, odnosno prenesenih sredstava. 

Uplaćene a neplanirane pomoći, donacije, prihodi za posebne namjene i namjenski primici od zaduživanja, mogu 

se koristiti prema naknadno utvrđenim aktivnostima i/ili projektima. 

 

Članak 7. 

Proračunska sredstva koriste se za namjene utvrđene posebnim zakonima, odlukama Općinskog vijeća i Općinskog 

načelnika. 
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Svi korisnici proračunskih sredstava moraju ista koristiti za utvrđene namjene, štedljivo, racionalno. 

 

Članak 8. 

Naredbodavac za izvršenje proračuna u cijelosti je Općinski načelnik. 

Načelnik može bez bilo kakve daljnje suglasnosti ili odluke Općinskog vijeća provoditi postupke nabave i 

raspolagati financijskim sredstvima i ostalom imovinom Općine za realizaciju svih onih aktivnosti i projekata koji 

su sadržani u Proračunu Općine. 

Članak 9. 

Postupak nabave investicijskih dobara i usluga provodi se u skladu sa propisima o javnoj nabavi. 

 

Članak 10. 

Ukoliko se tijekom godine ukaže potreba za povećanjem odnosno smanjenjem pojedinih proračunskih stavki, 

Općinski načelnik dužan je Općinskom vijeću pripremiti raspravu i usvajanje izmjena i dopuna proračuna Općine 

Cetingrad za 2026. godinu. 

Članak 11. 

Načelnik može donijeti odluku o preraspodjeli sredstava na proračunskim stavkama kod korisnika proračuna ili 

između korisnika proračuna, te na svim ostalim proračunskim stavkama najviše do 5% rashoda i izdataka na 

proračunskoj stavci koja se umanjuje. 

Iznimno, preraspodjela se može izvršiti najviše do 15% sredstava utvrđenih na stavci rashoda koja se umanjuje ako 

se time osigurava povećanje sredstava nacionalnog učešća planiranih u proračunu za financiranje projekta koji se 

sufinanciraju iz sredstava Europske unije. 

Načelnik o izvršenoj preraspodjeli izvješćuje Općinsko vijeće u polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju 

proračuna. 

Članak 12. 

O korištenju sredstava proračunske zalihe u iznosu 4.000,00 eura odlučuje Općinski načelnik, koji o istom dostavlja 

izvješće Općinskom vijeću na prvoj sjednici koja slijedi nakon korištenja sredstava. 

 

V. UPRAVLJANJE FINANCIJSKOM I NEFINANCIJSKOM  

IMOVINOM 

Članak 13. 

Imovinu Općine Cetingrad čine financijska i nefinancijska imovina kojom upravlja načelnik u skladu sa posebnim 

propisima i Statutom Općine. 

Članak 14. 

Financijska sredstva polažu se u banku. Odluku o izboru banke donosi Općinski načelnik. 

 

Članak 15. 

Nefinancijska dugotrajna imovina može se stjecati kupnjom samo u opsegu nužnom za funkcioniranje Općine i 

osiguranih financijskih sredstava. 

Članak 16. 

Nefinancijska dugotrajna imovina mora se osigurati. 

 

VI. ZADUŽIVANJA I JAMSTVA 

Članak 17. 

Općina Cetingrad može se zaduživati za investicije uz prethodnu suglasnost Vlade Republike Hrvatske, a u sukladno 

Zakonu o proračunu i drugim propisima. 

Općina Cetingrad se može kratkoročno zadužiti najduže do 12 mjeseci za premošćivanje jaza nastalog zbog različite 

dinamike priljeva sredstava i dospijeća obveza, bez mogućnosti daljnjeg reprogramiranja ili zatvaranja postojećih 

obveza po kratkoročnim kreditima ili zajmovima uzimanjem kratkoročnih kredita ili zajmova. 

Zaduženje ne smije ugroziti redovito financiranje Općine i onemogućiti izvršenje zakonom utvrđenih obveza. 
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Članak 18. 

Općina može davati jamstva za ispunjenje obveza trgovačkih društava ili javnih ustanova čiji je osnivač i većinski 

vlasnik. 

 

VII. PRORAČUNSKI NADZOR 

Članak 19. 

Proračunski nadzor je postupak nadziranja zakonitosti, svrhovitosti i pravodobnosti korištenja proračunskih 

sredstava, kojim se nalažu mjere za otklanjanje utvrđenih nezakonitosti i nepravilnosti, a obuhvaća nadzor 

računovodstvenih, financijskih i ostalih poslovnih dokumenata. Nadzor obavlja Ministarstvo financija i Državni 

ured za reviziju. 

Članak 20. 

Ako se u tijeku izvršavanja Proračuna utvrdi da su sredstva Proračuna nepravilno korištena, korisniku će se umanjiti 

sredstva u visini nenamjenski iskorištenih sredstava ili će se privremeno obustaviti isplata sredstava na stavkama s 

kojih su sredstva bila nenamjenski utrošena. 

Odluku o umanjenju i obustavi doznake sredstava donijet će načelnik. 

 

Članak 21. 

Svi korisnici proračunskih sredstava kojima se tijekom godine odobravaju i doznačuju sredstva obvezni su redovito 

podnositi izvješća tijelima Općine Cetingrad o načinu utroška i namjeni doznačenih sredstava. 

 

VIII. ZAVRŠNE ODREDBE 

Članak 20. 

Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave u "Glasniku Karlovačke Županije", a primjenjuje se od 1. 

siječnja 2026. godine. 

 

KLASA: 400-01/25-01/03 

URBROJ: 2133-7-03/1-25-1 

Cetingrad, 18. prosinac 2025. god. 

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Adrijana Stjepić, mag. educ. philol. croat. 

 

 

Na temelju članka 67. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 32/20) 

i članka 30. Statuta Općine Cetingrad („Glasnik Karlovačke Županije„ broj 11/21 i 36a/21) Općinsko vijeće Općine 

Cetingrad na 6. sjednici Općinskog vijeća održanoj 18. prosinca 2025. godine donosi  

 

PROGRAM 

građenja komunalne infrastrukture u Općini Cetingrad u 2026. godini 

 

Članak 1. 

Ovim programom planiraju se radovi i potrebna financijska sredstva za izgradnju komunalne infrastrukture na 

području Općine Cetingrad u 2026. godini. 

Članak 2. 

Program građenja komunalne infrastrukture u Općini Cetingrad s procijenjenim iznosima i izvorima financiranja 

kako slijedi: 

 

a) Objekti komunalne infrastrukture koji će se graditi na uređenim dijelovima građevinskog područja: 

 

Aktivnost Naziv aktivnosti/opis radova/izvor financiranja Plan za 2026. godinu 

K100004 Nogostup 253.000,00 € 
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 Stručni nadzor prilikom izvođenja radova  3.000,00 € 

 Izvor 4.9. Prihodi od komunalne naknade 3.000,00 € 

 Građevinski radovi izgradnje nogostupa od centra mjesta 

prema osnovnoj školi 
250.000,00 € 

 Izvor 5.7. Kapitalne pomoći iz državnog proračuna 250.000,00 € 

K100008 Groblje Cetingrad 24.000,00 € 

 Ploča s planom grobnih mjesta 1.000,00 € 

 Izvor 4.12. Godišnja grobna naknada  

 Materijal za popravak i postavljanje ograde na grobljima 9.000,00 € 

 Izvor 4.3. Doprinos za šume   

 Građevinski radovi na izgradnji novih grobnih mjesta 14.000,00 € 

 Izvor 4.11. Dodjela grobnog mjesta 3.000,00 € 

 Izvor 4.12. Godišnja grobna naknada 11.000,00 € 

 UKUPNO: 277.000,00 € 

 

b) objekti komunalne infrastrukture koji će se rekonstruirati 

 

Aktivnost Naziv aktivnosti/opis radova/izvor financiranja Plan za 2026. godinu 

K100003 Ceste 1.569.000,00 € 

 Troškovi nadzora pri izvođenju radova na projektima 

izgradnje i rekonstrukcije cesta 
13.000,00 € 

 Izvor 5.9. Kapitalne pomoći iz županijskog proračuna 3.000,00 € 

 Izvor 4.3. Doprinos za šume 5.000,00 € 

 Izvor 5.10. Kapitalne pomoći od izvanproračunskih 

korisnika županijskih priračuna 
5.000,00 € 

 Modernizacija/asfaltiranje Općinskih nerazvrstanih cesta 1.551.000,00 € 

 Izvor 5.7. Kapitalne pomoći iz državnog proračuna 25.000,00 € 

 Izvor 5.9. Kapitalne pomoći iz županijskog proračuna 22.000,00 € 

 Izvor 5.10. Kapitalne pomoći od izvanproračunskih 

korisnika županijskih priračuna 
869.000,00 € 

 Izvor 8. Namjenski primici 635.000,00 € 

 

Projekt „Grabarska - precrpna stanica- Cvitkovići“ (NC-31) obuhvaća modernizaciju (asfaltiranje) općinske 

nerazvrstane ceste od skretanja ŽC34164 i kućnog broja 126 A prema kućnim brojevima 121 u dužini 800 m. 

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije. 

 

Projekt „Luke“ (NC-66) obuhvaća modernizaciju (asfaltiranje) općinske nerazvrstane ceste od skretanja ŽC3266 

nakon kućnog broja Kruškovača 55 do mosta u Lukama u dužini 3700 m. Projekt se planira u cijelosti financirati 

kapitalnim pomoćima od izvanproračunskih korisnika županijskih proračuna (Županijska uprava za ceste). 

 

Projekt asfaltiranja ceste NC 26 kroz groblje koji se financira sredstvima APPRRR-a uz kratkoročni kredit poslovne 

banke radi premošćivanja razlike u dinamici isplate od strane APPRRR-a. 
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Projekt „ Cetingrad -Plitvička ulica – Put Strmačka“ (NC – 25) obuhvaća modernizaciju (asfaltiranje) općinske 

nerazvrstane ceste od k.č 844 k.o. Cetingrad 1 do k.č. 33 k.o. Cetinski Varoš u dužini 774 m. Projekt se planira 

financirati kapitalnim pomoćima Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. 

 

Aktivnost Naziv aktivnosti/opis radova/izvor financiranja Plan za 2026. godinu 

K100019 Društveni dom 126.400,00 € 

 Stručni nadzor prilikom ugradnja 4.000,00 € 

 Izvor 51. Vlastiti prihodi 4.000,00 € 

 Unutarnje uređenje Društvenog doma 96.000,00 € 

 Izvor 5.7. Kapitalne pomoći iz državnog proračuna 50.000,00 € 

 Izvor 7. Prihod od prodaje ili zamjene nefinancijske 

imovine i naknade s naslova osiguranja  
72.400,00 € 

 

Članak 3. 

Rekapitulacija Programa građenja komunalne infrastrukture prema izvorima financiranja i građevinskom području 

kako slijedi: 

 

Izvor financiranja 

Građevinsko područje UKUPNO 

Objekti komunalne 

infrastrukture koji 

će se graditi na 

uređenim 

dijelovima 

građevinskog 

područja 

Objekti 

komunalne 

infrastrukture 

koji će se 

rekonstruirati 

 

Prihodi od komunalne naknade 3.000,00 €  3.000,00 € 

Prihodi od doprinosa za šume 14.000,00 € 5.000,00 € 19.000,00 € 

Kapitalne pomoći od 

izvanproračunski korisnici 

županijskog proračuna 

 1.509.000,00 € 1.509.000,00 € 

Kapitalne pomoći iz županijskog 

proračuna 
 25.000,00 € 25.000,00 € 

Dodjela grobnog mjesta 3.000,00 €  3.000,00 € 

Godišnja grobna naknada 12.000,00 €  12.000,00 € 

Kapitalne pomoći iz državnog 

proračuna 
250.000,00 € 75.000,00 € 325.000,00 € 

Tekuće pomoći iz državnog 

proračuna 
 4.000,00 € 4.000,00 € 

Prihodi od prodaje imovine  72.400,00 € 72.400,00 € 

SVEUKUPNO 282.000,00 € 1.690.400,00 € 1.972.400,00 € 

 

Članak 4. 

Program stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Karlovačke županije“, a primjenjuje se od 1. siječnja 

2026. godine. 

 

KLASA: 363-01/25-01/13 

URBROJ: 2133-7-03/1-25-1 

Cetingrad, 18. prosinac 2025. god. 
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PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Adrijana Stjepić, mag. educ. philol. croat. 

 

 

Temeljem članka 72. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18 i 32/20) 

i članka 30. Statuta Općine Cetingrad („Glasnik Karlovačke Županije„ broj 11/21 i 36a/21) Općinsko vijeće Općine 

Cetingrad na 6. sjednici Općinskog vijeća održanoj 18. prosinca 2025. godine donosi 

 

PROGRAM 

održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini na području Općine Cetingrad 

 

 

I OPĆE ODREDBE 

Članak 1. 

Ovim Programom određuju se poslovi na održavanju komunalne infrastrukture u 2026. godini na području Općine 

Cetingrad, koji su propisani člankom 59. Zakona o komunalnom gospodarstvu, a financijska sredstva će se osigurati 

u Proračunu Općine: 

 - održavanje općinskih nerazvrstanih cesta 

 - održavanje javne rasvjete 

 - održavanje javnih površina 

 

Članak 2. 

Program održavanja komunalne infrastrukture utvrđuje slijedeće: 

1. Opis i opseg poslova održavanja sa procjenom pojedinih troškova po pojedinim djelatnostima 

2. Iskaz financijskih sredstava potrebitih za ostvarivanje Programa 

 

II RADOVI I POTREBITA SREDSTVA 

 

a) Održavanje općinskih nerazvrstanih cesta 

 

Ovim dijelom Programa utvrđuju se radovi na redovitom održavanju općinskih  nerazvrstanih cesta na području 

Općine Cetingrad u 2026. godini, koji uključuju održavanje postojećeg stanja nerazvrstanih cesta. 

Održavanje postojećeg stanja cesta uključuje: 

✓ nasipanje cesta kamenim agregatom, 

✓ uređenje bankina, 

✓ uređenje propusta, 

✓ sanacija oštećenog asfaltnog sloja na cestama, 

✓ obavljanje zimske službe. 

 

Navedeni radovi obavljat će se po prioritetima od strane Vlastitog pogona na temelju donesenih odluka od strane 

Općinskog načelnika. Po potrebi, za poslove koje Vlastiti pogon ne može odraditi, angažirat će se drugo poduzeće. 

Radovi na nasipavanju cesta kamenim agregatom redovnim održavanjem 47.536 m Općinskih nerazvrstanih 

makadamskih cesta. Za potrebe održavanja cesta prosječno će se utrošiti 60 m³ mjesečno. 

Uređenje bankina, uređenje propusta i sanacija asfaltnog sloja na cestama vršit će se prema stvarnim potrebama na 

terenu. 

Obavljanje zimske službe vršit će se sukladno Programu zimske službe i ugovoru s izvođačem. 

   

Aktivnost Naziv aktivnosti/opis radova/izvor financiranja Plan za 2026. godinu 

A100008 Nerazvrstane ceste 43.000,00 € 

 Materijal za održavanje općinskih nerazvrstanih cesta 10.000,00 € 
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 Usluge tekućeg održavanja 16.000,00 € 

 Izrada elaborata za ucrtavanje nerazvrstanih cesta 17.000,00 € 

 Izvor 4.3. Doprinos za šume  

A100009 Zimska služba 30.000,00 € 

 Izvor 4.3. Doprinos za šume 5.000,00 € 

 Izvor 5.4. Tekuće pomoći od ostalih izvanproračunskih 

korisnika državnog proračuna 
25.000,00 € 

 UKUPNO: 73.000,00 € 

  

b) Održavanje javne rasvjete 

 

Redovno održavanje javne rasvjete Općine Cetingrad podrazumijeva osiguranje ispravnosti rada svih elemenata, a 

odnosi se na izvor svjetlosti, predspojnih sprava, konzola, stupova, kabela, rasvjetnih armatura i zaštitnih sjenila i 

stakala kao i betonskih temelja i ostalog raznog ovjesnog pribora. 

S ciljem zadržavanja što boljeg i zadovoljavajućeg nivoa javne rasvjete, održavanje rasvjete se treba vršiti 

kontinuirano i u naprijed planiranom opsegu za svaku godinu posebno. 

Odabrani izvođač koji izvodi radove na održavanju javne rasvjete treba po prijavi građana i nadzora vršiti i 

samostalnu kontrolu ispravnosti rasvjetnih tijela i ostalih segmenata sustava, te o tome obavijestiti nadzor i izvršiti 

popravak iste. 

Računi za utrošak električnu energije kao i trošak distribucije tzv.“mrežarina“ plaćaju se za protekli mjesec. 

 

Aktivnost Naziv aktivnosti/opis radova/izvor financiranja Plan za 2029. godinu 

A100007 Javna rasvjeta  28.000,00 € 

 Električna energija 25.000,00 € 

 Usluge tekućeg održavanja 3.000,00 € 

 Izvor 4.3. Doprinos za šume  

 

c) Održavanje javnih površina 

 

Održavanje javnih površina podrazumijeva: 

✓ redovita košnja trave sa svih javnih površina i groblja, 

✓ uklanjanje smeća sa javnih površina, 

✓ hortikulturno uređenje centralnog dijela trga, 

✓ nabavka ukrasa za Božić za javne površine, 

✓ održavanje spomenika kulture, 

✓ održavanje ostalih javnih površina i dr. 

 

Redovita košnja trave na javnim površinama u centru mjesta vršit će se dva puta mjesečno. Dok se ručna i strojna 

košnja trave na grobljima obavlja 5 puta godišnje. 

Radovi uklanjanja smeća s javnih površina obavljaju zaposlenici Vlastitog pogona jednom tjedno. 

Javne površine na trgu Općine uređene su s trajnim ukrasnim grmljem koje će se po potreba (kada sadnica ugine) 

zamijeniti novom sadnicom. 

Nabava ukrasa za Božić za javne površine podrazumijeva kupnju novih svjetlećih ukrasa i ukrasa za bora. 

Blagdansko uređenje općine predviđa se samo za centar mjesta. 

Održavanje spomenika kulture provodit će se redovnom košnjom i sječom grana na Starom gradu Cetinu minimalno 

dva puta godišnje. 
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Održavanje ostalih javnih površina provodit će se kroz održavanje poučno-pješačkih staza i održavanje vježbališta 

na otvorenom 

Sredstva za održavanje javnih površina su planirana u Proračunu za 2025. godinu, kako slijedi: 

 

Aktivnost Naziv aktivnosti/opis radova/izvor financiranja Plan za 2025. godinu 

A100010 Održavanje ostale komunalne infrastrukture  6.000,00 € 

 Materijal i sredstva za održavanje javnih površina 6.000,00 € 

 Izvor 3. Vlastiti prihodi 4.000,00 € 

 Izvor 4.8. Prihod od komunalne naknade 2.000,00 € 

 

III OSTALE ODREDBE 

Članak 3. 

Ovaj Program na snagu stupa osmi dan od dana objave u "Glasniku Karlovačke županije", a primjenjuje se od 1. 

siječnja 2026. godine. 

 

KLASA: 363-01/25-01/14 

URBROJ: 2133-7-03/1-25-1 

Cetingrad, 18. prosinac 2025. god. 

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Adrijana Stjepić, mag. educ. philol. croat. 

 

 

Na temelju članka 5. i 6. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ 

broj 88/22) i članka 30. Statuta Općine Cetingrad („Glasnik Karlovačke Županije" broj 11/21 i 36a/21), Općinsko 

vijeće Općine Cetingrad na 6. sjednici Općinskog vijeća održanoj 18. prosinca 2025. godine donosi 

 

PROGRAM 

javnih potreba u kulturi na području Općine Cetingrad u 2026. godini 

 

Članak 1. 

Javne potrebe u kulturi za koje se sredstva osiguravaju u Proračunu Općine Cetingrad su kulturne djelatnosti od 

interesa za Općinu Cetingrad i Karlovačku županiju.  

 

Članak 2. 

Općina Cetingrad će posebno podržati programe koje financira Ministarstvo kulture i Karlovačka Županija na 

području općine Cetingrad, a posebice sanaciju i uređenje starog grada Cetina. Općina Cetingrad sredstvima ITU 

mehanizma i partnera Karlovačke županije planira izgradnju prezentacijskog centra na Starom gradu Cetinu. 

Podržavat će i kulturno zabavne manifestacije koje su postale i tradicijom na području Općine. 

Općina Cetingrad će i dalje podržavati sanaciju i uređenje sakralnih objekata na području Općine. 

 

Članak 3. 

Planirana sredstva za kulturu u proračunu Općine Cetingrad za 2026. godinu ukupno iznose 2.816.000,00 €, a utrošit 

će se kroz slijedeće aktivnosti:  

 

Aktivnost Naziv aktivnosti/izvor financiranja Plan za 2026. godinu 

K100002 Obnova starog grada Cetina 2.800.000,00 € 
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 Intelektualne usluge izrade troškovnika, stručnog nadzora, 

projektantskog nadzor, usluge priključka na energetsku mrežu, te 

nabava informativnih ploča. 

71.000,00 € 

 Izvor 5.1. Tekuće pomoći iz državnog proračuna 5.000,00 € 

 Izvor 5.7. Kapitalne pomoći iz državnog proračuna 66.000,00 € 

 Građevinski radovi sanacije Starog grada Cetina i ITU  2.705.000,00 € 

 Izvor 5.7. Kapitalne pomoći iz državnog proračuna 2.200.000,00 € 

 Izvor 5.9. Kapitalne pomoći iz županijskog proračuna 205.000,00 € 

 Izvor 8. Namjenski primici 300.000,00 € 

 Izdaci za otplatu glavnice kredita 20.000,00 € 

 Izdaci za otplatu kamata  4.000,00 € 

 Izvor 5.1. Tekuće pomoći iz državnog proračuna  24.000,00 € 

A100012 Dan Općine i ostali prigodni datumi 10.000,00 € 

 Izvor 5.1. Tekuće pomoći iz državnog proračuna 10.000,00 € 

A100015 Tekuće donacije vjerskim zajednicama 6.000,00 € 

 Izvor 5.1. Tekuće pomoći iz državnog proračuna 6.000,00 € 

                     UKUPNO: 2.816.000,00 € 

 

Članak 4. 

Korištenje sredstava iz Programa javnih potreba u kulturi vršiti će se temeljem pojedinačnih odluka Općinskog 

vijeća i načelnika, ovisno o realizaciji pojedinih projekata i dinamici punjenja općinskog proračuna. 

 

Članak 5. 

Program stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Karlovačke županije“, a primjenjuje se od 1. siječnja 

2026. godine. 

 

KLASA: 024-02/25-01/23 

URBROJ: 2133-7-03/1-25-1 

Cetingrad, 18. prosinac 2025. god. 

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Adrijana Stjepić, mag. educ. philol. croat. 

 

 

Na temelju članka 32. i 33. Zakona o udrugama  („Narodne novine“ broj 74/14, 70/17, 98/19 i 151/22) i članka 30. 

Statuta Općine Cetingrad („Glasnik Karlovačke Županije" broj 11/21 i 36a/21), Općinsko vijeće Općine Cetingrad 

na 6. sjednici Općinskog vijeća održanoj 18. prosinca 2025. godine donosi 

 

PROGRAM 

javnih potreba u području djelovanja udruga građana Općine Cetingrad za 2026. godinu 

 

Članak 1. 

Programom javnih potreba u području djelovanja udruga građana Općine Cetingrad za 2026. godinu utvrđuju se 

javne potrebe koje obuhvaćaju djelatnosti, programe i aktivnosti od interesa za Općinu Cetingrad s ciljem poticanja 

građana na aktivno uključivanje i sudjelovanje u razvoju lokalne zajednice:  

- zaštita okoliša i prirode i zaštita i očuvanje kulturnih dobara, 
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- razvoj lokalne zajednice, 

- promicanje kulture i umjetnosti, 

- razvoj i promicanje sporta. 

 

Članak 2. 

Za ostvarivanje javnih potreba iz članka 1. ovog Programa, Općina Cetingrad će osigurati sredstva u svom proračunu 

za 2026. godinu u iznosu kako slijedi: 

 

Aktivnost Naziv aktivnosti/izvor financiranja Plan za 2026. godinu 

A100016 Tekuće donacije udrugama građana 30.000,00 € 

 Izvor 5.1. Tekuće pomoći iz državnog proračuna  

 

Članak 3. 

Program javnih potreba u području djelovanja udruga građana Općina Cetingrad provodi u suradnji s udrugama 

građana i pruža im materijalnu i nematerijalnu podršku. Radi sufinanciranja programa/projekata udruga građana, 

Općina Cetingrad objaviti će javni natječaj. Programske/projektne prijedloge ocijeniti će Povjerenstvo koje imenuje 

Općinska načelnica. Odluku o prihvaćanju prijedloga Povjerenstva donosi Općinska načelnica.  

 

Članak 4. 

Sredstva osigurana u proračunu doznačuju se udrugama građana temeljem ugovora sklopljenih s Općinom 

Cetingrad. Svaka udruga čiji se programi/projekti sufinanciraju podnosi financijsko izvješće o utrošenim 

sredstvima.  

Članak 5. 

Program stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Karlovačke županije“, a primjenjuje se od 1. siječnja 

2026. godine. 

 

KLASA: 024-02/25-01/24 

URBROJ: 2133-7-03/1-25-1 

Cetingrad, 18. prosinac 2025. god. 

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Adrijana Stjepić, mag. educ. philol. croat. 

 

 

Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 33/01, 

60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), članka 49. Zakona o 

predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 107/07, 94/13, 98/19, 57/22 i 101/23), članka 

141. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 

90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22, 155/23 i 156/23) i članka 30. 

Statuta Općine Cetingrad („Glasnik Karlovačke Županije„ broj 11/21 i 36a/21), Općinsko vijeće Općine Cetingrad 

na 6. sjednici Općinskog vijeća održanoj 18. prosinca 2025. godine donosi 

 

PROGRAM 

javnih potreba u školstvu i predškolskom odgoju na području Općine Cetingrad u 2026. godini 

 

Članak 1. 

Program javnih potreba u školstvu, predškolskom odgoju i naobrazbi provodi se za slijedeće programe za koje je u 

Proračunu Općine Cetingrad u 2026. godini predviđeno ukupno 187.500,00 €, a utrošit će se kroz sljedeće 

aktivnosti:  
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Aktivnost Naziv aktivnosti/vrsta pomoći/izvor financiranja Plan za 2026. godinu 

A100013 Program pomoći socijalno ugroženim kategorijama 

stanovništva 
6.500,00 € 

 Jednokratne naknade studentima 3.500,00 € 

 Sufinanciranje prijevoza srednjoškolaca 3.000,00 € 

 Izvor 5.1. Tekuće pomoći iz državnog proračuna  

A100017 Sufinanciranje vrtića 110.000,00 € 

 Sufinanciranje vrtića pri Osnovnoj školi Cetingrad i vrtića 

u Slunju 
110.000,00 € 

 Izvor 5.1. Tekuće pomoći iz državnog proračuna  

A100018 Tekuće donacije školstvu 15.000,00 € 

 Izvor 5.1. Tekuće pomoći iz državnog proračuna  

A100029 Edukativne, kulturne i sportske aktivnosti djece  56.000 € 

 Projekt ''Za djecu'' 56.000 € 

 Izvor 5.7. Kapitalne pomoći iz državnog proračuna  

                     UKUPNO: 187.500,00 € 

 

Članak 2. 

Raspored sredstava iz Članka 1. ovog Programa vršit će se temeljem ugovora i odluka Općinskog načelnika.  

 

Članak 3. 

Program stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Karlovačke županije“, a primjenjuje se od 1. siječnja 

2026. godine. 

 

KLASA: 024-02/25-01/25 

URBROJ: 2133-7-03/1-25-1 

Cetingrad, 18. prosinac 2025. god. 

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Adrijana Stjepić, mag. educ. philol. croat. 

 

 

Na temelju članka 18. stavka 1. i 2. Zakona o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja („Narodne novine“ broj 79/06 i 

110/15) i članka 30. Statuta Općine Cetingrad („Glasnik Karlovačke županije“ broj 11/21 i 36a/21), Općinsko vijeće 

Općine Cetingrad na 6. sjednici Općinskog vijeća održanoj dana 18. prosinca 2025. godine, donosi 

 

PROGRAM 

javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Karlovac za 2026. 

godinu 

 

Članak 1. 

Programom javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Karlovac za 2026. 

godinu (u daljnjem tekstu: Program) donosi se plan izvršavanja i rasporeda sredstava Proračuna Općine Cetingrad 

za 2026. godinu u dijelu koji se odnosi na redovno financiranje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – 

Stanice Karlovac za 2026. godinu na području Općine Cetingrad. 
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Članak 2. 

Općina Cetingrad ima interes za djelovanjem Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Karlovac u cilju zaštite 

života i imovine, traganja i spašavanja, te kao temeljne operativne snage sustava Civilne zaštite Općine Cetingrad 

u provođenju mjera i aktivnosti u slučaju izvanrednih okolnosti, prirodnih i drugih nesreća i katastrofa na području 

Općine Cetingrad. 

Članak 3. 

Financijska sredstva za realizaciju Programa osigurana su u Proračunu Općine Cetingrad kroz Program 1012 

Vatrogastvo i civilna zaštita, Aktivnost A100021 Gorska služba spašavanja u ukupnom iznosu od 2.500,00 €. 

 

Članak 4. 

Financijska sredstva iz članka 3. ovog Programa koristit će se za provedbu redovitih djelatnosti Hrvatske gorske 

službe spašavanja – Stanice Karlovac temeljem Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske 

službe spašavanja - Stanice Karlovac za 2025. godinu. 

 

Članak 5. 

Hrvatska gorska služba spašavanja – Stanica Karlovac obvezna je Općini Cetingrad podnijeti godišnje izvješće o 

izvršenju programa i projekata te utrošku doznačenih sredstava u roku 60 dana od dana isteka poslovne godine. 

 

Članak 6. 

Ovaj Program stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Karlovačke županije“, a primjenjuje se od 1. 

siječnja 2026. godine. 

 

KLASA: 024-02/25-01/26 

URBROJ: 2133-7-03/1-25-1 

Cetingrad, 18. prosinac 2025. god. 

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Adrijana Stjepić, mag. educ. philol. croat. 

 

 

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj 

86/12, 143/13, 65/17 i 14/19) i članka 30. Statuta Općine Cetingrad („Glasnik Karlovačke županije broj 11/21 i 

36a/21) Općinsko vijeće Općine Cetingrad na 6. sjednici Općinskog vijeća održanoj 18. prosinca 2025. godine 

donosi 

PROGRAM 

korištenje naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada na području Općine Cetingrad za 2026. 

godinu 

 

Članak 1. 

Ovim programom utvrđuje se namjensko korištenje dijela od 30% sredstava naknade za zadržavanje nezakonito 

izgrađene zgrade u prostoru, a koja je prihod jedinice lokalne samouprave na čijem se području nezakonito 

izgrađena zgrada nalazi. 

Članak 2. 

Prihod od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade na području Općine Cetingrad planiraju se u iznosu 

od 1.000,00 €, a u 2026. godini utrošit će se za troškove redovnog rada Jedinstvenog upravnog odjela. 

 

Članak 3. 

Ovaj Program na snagu stupa osmi dan od dana objave u „Glasniku Karlovačke županije“, a primjenjuje se od 1. 

siječnja 2026. godine. 

 

KLASA: 024-02/25-01/27 

URBROJ: 2133-7-03/1-25-1 

Cetingrad, 18. prosinac 2025. god. 
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PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Adrijana Stjepić, mag. educ. philol. croat. 

 

 

Na temelju članka 49. stavka 4. Zakona o poljoprivrednom zemljištu ("Narodne novine" broj 20/18, 115/18, 98/19 

i 57/22), članka 25. stavka 8. istog Zakona i članka 30. Statuta Općine Cetingrad („Glasnik Karlovačke Županije„ 

broj 11/21 i 36a/21) Općinsko vijeće Općine Cetingrad na 6. sjednici Općinskog vijeća održanoj 18. prosinca 2025. 

godine donosi 

PROGRAM 

korištenja sredstava ostvarenih od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i 

davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske 

na području Općine Cetingrad u 2026. godini 

 

Članak 1. 

Ovim Programom utvrđuje se namjensko trošenje sredstava ostvarenih u 2026. godini od raspolaganja 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Cetingrad, i to s osnove: zakupa, 

prodaje, prodaje izravnom pogodobom, privremenog korištenja, davanje na korištenje izravnom pogodbom i 

naknade za prenamjenu poljoprivrednog zemljišta u građevinsko. 

 

Članak 2. 

Prihod od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem planiran je u proračunu Općine Cetingrad za 2026. godinu u 

ukupnom iznosu od 4.000,00 €. 

Članak 3. 

Prihod iz članka 2. ovog Programa utrošit će se za dodjele potpora poljoprivrednicima s područja Općine Cetingrad 

sukladno Programu potpora poljoprivredi na području Općine Cetingrad za razdoblje 2024. – 2026. godine. 

 

Članak 4. 

Ovaj Program stupa na snagu osmi dan od dana objave u "Glasniku Karlovačke Županije", a primjenjuje se od 1. 

siječnja 2026. godine. 

 

KLASA: 320-02/25-01/01 

URBROJ: 2133-7-03/1-25-1 

Cetingrad, 18. prosinac 2025. god. 

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Adrijana Stjepić, mag. educ. philol. croat. 

 

 

Na temelju članka 289. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine" broj 18/22, 46/22, 119/22, 71/23 i 156/23) i 

članka 30. Statuta Općine Cetingrad („Glasnik Karlovačke županije" broj 11/21 i 36a/21), Općinsko vijeće Općine 

Cetingrad na 6. sjednici Općinskog vijeća održanoj 18. prosinca 2025. godine donosi 

 

SOCIJALNI PROGRAM 

Općine Cetingrad za 2026. godinu 

 

I KRITERIJI ZA OSTVARIVANJE PRAVA NA OBLIKE POMOĆI 

 

1. Temeljni uvjeti za ostvarivanje prava na pojedine oblike socijalne pomoći utvrđeni Socijalnim programom su: 

- državljanstvo Republike Hrvatske, 

- stalno prebivalište na području Općine Cetingrad, 

- drugi uvjeti propisani Zakonom o socijalnoj skrbi. 
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2. Socijalni kriteriji: 

- osobe bez novčanih i materijalnih primitaka, 

- korisnici pomoći pri Centru za socijalnu skrb, 

- drugi kriteriji utvrđeni pojedinim oblicima pomoći. 

 

II OBLICI POMOĆI SOCIJALNOG PROGRAMA OPĆINE CETINGRAD ZA 2026. GODINU 

 

1. Novčana naknada za opremu novorođenog djeteta, 

2. Jednokratna novčana pomoć, 

3. Sufinanciranje programa Crvenog križa Slunj, 

4. Sufinanciranje troškova stanovanja. 

 

1. Novčana pomoć za opremanje novorođenčeta  

 

Pravo na naknadu za opremu novorođenog djeteta ostvaruju: 

- roditelji novorođenog djeteta koji su državljani Republike Hrvatske sa prebivalištem na području Općine 

Cetingrad u trenutku rođenja djeteta, uz uvjet da jedan od roditelja ima prijavljeno prebivalište na području 

Općine Cetingrad u neprekidnom trajanju od najmanje dvije (2) godine prije rođenja tog djeteta za koje se traži 

naknada, kao i uz uvjet da dijete ima prijavljeno prebivalište na području Općine Cetingrad, 

- u slučaju da je drugi roditelj stranac, uvjet je da ima status stalnog boravka na području Općine Cetingrad.  

 

Novčana pomoć dodjeljuje se u iznosu od: 

- prvo dijete: 265,00 €, 

- drugo dijete: 465,00 €, 

- treće dijete i svako iduće: 665,00 €. 

 

Uz zahtjev za ostvarivanje prava na naknadu za opremanje novorođenog djeteta podnositelj prilaže i slijedeću 

dokumentaciju: 

- preslika rodnog lista djeteta za koje se traži naknada, 

- dokaz o državljanstvu roditelja koji podnosi zahtjev (preslika domovnice ili osobne iskaznice), 

- uvjerenje o prebivalištu za oba roditelja, odnosno dokaz o stalnom boravku za roditelja stranca na 

području Općine Cetingrad, 

- uvjerenje o prebivalištu za novorođeno dijete za koje se traži naknada, 

- preslika kartice tekućeg računa, žiro-računa ili štedne knjižice roditelja na koji će se izvršiti isplata 

naknade. 

 

Zahtjev se podnosi u roku od šest (6) mjeseci od rođenja. 

Iznos sredstava za opremanje novorođenčadi, moguće je korigirati odlukom Općinskog vijeća, odnosno 

raspoloživim proračunskim sredstvima, tijekom proračunske 2026. godine. 

 

2. Jednokratna novčana pomoć 

 

Jednokratna novčana pomoć isplaćivat će se najugroženijim obiteljima u izvanrednim slučajevima (nastala šteta, 

izuzetno opasni uvjeti stanovanja, troškovi liječenja, smrt u užoj obitelji i sl.) prema njihovom zahtjevu i priloženoj 

dokumentaciji. Zahtjev će razmotriti Povjerenstvo koje imenuje Općinsko vijeće. Na prijedlog Povjerenstva 

Rješenje o isplati novčane pomoći donosi pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela.  

 

3. Sufinanciranje programa Crvenog križa Slunj 

 

Temeljem Zakona o Hrvatskom Crvenom križu Općina Cetingrad će sufinancirati programe Crvenog križa Slunj u 

2026. godini, sukladno utvrđenim proračunskim iznosima i posebnim zahtjevima Crvenog križa. 
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4. Sufinanciranje troškova stanovanja   

 

Pomoć u podmirenju troškova stanovanja u smislu ovog programa odnose se na najamninu, komunalnu naknadu, 

troškove grijanja, vodne usluge i druge troškove stanovanja u skladu s odredbama Zakona o socijalnoj skrbi i 

posebnim propisima. 

Ukupan iznos pomoći priznaje se u visini od najmanje 30% iznosa zajamčene minimalne naknade priznate samcu 

odnosno kućanstvu. Ako su troškovi stanovanja manji od 30% iznosa zajamčene minimalne naknade, pravo na 

naknadu za troškove stanovanja priznaje se u iznosu stvarnih troškova stanovanja. Naknada za troškove nabavke 

ogrjeva odobrava se u visini, na način i pod uvjetima koje utvrdi Vlada Republike Hrvatske. Sredstva za troškove 

stanovanja osiguravaju se iz sredstava državnog proračuna te se rashodi evidentiraju u Proračunu RH. 

Postupak za ostvarivanje prava na naknadu za troškove stanovanja pokreće se podnošenjem pismenog zahtjeva sa 

priloženim rješenjem ili uvjerenjem Centra za socijalnu skrb Slunj da je korisnik zajamčene minimalne naknade i 

preslikama računa za troškove stanovanja. 

 

III POTREBNA SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA 

 

Aktivnost Naziv aktivnosti Plan za 2026. godinu 

A100013 Program pomoći socijalno ugroženim kategorijama 

stanovništvu 
4.500,00 € 

 Novčana pomoć za opremanje novorođenčeta 3.500,00 € 

 Jednokratna novčana pomoć 1.000,00 € 

 Izvor 5.1. Tekuće pomoći iz državnog proračuna  

A100014 Humanitarna djelatnost – Crveni križ Slunj 7.500,00 € 

 Sufinanciranje programa Crvenog križa Slunj 7.500,00 € 

 Izvor 5.1. Tekuće pomoći iz državnog proračuna  

 UKUPNO: 12.000,00 € 

 

IV PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

 

Općinsko vijeće Općine Cetingrad, može po potrebi svojom odlukom utvrditi osnove i mjerila za ostvarivanje prava 

po pojedinim oblicima pomoći iz ovog Programa. 

Općina Cetingrad i pojedine institucije će Ugovorom utvrditi međusobna prava i obveze u svrhu provođenja 

pojedinih oblika pomoći iz ovog Programa. 

O zahtjevima o iznimnim slučajevima za ostvarivanje prava iz ovog Programa odlučit će se nakon temeljitog uvida 

u socijalno stanje podnositelja zahtjeva, njegove obitelji odnosno domaćinstva. 

Korisniku, odnosno domaćinstvu kod kojeg se naknadnom provjerom podataka utvrdi da ne ispunjavaju uvjete iz 

kriterija utvrđenih programom, ukida se odobrena subvencija ili pomoć, uz obvezu vraćanja do tada odobrenih i 

primljenih iznosa pomoći. 

Troškovi provođenja Socijalnog programa terete proračun Općine Cetingrad. 

Domaćinstvima se prema ovom Programu smatraju sve osobe koje zajedno žive na istoj adresi, u jednoj kući ili 

jednom stanu, te zajednički snose troškove stanovanja i druge troškove.  

Socijalni programa stupa na snagu osmi dan od dana objave u „Glasniku Karlovačke županije“, a primjenjuje se od 

1. siječnja 2026. godine. 

 

KLASA: 550-02/25-01/02 

URBROJ: 2133-7-03/1-25-1 

Cetingrad, 18. prosinac 2025. god. 
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1. UVOD 
 

Općina Cetingrad izrađuje Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Cetingrad za 2026. 

godinu, kao godišnji dokument strateškog planiranja i upravljanja imovinom u vlasništvu Općine. 

Donošenje godišnjeg plana upravljanja proizlazi iz zakonske obveze i smjernica iz Strategije 

upravljanja imovinom Općine Cetingrad za razdoblje 2026.–2035. godine, a pobliži sadržaj i 

strukturu plana određuje Uredba o obveznom sadržaju plana upravljanja imovinom u 

vlasništvu Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 24/14) te novi zakonski okvir koji je 

dana 30. prosinca 2023.  stupio na snagu - Zakon o upravljanju nekretninama i pokretninama u 

vlasništvu Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 155/23) kojim se postiže optimizacija 

upravljanja i ubrzanje aktivacije neiskorištenih nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske. 

Planom se utvrđuju ciljevi, smjernice i provedbene mjere upravljanja pojedinim oblicima 

imovine u vlasništvu Općine Cetingrad u svrhu ostvarivanja strateških ciljeva definiranih 

Strategijom. Njegov je osnovni cilj pronalaženje optimalnih rješenja koja će dugoročno očuvati 

imovinu, štititi interese Općine i poticati gospodarski razvoj kroz učinkovito, transparentno i 

odgovorno raspolaganje imovinom. 

Strategija upravljanja imovinom, Plan upravljanja i Izvješće o provedbi plana tri su međusobno 

povezana dokumenta kojima se osigurava sustavno, odgovorno i javno upravljanje imovinom 

Općine. Plan sadrži analizu stanja, razradu planiranih aktivnosti i projekte upravljanja imovinom, 

a za svaku aktivnost utvrđuju se pokazatelji rezultata, polazne i ciljane vrijednosti te mjerne 

jedinice za praćenje provedbe. 

Na taj način Plan upravljanja imovinom za 2026. godinu predstavlja ključan instrument provedbe 

Strategije i usmjerava imovinu Općine Cetingrad prema načelu učinkovitosti dobroga gospodara, 

u interesu građana i održivog razvoja. 
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2. ZAKONSKI OKVIR UPRAVLJANJA NEKRETNINAMA I POKRETNINAMA 
 

Upravljanje imovinom u vlasništvu općine temelji se na načelima racionalnog, transparentnog i 

učinkovitog raspolaganja, u skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 

(»Narodne novine«, broj 33/01,60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 

137/ 15, 123/17, 98/19, 144/20), Zakonom o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (»Narodne 

novine«, broj 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 

38/09, 153/09, 143/12, 152/14, 81/15, 94/17), Zakonom o komunalnom gospodarstvu 

(»Narodne novine«, broj 68/18, 110/18, 32/20, 145/24)  te drugim posebnim propisima. 

Imovinu općine čine: zemljišta, građevine sa zemljištem za redovitu uporabu, stanovi i poslovni 

prostori, komunalna infrastruktura, javne i društvene zgrade, neprocijenjeno građevinsko 

zemljište te druge nekretnine i pokretnine u vlasništvu općine. 

Poslovi upravljanja imovinom obuhvaćaju sve sustavne i koordinirane aktivnosti kojima se u ime 

i za račun građana: 

– izvršavaju vlasnička prava i dužnosti na imovini u vlasništvu općine 

– raspolaže imovinom sklapanjem pravnih poslova čija je posljedica prijenos, otuđenje ili 

ograničenje prava vlasništva (prodaja, darovanje, osnivanje prava građenja, služnosti, zakup, 

najam, zamjena, razvrgnuće suvlasničke zajednice, davanje na uporabu ili korištenje) 

– uređuju imovinsko-pravni odnosi i provodi upis prava vlasništva u zemljišne knjige 

– podnose zahtjevi i daje sudjelovanje u postupcima prostornog planiranja i izdavanja akata 

prostornog uređenja i gradnje 

– izrađuju geodetski i etažni elaborati, provodi parcelacija i druge radnje radi evidentiranja i 

zaštite imovine 

– određuje ili mijenja namjena imovine u skladu s razvojnim potrebama lokalne zajednice 

– provodi investicijsko i tekuće održavanje imovine 

– poduzimaju aktivnosti radi ostvarivanja mjera i ciljeva utvrđenih strateškim i razvojnim 

dokumentima općine. 

Upravljanje imovinom na lokalnoj razini pridonosi bržem i učinkovitijem rješavanju imovinsko-

pravnih odnosa, realizaciji infrastrukturnih i razvojnih projekata, povećanju investicijskog 

potencijala te održivom društvenom i gospodarskom razvoju općine. 
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3.  STRATEŠKI CILJ I POSEBNI CILJEVI UPRAVLJANJA IMOVINOM KOJI SE 

ODNOSE NA UPRAVLJANJE NEKRETNINAMA I POKRETNINAMA U 

VLASNIŠTVU OPĆINE CETINGRAD 
 

U Strategiji je postavljen strateški cilj upravljanja državnom imovinom koji glasi: održivo, 

ekonomično i transparentno upravljanje i raspolaganje imovinom u vlasništvu Općine  koji se 

ostvaruje putem pet posebnih ciljeva upravljanja općinskom imovinom.  

 

Tablica 1. Pregled posebnih ciljeva i mjera obuhvaćenih ovim Godišnjim planom 

STRATEŠKI CILJ 
ODRŽIVO, EKONOMIČNO I TRANSPARENTNO 

UPRAVLJANJE I RASPOLAGANJE IMOVINOM U 
VLASNIŠTVU OPĆINE CETINGRAD 

POSEBNI CILJEVI MJERE 

1. Učinkovito upravljanje nekretninama u 
vlasništvu Općine 

• Smanjenje portfelja nekretnina putem 
prodaje, razvrgnuća suvlasničkih 
zajednica i darovanjem 

• Rast investicijskih projekata za aktivaciju 
neiskorištene imovine putem osnivanja 
prava građenja, prava služnosti, 
darovanja, zakupa i dodjele na uporabu 

2. Učinkovito upravljanje pokretninama koje su 
trajno oduzete zbog počinjenja kaznenog djela 

• Smanjenje portfelja pokretnina putem 
prodaje 

• Aktivacija pokretnina putem predaje na 
uporabu, najma ili zakupa u skladu s 
namjenom trajno oduzete općinske 
imovine 

3. Harmonizacija i prijedlog novih propisa 

• Predlaganje izmjena i dopuna važećih 
propisa te izrada prijedloga novih propisa 
za poboljšanje upravljanja nekretninama i 
pokretninama u vlasništvu Općine 

4. Kontinuirano ažuriranje i unaprjeđenje 
sveobuhvatnog Registra imovine 

• Standardizirano evidentiranje i ažuriranje 
sveobuhvatnog Registra imovine  

5. Priprema, izrada i izvješćivanje o provedbi 
akata strateškog planiranja u upravnom području 
upravljanja imovinom 

• Poboljšanje upravljanja imovinom putem 
akata strateškog planiranja u upravnom 
području upravljanja imovinom 
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4. OBUHVAT OBLIKA OPĆINSKE IMOVINE 
 

U nizu zakona može se sagledati veći broj oblika imovine u vlasništvu jedinica lokalne 

samouprave. Oni ukazuju na bogatstvo i raznolikost te veliki potencijal ove imovine. Očekivane 

koristi od upotrebe imovine moraju postati važnim motivom aktivnosti i biti pažljivo naznačeni u 

svim razvojnim strategijama i operativnim planovima. 

Pojavni oblici imovine: 

• Zemljišta (izgrađena građevinska zemljišta, neizgrađena građevinska zemljišta, 

poljoprivredna zemljišta, ostala zemljišta, šume), 

• Poslovni prostori, 

• Stanovi, 

• Kulturni objekti, 

• Sportski objekti, 

• Nerazvrstane ceste, 

• Javna parkirališta, 

• Javne zelene površine, 

• Javno prometne površine bez prometa motornih vozila, 

• Građevine i uređaji javne namjene, 

• Groblja i krematoriji na grobljima. 

 

4.  PLANIRANI PRIHODI OD UPRAVLJANJA NEKRETNINAMA I 

POKRETNINAMA U VLASNIŠTVU OPĆINE CETINGRAD 
 

Tablica 2. Prikaz planiranih prihoda od upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine 

VRSTA PRIHODA CILJANA VRIJEDNOST (EUR) 

PRIHOD OD IMOVINE 30.100,00€ 

PRIHOD OD PRODAJE PROIZVODNE 
DUGOTRAJNE IMOVINE 

72.400,00€ 

Ukupni prihodi: 102.500,00 € 

Izvor: Općina Cetingrad 
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5. ANALIZA POSTOJEĆEG STANJA UPRAVLJANJA I RASPOLAGANJA SVIM 

OBLICIMA IMOVINE U VLASNIŠTVU OPĆINE CETINGRAD 
 

5.1. Analiza upravljanja imovinom u obliku pokretnina 
 

Službena vozila u vlasništvu Općine Cetingrad koriste se za obavljanje službenih poslova i 

putovanja unutar i izvan područja Općine Cetingrad. Općina Cetingrad ima u svom vlasništvu 5 

službenih vozila. 

Tablica 3. Popis vozila u vlasništvu Općine Cetingrad 

Rb. 
Vozila u vlasništvu Općine 

Naziv Vrsta vozila Korisnik 

1. Opel Astra Automobil Jedinstveni upravni odjel 

2. Opel Combo Automobil Vlastiti pogon 

3. Fiat doblo Automobil Vlastiti pogon 

4. Mercedes-Benz Atego 1828L Kamion Vlastiti pogon 

5. Mercedes-Benz 1834 Kamion Vlastiti pogon 

6. Mecalac TLB 990 Kombinirka Vlastiti pogon 
Izvor: Općina Cetingrad 

 

6. ANALIZA UPRAVLJANJA NEKRETNINAMA I POKRETNIMAMA U 

VLASNIŠTVU OPĆINE  
 

Upravljanje nekretninama i pokretninama obavlja se transparentno i odgovorno, profesionalno i 

učinkovito, u skladu za zakonskom regulativom. 

Ovlasti za raspolaganje, upravljanje i korištenje nekretninama i pokretninama u vlasništvu 

Općine Cetingrad imaju Općinsko vijeće i načelnik, osim ako posebnim zakonom nije drukčije 

određeno. Općinsko vijeće, odnosno načelnik stječu, otuđuju, raspolažu i upravljaju 

nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Cetingrad pažnjom dobrog gospodara u 

interesu i cilju općeg gospodarskog i socijalnog napretka građana. Postojeći model upravljanja 

nekretninama i pokretninama normiran je putem zakonskih i podzakonskih akata, a normizacija 

je sprovedena i internim aktima, tj. donošenjem odluka Općine Cetingrad iz područja upravljanja 

nekretninama i pokretninama. 

Općina Cetingrad izradila je Evidenciju imovine kako bi na jednom mjestu imala uvid u 

nekretnine s kojima upravlja i raspolaže te osigurala funkcionalnost, transparentnost i 

iskoristivost imovinskih resursa. Evidencija imovine Općine Cetingrad usklađena je sa Uredbom 

o Središnjem registru državne imovine (»Narodne novine«, broj 03/20). 
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6.1. Analiza upravljanja poslovnim prostorima u vlasništvu Općine Cetingrad 
 

Općina Cetingrad u vlasništvu, kao dio portfelja nekretnina, ima poslovne prostore i stanove. 

Strategijom i Planom upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Cetingrad 

svakako treba predvidjeti i povećanje postotka iskorištenosti poslovnih prostora i stanova. Ovim 

aktivnostima je ključno postići maksimalnu racionalnost i kontrolu troškova s jedne strane, a s 

druge strane pomnim planiranjem tekućega održavanja i investicija od strane korisnika postići 

dugoročno zadržavanje vrijednosti nekretnina. 

Općina Cetingrad trenutno upravlja i raspolaže s poslovnim prostorima i stanovima u svom 

vlasništvu. Poslovni prostori i stanovi su dani u zakup odnosno na korištenje. Za poslovne prostore 

i stanove kojima nije raspolagano poduzet će se mjere za njihovu namjensku uporabu 

 

 

Tablica 4. Podaci o poslovnim prostorima i stambenim prostorima u vlasništvu Općine Cetingrad 

Namjena Katastarska čestica Katastarska općina Površina (m2) 

Zgrada nogometnog 

kluba 
796 Cetingrad 127m2 

Stambena zgrada i 

dvorište 
735 Cetingrad 

Stambena 
zgrada: 178m2 

Dvorište: 
369m2 

Zgrada mješovite 

uporabe 
530 Cetingrad 696m2 

Izvor: Općina Cetingrad 

 

6.2. Analiza upravljanja građevinskim i poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Općine 

Cetingrad 

Portfelj nekretnina Općine Cetingrad čini građevinsko i poljoprivredno zemljište, koje predstavlja 

potencijal za privlačenje investicija i ostvarivanje ekonomskog rasta. Aktivnosti u upravljanju i 

raspolaganju zemljištem u vlasništvu Općine Cetingrad podrazumijevaju i provođenje postupaka 

stavljanja tog zemljišta u funkciju: prodajom, osnivanjem prava građenja i prava služnosti, 

rješavanjem imovinskopravnih odnosa, davanjem u zakup zemljišta te kupnjom građevinskog i 

poljoprivrednog zemljišta za korist Općine, kao i druge poslove u vezi sa građevinskim i 

poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Općine Cetingrad, ako upravljanje i raspolaganje njima 

nije u nadležnosti drugog tijela. 
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6.2.1. Građevinsko zemljište 

Građevinsko zemljište je, prema odredbama Zakona o prostornom uređenju (»Narodne 

novine«, broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19, 67/23), zemljište koje je izgrađeno, uređeno 

ili prostornim planom namijenjeno za građenje građevina ili uređenje površina javne namjene. 

 

6.2.2. Poljoprivredno zemljište 

Problematika oko poljoprivrednih zemljišta u Republici Hrvatskoj pa tako i jedinica lokalne 

(regionalne) samouprave, sastoji se od nesređenih imovinskopravnih odnosa, usitnjenosti, malih 

parcela i raspršenosti. To su glavni razlozi neučinkovitosti poljoprivredne proizvodnje. Na to se 

nadovezuje nemogućnost planskoga i sustavnoga planiranja i razvoja poljoprivrednoga 

gospodarstva.  

Program okrupnjavanja poljoprivrednoga zemljišta treba povećati prosječni poljoprivredni 

posjed u Hrvatskoj i površinu poljoprivrednoga zemljišta obiteljskih gospodarstava te smanjiti 

broj parcela. Kako bi se riješio ovaj problem donesen je novi Zakon o poljoprivrednom zemljištu 

prema kojem su jedinice lokalne samouprave dužne donijeti program korištenja sredstava koja 

su prihod jedinica lokalne samouprave namijenjena isključivo za okrupnjavanje, navodnjavanje, 

privođenje funkciji i povećanje vrijednosti poljoprivrednog zemljišta te su dužni Ministarstvu 

podnositi godišnje izvješće o ostvarivanju programa korištenja sredstava svake godine do 31. 

ožujka za prethodnu godinu. 

Zakonom o poljoprivrednom zemljištu (»Narodne novine«, broj 20/18, 115/18, 98/19, 57/22) 

uređuje se: održavanje i zaštita poljoprivrednog zemljišta, korištenje poljoprivrednog zemljišta, 

promjena namjene poljoprivrednog zemljišta i naknada, raspolaganje poljoprivrednim 

zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske i Zemljišni fond. 

Provedbom ovog Zakona očekuje se uvođenje veće discipline u prenamjeni poljoprivrednoga 

zemljišta, formiranje jezgre poljoprivrednih gospodarstava koja će imati dugoročnu perspektivu 

poljoprivrednih proizvođača s obzirom na zemljišne resurse, uspostava informacijskog sustava 

kojom se želi poboljšati upravljanje poljoprivrednim zemljištem te ubrzavanje raspolaganja 

državnim poljoprivrednim zemljištem, što je i glavni prioritet koji treba proisteći iz provedbe 

Zakona. Zakon bi trebao donijeti okrupnjavanje poljoprivrednih gospodarstava, povećanje 

korištenih poljoprivrednih površina te stavljanje u funkciju do sada nekorištenog 

poljoprivrednog zemljišta. Svi pojavni oblici imovine Općine Cetingrad pa tako i zemljišta 

objedinjeni su u Evidenciji imovine Općine Cetingrad. 

Jedinice lokalne samouprave ovlaštene su bez naknade pristupiti podacima i koristiti podatke o 

poljoprivrednom zemljištu u vlasništvu države iz evidencije sudova, tijela državne uprave, 

zavoda i pravnih osoba čiji je osnivač Republika Hrvatska, kao i drugih javnih evidencija. 
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Jedinice lokalne samouprave ne mogu raspolagati poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 

države prije donošenja Programa na koji je Ministarstvo dalo suglasnost. Ističe se potreba voditi 

računa o podnesenim zahtjevima za povrat, odnosno određivanje naknade za oduzetu imovinu 

temeljem Zakona o naknadi za imovinu oduzetu za vrijeme jugoslavenske komunističke 

vladavine, jer Republika Hrvatska zajedno s jedinicama lokalne (regionalne) samouprave može 

raspolagati samo onim zemljištem za koje je pribavljena potvrda da za isto nije podnesen 

zahtjev za povrat. 

 

6.2.3. Nerazvrstane ceste 

Prema Zakonu o cestama (»Narodne novine«, broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 

144/21,114/22, 114/22, 04/23, 133/23), nerazvrstane ceste su ceste koje se koriste za promet 

vozilima, koje svatko može slobodno koristiti na način i pod uvjetima određenim navedenim 

Zakonom i drugim propisima, a koje nisu razvrstane kao javne ceste u smislu navedenog Zakona. 

Nerazvrstane ceste su javno dobro u općoj uporabi u vlasništvu jedinice lokalne samouprave na 

čijem se području nalaze. 

Nerazvrstane ceste se ne mogu otuđiti iz vlasništva jedinice lokalne samouprave niti se na njoj 

mogu stjecati stvarna prava, osim prava služnosti i prava građenja radi građenja građevina 

sukladno odluci izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave, pod uvjetima da ne ometaju 

odvijanje prometa i održavanje nerazvrstane ceste. Dio nerazvrstane ceste namijenjen 

pješacima (nogostup i slično) može se dati u zakup sukladno posebnim propisima, ako se time 

ne ometa odvijanje prometa, sigurnost kretanja pješaka i održavanje nerazvrstanih cesta. 

Nerazvrstane ceste upisuju se u zemljišne knjige kao javno dobro u općoj uporabi i kao 

neotuđivo vlasništvo jedinice lokalne samouprave. 

Odlukom o nerazvrstanim cestama („Glasnik Karlovačke županije“ br. 43/17) uređuje se 

upravljanje, građenje i održavanje nerazvrstanih cesta, njihova zaštita i nadzor te prekršajne 

odredbe. 

Građenje i rekonstrukcija nerazvrstanih cesta obavlja se sukladno godišnjem programu gradnje 

objekata i uređaja komunalne infrastrukture kojeg donosi Općinsko vijeće Općine Cetingrad 

zajedno sa Proračunom Općine Cetingrad. Građenje i rekonstrukcija se vrše na temelju tehničke 

dokumentacije, propisa o gradnji i prostornih planova. Nerazvrstane ceste održavaju se na 

temelju godišnjeg programa održavanja komunalne infrastrukture kojeg donosi Općinsko vijeće 

Općine Cetingrad uz Proračun. 
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6.3. Analiza upravljanja nekretninama u vlasništvu Općine Cetingrad namijenjenih prodaji 
 

Općina Cetingrad mora na racionalan i učinkovit način upravljati svojim nekretninama na način 

da one nekretnine koje su potrebne Općini Cetingrad budu stavljene u funkciju koja će služiti 

njezinu racionalnijem i učinkovitijem funkcioniranju. Sve druge nekretnine moraju biti ponuđene 

na tržištu bilo u formi najma, odnosno zakupa, bilo u formi njihove prodaje javnim natječajem. 

Općina Cetingrad nekretninama u svom vlasništvu postupa kao dobar gospodar, što prije svega 

podrazumijeva izradu i kontinuirano ažuriranje sveobuhvatnog popisa svih nekretnina u 

njezinom vlasništvu, kao i utvrđenja stanja u kojem se iste nalaze te procjenu njihovih tržišnih 

vrijednosti. 

Nekretnine u vlasništvu Općine Cetingrad prodaju se javnim natječajem koji se provodi kao 

poziv na predaju ponuda prema unaprijed utvrđenim uvjetima i uz cijenu koja odgovara tržišnoj 

vrijednosti nekretnine, uvjete natječaja kao i početnu cijenu nekretnine donosi Načelnik ili 

Općinsko vijeće ovisno o vrijednosti nekretnine. Postupak javnog natječaja provodi Povjerenstvo 

za provođenje javnog natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Cetingrad. 

Javni natječaj za prodaju nekretnine kojim se propisuju svi bitni elementi i uvjeti kupoprodaje 

objavljuje se na mrežnoj stranici Općine Cetingrad i oglasnoj ploči Općine Cetingrad i u barem 

jednom tjedniku (lokalnom) ili dnevnom listu. 

Prilikom raspolaganja nekretninama, vodi se briga o postizanju maksimalne racionalnosti i 

kontrole troškova s jedne strane, a s druge strane pomnim planiranjem tekućeg održavanja i 

investicija cilj je postići dugoročno zadržavanje vrijednosti nekretnine. Općina Cetingrad je 

odlučna u stvaranju što kvalitetnijeg sustava upravljanja i raspolaganja svim oblicima imovine, a 

osobito nekretninama u njezinom vlasništvu po najvišim europskim standardima, uz optimalne 

troškove poslovanja. 

Općina Cetingrad će temeljem Odluke o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina, 

obavijestiti javnost o nekretninama koje su namijenjene prodaji.  

Tablica 5. Nekretnine koje su na prodaju u vlasništvu Općine Cetingrad 

Red. br. Broj k.č. Katastarska općina Površina (m2) Kratki opis 

1. 735 Cetingrad 178m2 

Stanovi u vlasništvu 

Općine. 

 Prodaja 2 stana od 

ukupno 4. 

Izvor: Općina Cetingrad 
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6.4. Analiza neprocjenjenih nekretnina u vlasništvu Općine Cetingrad 
 

Procjena vrijednosti nekretnina u Republici Hrvatskoj regulirana je Zakonom o procjeni 

vrijednosti nekretnina (»Narodne novine«, broj 78/15). 

Ovim Zakonom uređuje se procjena vrijednosti nekretnina, određuju se procjenitelji, sastav i 

nadležnosti procjeniteljskih povjerenstava i visokog procjeniteljskog povjerenstva, nadležnosti 

upravnih tijela županija, Grada Zagreba i velikoga grada u provedbi ovoga Zakona, metode 

procjenjivanja vrijednosti nekretnina, način procjene vrijednosti prava i tereta koji utječu na 

vrijednost nekretnine, način procjene iznosa naknade za izvlaštene nekretnine, način 

prikupljanja, evidentiranja, evaluacije i izdavanja podataka potrebnih za procjene vrijednosti 

nekretnina za sve nekretnine u Republici Hrvatskoj, neovisno o tome u čijem su vlasništvu. 

Procjenu vrijednosti nekretnine mogu vršiti jedino ovlaštene osobe: stalni sudski vještaci i stalni 

sudski procjenitelji. 

Zakon se isključivo bavi tržišnom vrijednosti nekretnina, koja se procjenjuje pomoću tri metode i 

sedam postupaka, a propisan je i način na koji se prikupljaju podaci koje procjenitelji dobiju 

primjenjujući propisanu metodologiju, koje podatke potom evaluiraju i dalje koriste. U slučaju 

povrede Zakona propisani su nadzor i sankcije. Ovisno o tome što se s nekretninom želi ostvariti, 

Zakonom su propisani i posebni načini procjene vrijednosti nekretnina. 

 

6.5. Analiza rješavanja imovinskopravnih odnosa 
 

Na temelju članka 61. Zakonu o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu 

Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 155/23), nekretnine koje su u zemljišnim knjigama 

upisane kao vlasništvo Republike Hrvatske i koje su na dan 1. siječnja 2017. koristile škole, 

domovi zdravlja, bolnice i druge ustanove kojima su osnivači jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave i koje se koriste u obrazovne i zdravstvene svrhe te groblja, 

mrtvačnice, spomenici, parkovi, trgovi, uređena parkirališta, dječja igrališta, sportske građevine 

sukladno posebnom propisu kojim se uređuje sport, društveni domovi, vatrogasni domovi, 

spomen-domovi, tržnice i javne stube na temelju ovoga Zakona upisat će se u vlasništvo jedinca 

lokalne ili područne (regionalne) samouprave na čijem području se nalaze odnosno u vlasništvo 

ustanove koja ih koristi ili njima upravlja i koja je vlasništvo nekretnine stekla na temelju 

posebnog propisa. 

Sukladno podnesenim zahtjevima jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave 

odnosno ustanove Ministarstvo će izdati ispravu podobnu za upis prava vlasništva na 

nekretninama Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave odnosno ustanove provest 
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će sve pripremne i provedbene postupke uključujući i formiranje građevinskih čestica radi upisa 

vlasništva na zatraženim nekretninama u zemljišne knjige. 

Zakonom o uređivanju imovinskopravnih odnosa u svrhu izgradnje infrastrukturnih građevina 

(»Narodne novine« broj 80/11, 144/21) uređuje se rješavanje imovinskopravnih odnosa i 

oslobođenje od plaćanja naknada za stjecanje prava vlasništva, prava služnosti i prava građenja, 

na zemljištu kojega je vlasnik ili kojim upravlja pravna osoba u vlasništvu Republike Hrvatske ili 

pravna osoba čiji je osnivač Republika Hrvatska te na zemljištu kojega je vlasnik pravna osoba u 

vlasništvu ili čiji je osnivač, odnosno čiji su osnivači jedinice lokalne, odnosno jedinice područne 

(regionalne) samouprave. Ovaj se Zakon primjenjuje na međusobne imovinskopravne odnose i 

pitanje naknada za stjecanje prava vlasništva, prava služnosti i prava građenja kada se ta prava 

stječu radi izgradnje infrastrukturnih građevina. 

 

Tablica 6. Popis nekretnina za koje Općina Cetingrad ima u planu rješavati imovinskopravne 
odnose  

Red. br. Broj k.č. Katastarska općina Površina (m2) Kratki opis 

1. 1443 Radovica 11.847 
Prodaja suvlasničkog 

dijela 

2. 1313/1 Radovica 8.715 Dar.Poduzetnička zona 

3. 1314/1 Radovica 5.316 Dar. Poduzetnička zona 

4. 1314/1 Radovica 11.304 Dar. Poduzetnička zona 

5. 1312/5 Radovica 10.547 Dar. Poduzetnička zona 

6. 1312/7 Radovica 2.003 Dar. Poduzetnička zona 

7. 1312/12 Radovica 5.280 Dar. Poduzetnička zona 

8. 1312/8 Radovica 3.528 Dar. Poduzetnička zona 

9. 1288/13 Radovica 5.632 Dar. Poduzetnička zona 

10. 1326/2 Radovica 2.277 Dar. Poduzetnička zona 

11. 1326/1 Radovica 3.507 Dar. Poduzetnička zona 

12. 1364/3 Radovica 6.684 Dar. Poduzetnička zona 

13. 1365/3 Radovica 2.670 Dar. Poduzetnička zona 

14. 1365/1 Radovica 2.014 Dar. Poduzetnička zona 

15. 1365/4 Radovica 2.848 Dar. Poduzetnička zona 

16. 1365/2 Radovica 5.686 Dar. Poduzetnička zona 

17. 1336/3 Radovica 5.754 Dar. Poduzetnička zona 

18. 1336/4 Radovica 6.011 Dar. Poduzetnička zona 

19. 1339/6 Radovica 8.923 Dar. Poduzetnička zona 

20. 1339/3 Radovica 7.528 Dar. Poduzetnička zona 

21. 1336/7 Radovica 5.640 Dar. Poduzetnička zona 

22. 1336/6 
Radovica 

870 
Dar.Poduzetnička zona 

Batnoga 
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23. 1339/5 
Radovica 

1.550 
Dar.Poduzetnička zona 

Batnoga 

24. 1323/1 
Radovica 

5.580 
Dar.Poduzetnička zona 

Batnoga 

25. 1323/2 
Radovica 

10.356 
Dar.Poduzetnička zona 

Batnoga 

Izvor: Općina Cetingrad 

 

6.6. Analiza zahtjeva za izdavanje isprave podobne za upis prava vlasništva odnosno 

darovanje nekretnina 
 

Prema Zakonu o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske 

(„Narodne novine“, broj 155/23), kada je to opravdano i obrazloženo razlozima poticanja 

gospodarskog napretka, socijalne dobrobiti građana i ujednačavanja gospodarskog i 

demografskog razvitka svih krajeva Republike Hrvatske, neizgrađenim građevinskim zemljištem, 

građevinama i zemljištem nužnim za redovitu uporabu te građevine, stanovima i poslovnim 

prostorima može se raspolagati i bez naknade u korist jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave i ustanova čiji je osnivač Republike Hrvatska i/ili jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave. 

O zahtjevima za raspolaganje nekretninama u korist jedinica lokalne samouprave i pravnih 

osoba u njihovu vlasništvu odlučuje županija nadležna prema mjestu gdje se nekretnina nalazi, 

odnosno ministar te Vlada Republike Hrvatske, sukladno odredbama članka 13. stavka 9. Zakona 

o upravljanju nekretninama i pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske („Narodne novine“, 

broj 155/23). 

U izvršavanju povjerenih poslova upravljanja nekretninama Župani odnosno Načelnici ovlašteni 

su donijeti odluku o pokretanju postupka raspolaganja i odluku o raspolaganju nekretninom čija 

je procijenjena vrijednost ili je ukupni iznos procijenjene naknade niži ili jednak iznosu od 

130.000,00 eura, a ako procijenjena vrijednost ili ukupni iznos procijenjene naknade iznosi više 

od 130.000,00 eura, a do iznosa od 1.000.000,00 eura, odluku o pokretanju postupka 

raspolaganja i odluku o raspolaganju nekretninom donosi Županijska skupština odnosno 

Općinsko vijeće, sukladno odredbama članka 13. stavka 3. Zakona o upravljanju nekretninama i 

pokretninama u vlasništvu Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 155/23). 

Uredbom o darovanju nekretnina u vlasništvu Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 

95/18), propisano je kako se nekretnine u vlasništvu Republike Hrvatske mogu darovati 

jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave i ustanovama čiji je osnivač Republika 

Hrvatska, odnosno jedinica lokalne (regionalne) samouprave. 

Temeljem članka 3. stavka 3. navedene Uredbe raspolaganje nekretninama provodi se osobito u 

svrhu: 
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• Ostvarenja projekata izgradnje poduzetničke infrastrukture, odnosno poduzetničkih zona 

i poduzetničkih potpornih institucija u skladu s posebnim zakonom, 

• Ostvarenja projekata ulaganja u skladu s posebnim zakonom, 

• Ostvarenja projekata koji su od općeg javnog, socijalnog ili kulturnog interesa, poput 

izgradnje škola, dječjih vrtića, bolnica, domova zdravlja, ustanova socijalne skrbi, groblja, 

za izgradnju sportskih objekata, muzeja, memorijalnih centara i drugih sličnih projekata 

kojima se povećava kvaliteta života građana na području jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave, 

• Provođenja programa stambenog zbrinjavanja i društveno poticane stanogradnje, 

• Provođenja programa integracije osoba s invaliditetom u društvo, 

• Provođenja programa demografske obnove, 

• Provođenja programa gospodarenja otpadom, 

• Provođenja operativnih programa vlade republike hrvatske za nacionalne manjine. 

Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave i ustanove su pri tome dužne provesti sve 

pripremne i provedbene postupke uključujući i formiranje građevinskih čestica u svrhu upisa 

vlasništva na navedenim nekretninama u zemljišne knjige. Troškove spomenutih postupaka snose 

JL(R)S, odnosno ustanove 

 

 

 

Tablica 7.  Popis nekretnine za koje će Općina Cetingrad zatražiti darovanje 

Naziv nekretnine 
Broj 

čestice 
Katastarska općina Površina (m2) Razlog zahtjeva za darovanje 

Oranica 1313/1 Radovica 8.715 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1314/1 Radovica 5.316 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1314/1 Radovica 11.304 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1312/5 Radovica 10.547 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1312/7 Radovica 2.003 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1312/12 Radovica 5.280 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1312/8 Radovica 3.528 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1288/13 Radovica 5.632 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1326/2 Radovica 2.277 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1326/1 Radovica 3.507 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1364/3 Radovica 6.684 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1365/3 Radovica 2.670 Izgradnja poduzetničke zone 
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Oranica 1365/1 Radovica 2.014 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1365/4 Radovica 2.848 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1365/2 Radovica 5.686 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1336/3 Radovica 5.754 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1336/4 Radovica 6.011 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1339/6 Radovica 8.923 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1339/3 Radovica 7.528 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1336/7 Radovica 5.640 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1336/6 Radovica 870 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1339/5 Radovica 1.550 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1323/1 Radovica 5.580 Izgradnja poduzetničke zone 

Oranica 1323/2 Radovica 10.356 Izgradnja poduzetničke zone 

Izvor: Općina Cetingrad 

 

7. STANJE DOKUMENTACIJE O NEKRETNINAMA 
 

Katastar – Državna geodetska uprava ima relativno pouzdane i precizne podatke o broju i obliku 

katastarskih čestica na području Općine Cetingrad. 

Zemljišne knjige – Općina Cetingrad procjenjuje kako je sva općinska imovina usklađena i 

upisana u zemljišne knjige. 

Središnji registar državne imovine – https://srdi.gov.hr/#/classes/landing 

Državna riznica – Ministarstvo financija je izradilo obvezujuće Upute o priznavanju, mjerenju i 

evidentiranju imovine u vlasništvu Republike Hrvatske. Navedene Upute obuhvaćaju obveznike 

njene primjene, tumačenje obuhvata imovine u vlasništvu Republike Hrvatske, potrebu 

usklađivanja knjigovodstvenog sa stvarnim stanjem imovine, načela iskazivanja vrijednosti 

imovine, postupak procjene vrijednosti imovine te knjigovodstveno evidentiranje u 

računovodstvu proračuna. 

Prostorni planovi – Općina Cetingrad ima usvojen Prostorni plan uređenja Općine Cetingrad, te 

njegove Izmjene i dopune koji su dostupni na linku: PROSTORNI PLAN 

Evidencije – Evidencija imovine Općine Cetingrad usklađena je sa Uredbom o Središnjem 

registru državne imovine (»Narodne novine«, broj 03/20), kojom je propisan način uspostave, 

sadržaj, oblik i način vođenja registra državne imovine, koji na jednom mjestu obuhvaća podatke 

imovini u vlasništvu Općine Cetingrad, kako bi bio dostupan zainteresiranim stranama. Općina 

Cetingrad postupila je sukladno Zakonu o Središnjem registru državne imovine („Narodne 

novine“, broj 112/18) te imovinu u vlasništvu Općine Cetingrad upisala u Središnji registar 

državne imovine. 
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Od velikog je značaja urediti evidencije nekretnina u vlasništvu Općine Cetingrad jer su one 

temeljna pretpostavka za ekonomično upravljanje nekretninama i učinkovito djelovanje 

internoga tržišta nekretnina. U ovom su trenutku evidencije u većini učinkovite, ali neučinkovite 

na način da njihove međusobne usporedbe u cijelosti nisu moguće, što uzrokuje pomanjkanje 

pouzdanih i vjerodostojnih podataka o cjelovitom opsegu nekretnina u vlasništvu Općine 

Cetingrad, stoga će se, u što je moguće kraćem roku, uspostaviti cjelovite i ažurne evidencije 

imovine u svom vlasništvu. 

 

8. ANALIZA IZGRADNJE I ODRŽAVANJA INFRASTRUKTURNIH PROJEKATA 

NA PODRUČJU OPĆINE CETINGRAD 
 

Upravljanje imovinom u vlasništvu Općine Cetingrad provodi se i kroz izgradnju i održavanje 

infrastrukturnih projekata koji su od ključne važnosti. Dobro održavana infrastruktura pomaže u 

poboljšanju kvalitete života stanovnika, privlači investicije i potiče gospodarski rast. 

Postoji širok spektar infrastrukturnih projekata koji se mogu izvoditi u općini, a neki od najčešćih 

uključuju: 

• Izgradnja i održavanje cesta: Ceste su bitne za povezivanje različitih dijelova općine i 

olakšavanje kretanja ljudi i roba. Izgradnja i održavanje cesta uključuju radove na 

kolovozu, mostovima, propustima, raskrižjima i pješačkim stazama. 

• Izgradnja i održavanje vodovoda i kanalizacije: Dostupnost čiste vode i odvođenje 

otpadnih voda su bitni za javno zdravlje i zaštitu okoliša. Projekti izgradnje i održavanja 

vodovoda i kanalizacije uključuju radove na vodovodnim i kanalizacijskim mrežama, 

crpilištima, pročistačima otpadnih voda i pumpnim stanicama. 

• Energetska infrastruktura: Projekti izgradnje i održavanja javne rasvjete. 

• Javni objekti: Javni objekti, koji su bitni za pružanje osnovnih usluga stanovnicima. 

• Projekti izgradnje i održavanja javnih objekata uključuju radove na zgradama, 

instalacijama i opremi. 

• Parkovi i zelene površine: Parkovi i zelene površine su bitni za rekreaciju, opuštanje i 

zaštitu okoliša. Projekti izgradnje i održavanja parkova i zelenih površina uključuju 

radove na sađenju drveća, uređenju travnjaka, izgradnji staza i dr. 

Financiranje infrastrukturnih projekata: 

• Proračun Jedinice lokalne samouprave, 

• Državni proračun, 
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• Europski fondovi, 

• Privatna ulaganja, 

• Naknade i doprinosi. 

Važno je da se sredstva za financiranje infrastrukturnih projekata koriste efikasno i 

transparentno.  

Tablica 8. Projekti Općine Cetingrad koji su planirani za 2026. godinu: 

Građenje 

Nerazvrstane ceste NC 26 CETINGRAD – Ulica Matije Polića (cesta kroz gorblje) 

Rekonstrukcija 

Nerazvrstane ceste 
NC – 25 CETINGRAD – Plitvička ulica + Put Strmačka 

NC – 31 GRABARSKA – Precrpna stanica Cvitković 

Groblja Groblje cetingrad 

Izvor: Općina Cetingrad 
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9. POSEBNI CILJEVI UPRAVLJANJA NEKRETNINAMA I POKRETNINAMA U 

VLASNIŠTVU OPĆINE CETINGRAD I MJERE ZA NJIHOVU PROVEDBU 
 

Poseban cilj 1 – »Učinkovito upravljanje nekretninama u vlasništvu Općine Cetingrad« 

Mjere: 

1. Smanjenje portfelja nekretnina putem prodaje, razvrgnuća suvlasničkih zajednica i 

darovanjem. 

2. Rast investicijskih projekata za aktivaciju neiskorištene općinske imovine putem 

osnivanja prava građenja, prava služnosti, darovanja, zakupa i dodjele na uporabu. 

Opis provedbe: 

Provedbom navedenih mjera Općina nastoji smanjiti broj neaktivnih ili neprimjerenih nekretnina 

u svom vlasništvu te aktivirati imovinu koja nije u funkciji. Poseban naglasak stavlja se na 

stvaranje uvjeta za nove investicije kroz davanje u zakup, osnivanje prava građenja ili druge 

oblike raspolaganja. Time se doprinosi održivom razvoju lokalne zajednice, povećanju prihoda 

općinskog proračuna te stvaranju mogućnosti za gospodarski rast i otvaranje radnih mjesta. 

 

Poseban cilj 2 – »Učinkovito upravljanje pokretninama koje su trajno oduzete zbog počinjenja 

kaznenog djela« 

Mjere: 

1. Smanjenje portfelja pokretnina putem prodaje. 

2. Aktivacija pokretnina putem predaje na uporabu, najma ili zakupa u skladu s namjenom 

trajno oduzete općinske imovine. 

Opis provedbe: 

Upravljanje oduzetim pokretninama provodit će se kroz smanjenje broja predmeta koji nisu od 

interesa za Općinu te njihovu prodaju, dok će one pokretnine koje se mogu koristiti biti dane na 

uporabu ili u zakup. Time se osigurava racionalno gospodarenje imovinom, smanjuju troškovi 

održavanja i istovremeno povećava funkcionalna vrijednost imovine u vlasništvu Općine. 
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Poseban cilj 3 – »Harmonizacija i prijedlog novih propisa« 

Mjere: 

1. Predlaganje izmjena i dopuna važećih propisa te izrada prijedloga novih propisa za 

poboljšanje upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine. 

Opis provedbe: 

Općina će, sukladno svojim ovlastima, aktivno predlagati izmjene i dopune lokalnih akata te 

davati inicijative prema nadležnim državnim tijelima za prilagodbu zakonskog okvira. Cilj je 

osigurati pravnu usklađenost i pojednostaviti postupke vezane za raspolaganje i upravljanje 

imovinom, čime se povećava transparentnost i učinkovitost upravnih procesa. 

 

Poseban cilj 4 – »Kontinuirano ažuriranje i unaprjeđenje sveobuhvatnog Registra imovine« 

Mjere: 

1. Standardizirano evidentiranje i ažuriranje sveobuhvatnog Registra imovine. 

Opis provedbe: 

Redovitim ažuriranjem Registra općinske imovine stvorit će se preduvjeti za transparentno i 

kvalitetno upravljanje. Cilj je uspostaviti sveobuhvatnu i pouzdanu evidenciju svih pojavnih 

oblika imovine u vlasništvu Općine, čime će se omogućiti učinkovitije planiranje, raspolaganje i 

kontrola korištenja imovine, kao i lakša dostupnost podataka građanima i zainteresiranoj 

javnosti. 

 

Poseban cilj 5 – »Priprema, izrada i izvješćivanje o provedbi akata strateškog planiranja u 

upravnom području upravljanja imovinom« 

Mjere: 

1. Poboljšanje upravljanja imovinom putem akata strateškog planiranja u upravnom 

području upravljanja imovinom. 

Opis provedbe: 

Općina će kontinuirano izrađivati i provoditi akte strateškog planiranja vezane uz upravljanje 

imovinom te izvještavati o njihovoj provedbi. Time se osigurava usklađenost s nacionalnim i 

lokalnim razvojnim dokumentima, unapređuje transparentnost i omogućuje sustavno praćenje 

rezultata u području upravljanja imovinom. 
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PRILOG 1. 

10.  TABLIČNI PRIKAZ MJERA I AKTIVNOSTI IZ GODIŠNJEG PLANA 
 

POSEBAN CILJ 1: Učinkovito upravljanje nekretninama u vlasništvu Općine 
MJERA: Smanjenje portfelja nekretnina putem prodaje, razvrgnuća suvlasničkih zajednica i 
darovanjem  

AKTIVNOSTI/ 
NAČIN 

OSTVARENJA 

POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST* 

CILJANA 
VRIJEDNOST* 

PROJEKTI 

1. Sklapanje 
ugovora o 
realizaciji 
investicijskih 
projekata 

Broj objavljenih 
javnih natječaja 

2 2 

Stari grad Cetin, 
Izgradnja NC-26 
Cetingrad- Ul. 
Matije Polića 

2. Sklapanje 
ugovora o 
kupoprodaji za 
građevine i 
neizgrađeno 
građevinsko 
zemljište 
temeljem 
provedenog 
javnog natječaja 
odnosno 
neposrednom 
pogodbom 

Broj objavljenih 
javnih natječaja 

2 2 

Stari grad Cetin, 
Izgradnja NC-26 
Cetingrad- Ul. 
Matije Polića 

Broj sklopljenih 
ugovora o 
kupoprodaji 

0 0  

Vrijednost 
sklopljenih ugovora 
o kupoprodaji 

0 0  

3. Sklapanje 
sporazuma o 
razvrgnuću 
suvlasničke 
zajednice za 
građevine i 
neizgrađeno 
građevinsko 
zemljište 

Broj sklopljenih 
sporazuma 

0 0  

Vrijednost 
razvrgnute imovine 
prema sklopljenim 
sporazumima 

0 0  

4. Sklapanje 
ugovora o 
darovanju 

Broj sklopljenih 
ugovora o 
darovanju i 
prijenosu prava 
vlasništva 

1 
(806.000,00€) 

1 
(900.000,00€) 

Poduzetnička 
zona Batnoga 

5. Upis prava 
vlasništva na 
temelju 
tabularnih isprava 

Broj provedenih 
upisa prava 
vlasništva temeljem 

0 0  
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tabularnih isprava 
sukladno članku 61. 

6. Rješavanje 
imovinskopravnih 
odnosa 
prijenosom i 
ustupanjem 
imovine 

Broj sklopljenih 
ugovora/suglasnosti 
o prijenosu ili 
preuzimanju 
imovine 

1 
(1.000,00€) 

1 
(1.000,00€) 

Prodaja 
suvlasničkog 
dijela 

Broj odluka o 
prijenosu imovine 
između općine i 
drugih tijela 
(države, županije, 
ustanova) 

0 0 

* Početnu vrijednost pokazatelja rezultata predstavlja ostvarena vrijednost na dan 31. prosinca 2025., a 

ciljanu vrijednost predstavlja planirana vrijednost na dan 31. prosinca 2026. 

 

POSEBAN CILJ 1: Učinkovito upravljanje nekretninama u vlasništvu Općine 
MJERA: Rast investicijskih projekata za aktivaciju neiskorištene  imovine putem osnivanja prava 
građenja, prava služnosti, darovanja, zakupa i dodjele na uporabu 

AKTIVNOSTI/ 
NAČIN 

OSTVARENJA 

POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST* 

CILJANA 
VRIJEDNOST* 

PROJEKTI 

1. Priprema 
investicijskih 
projekata na 
nekretninama od 
strateškog značaja 
za Općinu 

Broj investicijskih 
projektnih 
prijedloga u 
pripremi 

2 
(3.000.000,00€) 

2 
(3.000.000,00€) 

Stari grad 
Cetin/nogostup 

2. Sklapanje 
ugovora o 
realizaciji 
investicijskih 
projekata 

Broj objavljenih 
javnih natječaja 

2 
(3.000.000,00€) 

2 
(3.000.000,00€) 

Stari grad 
Cetin/nogostup 

3. Praćenje 
izvršenja 
sklopljenih 
ugovora o 
realizaciji 
investicijskih 
projekata 

Broj projekata za 
koje se prati 
izvršenje 
ugovornih obveza 
temeljem 
sklopljenih 
ugovora o 
realizaciji 
projekata 

2 
(3.000.000,00€) 

2 
(3.000.000,00€) 

Stari grad 
Cetin/nogostup 
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4. Uređenje 
imovinskopravnih 
odnosa na 
neprocijenjenom 
građevinskom 
zemljištu 

Broj riješenih 
predmeta 
imovinskopravnih 
odnosa 

0 0  

5. Sklapanje 
ugovora o 
osnivanju prava 
služnosti 

Broj sklopljenih 
ugovora o 
osnivanju prava 
služnosti 

0 0  

6. Sklapanje 
ugovora o 
osnivanju prava 
građenja 

Broj sklopljenih 
ugovora o 
osnivanju prava 
građenja 

0 0  

7. Sklapanje 
ugovora o dodjeli 
na uporabu 

Broj sklopljenih 
ugovora o dodjeli 
na uporabu 

0 0  

8. Sklapanje 
ugovora o zakupu 
s organizacijama 
civilnog društva 

Broj sklopljenih 
ugovora o zakupu 

0 0  

9. Sklapanje 
ugovora o 
darovanju 

Broj sklopljenih 
ugovora o 
darovanju i 
prijenosu prava 
vlasništva 

1 
(800.000,00€) 

1 
(800.000,00€) 

Poduzetnička 
zona Batnoga 

10. Ulaganje u 
nekretnine 

Broj nekretnina 
koje su predmet 
ulaganja 

0 0  

* Početnu vrijednost pokazatelja rezultata predstavlja ostvarena vrijednost na dan 31. prosinca 2025., a 

ciljanu vrijednost predstavlja planirana vrijednost na dan 31. prosinca 2026. 

 

POSEBAN CILJ 1: Učinkovito upravljanje nekretninama u vlasništvu Općine 
MJERA: Stavljanje u funkciju nekretnina u vlasništvu Općine 

AKTIVNOSTI/ 
NAČIN 

OSTVARENJA 

POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST* 

CILJANA 
VRIJEDNOST* 

PROJEKTI 

1. 
Komercijalizacija 
stanova i 
poslovnih 
prostora 

Broj objavljenih 
javnih natječaja za 
zakup 
 
Broj nekretnina 
koje su objavljene 
na javnom 
natječaju za zakup 

Poslovni prostori: 
0 
 
 
 
Poslovni prostori: 
0 

 
0 
 
 
 
 
0 
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Broj sklopljenih 
ugovora temeljem 
javnih natječaja za 
zakup 

Poslovni prostori: 
0 

 
0 

 
 
 
 
Prodaja 
suvlasničkog dijela 
 
Stanovi u 
vlasništvu Općine 
(2 stana) 

Broj objavljenih 
javnih natječaja za 
kupoprodaju 

0 1 
(1.000,00€) 

Broj nekretnina 
koje su objavljene 
na javnom 
natječaju za 
kupoprodaju 

Stanovi: 0 
 
Poslovni prostori: 
0 

1 
(71.400,00€) 
 
0 

 Broj sklopljenih 
ugovora o 
kupoprodaji 
temeljem 
provedenog 
javnog natječaja, 
neposrednom 
pogodbom i 
temeljem Odluke 
o prodaji stanova 
u vlasništvu 
Općine 

Stanovi: 0 
Poslovni prostori: 
0 

0 
 
0 

Vrijednost 
sklopljenih 
ugovora o 
kupoprodaji 

Stanovi: 0 
Poslovni prostori: 
0 

0 
 
0 

Broj sklopljenih 
sporazuma o 
razvrgnuću 
suvlasničke 
zajednice 

Stanovi: 0 
Poslovni prostori: 
0 

0 
 
0 

Vrijednost 
razvrgnute 
imovine prema 
sklopljenim 
sporazumima o 
razvrgnuću 
suvlasničke 
zajednice 

Stanovi: 0 
Poslovni prostori: 
0 

0 
 
0 

2. Reguliranje 
pravnog odnosa s 
postojećim 
korisnicima 
nekretnina 

Broj sklopljenih 
ugovora o 
najmu/zakupu po 
kategorijama 
nekretnina 

Stanovi: 0 
Poslovni prostori: 
1  
(117,99€) 

0 
 
1  
(117,99€) 

Zgrada 
nogometnog 
kluba 
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3. Naplata 
potraživanja 

Vrijednost izdanih 
faktura s osnove 
korištenja 
nekretnina 

1 1 Zgrada 
nogometnog 
kluba 

Postotak naplate s 
osnove korištenja 
nekretnina 

1 1 

4. Ulaganja u 
nekretnine 

Broj nekretnina 
koje su predmet 
ulaganja 
(investicijsko i 
tekuće ulaganje) 

Stanovi: 0 
Poslovni prostori: 
0 

0 
 
0 

 

* Početnu vrijednost pokazatelja rezultata predstavlja ostvarena vrijednost na dan 31. prosinca 2025., a 

ciljanu vrijednost predstavlja planirana vrijednost na dan 31. prosinca 2026. 

POSEBAN CILJ 2: Učinkovito upravljanje pokretninama koje su trajno oduzete zbog počinjenja 
kaznenog djela 
MJERA: Smanjenje portfelja pokretnina putem prodaje 

AKTIVNOSTI/ 
NAČIN 

OSTVARENJA 

POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST* 

CILJANA 
VRIJEDNOST* 

PROJEKTI 

Prodaja na 
temelju 
provedenog 
javnog natječaja 

Broj donesenih 
Odluka o prodaji 

0 0  

Vrijednost 
prodane imovine 
uplaćena u 
proračun Općine 

0 0 

Broj provedenih 
javnih natječaja 

0 0 

* Početnu vrijednost pokazatelja rezultata predstavlja ostvarena vrijednost na dan 31. prosinca 2025., a 

ciljanu vrijednost predstavlja planirana vrijednost na dan 31. prosinca 2026. 

 

POSEBAN CILJ 2: Učinkovito upravljanje pokretninama koje su trajno oduzete zbog počinjenja 
kaznenog djela 
MJERA: Aktivacija pokretnina putem predaje na uporabu, najma ili zakupa u skladu s namjenom 
trajno oduzete imovine 

AKTIVNOSTI/ 
NAČIN 

OSTVARENJA 

POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST* 

CILJANA 
VRIJEDNOST* 

PROJEKTI 

Donošenje 
Odluka o davanju 
pokretnina na 
uporabu, najam ili 
zakup u skladu s 
namjenom trajno 
oduzete imovine 

Broj donesenih 
Odluka 

0 0  

Broj provedenih 
javnih 

0 0 
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natječaja/neposredne 
provedbe 

* Početnu vrijednost pokazatelja rezultata predstavlja ostvarena vrijednost na dan 31. prosinca 2025., a 

ciljanu vrijednost predstavlja planirana vrijednost na dan 31. prosinca 2026. 

 

POSEBAN CILJ 3: Harmonizacija i prijedlog novih propisa 
MJERA: Predlaganje izmjena i dopuna važećih propisa te izrada prijedloga novih propisa za 
poboljšanje upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine 

AKTIVNOSTI/ 
NAČIN 

OSTVARENJA 

POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST* 

CILJANA 
VRIJEDNOST* 

PROJEKTI 

1. Izrada 
zakonskih i 
podzakonskih 
prijedloga kojima 
se uređuje 
upravljanje 
nekretninama i 
pokretninama u 
vlasništvu Općine 
te predlaganje 
izmjena i dopuna 
postojećih propisa 
kojima se uređuje 
upravljanje 
nekretninama u 
vlasništvu Općine 

Broj prijedloga 
zakonskih 
promjena i 
prijedloga novih 
propisa 

0 0  

2. Provedba 
koordinacije 
upravljanja 
nekretninama u 
vlasništvu Općine 
u odnosu na 
druga nadležna 
tijela kojima su 
temeljem Zakona 
kojim se uređuje 
upravljanje 

Broj izrađenih 
uputa za 
postupanje 

0 0  
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nekretninama u 
vlasništvu Općine 
povjereni poslovi 
upravljanja (izrada 
uputa za 
postupanje te u 
slučaju dvojbe, na 
zahtjev nadležnog 
tijela, davanje 
očitovanje o 
nadležnosti za 
postupanje) 

Broj očitovanja o 
nadležnosti za 
postupanje 

0 0 

3. Postupak izrade 
prijedloga novih 
propisa ili izmjena 
i dopuna 
postojećih propisa  

Broj prijedloga 
novih propisa ili 
izmjena i dopuna 
postojećih propisa 

0 0  

* Početnu vrijednost pokazatelja rezultata predstavlja ostvarena vrijednost na dan 31. prosinca 2025., a 

ciljanu vrijednost predstavlja planirana vrijednost na dan 31. prosinca 2026. 

 

POSEBAN CILJ 4: Kontinuirano ažuriranje i unaprjeđenje sveobuhvatnog Registra imovine 
MJERA: Standardizirano evidentiranje i ažuriranje sveobuhvatnog Registra imovine 

AKTIVNOSTI/ 
NAČIN 

OSTVARENJA 

POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST* 

CILJANA 
VRIJEDNOST* 

PROJEKTI 

Uspostava, 
vođenje, 
održavanje i 
ažuriranje 
Registra imovine 

Postotak 
evidentirane 
imovine u registru 

3 3 - Nerazvrstane 
ceste 
- Groblje 
- Javna rasvjeta Postotak ažurnih 

podataka u 
registru 

3 3 

* Početnu vrijednost pokazatelja rezultata predstavlja ostvarena vrijednost na dan 31. prosinca 2025., a 

ciljanu vrijednost predstavlja planirana vrijednost na dan 31. prosinca 2026. 
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POSEBAN CILJ 5: Priprema, izrada i izvješćivanje o provedbi akata strateškog planiranja u upravnom 
području upravljanja općinskom imovinom 
MJERA: Poboljšanje upravljanja općinskom imovinom putem akata strateškog planiranja u 
upravnom području upravljanja općinskom imovinom 

AKTIVNOSTI/ 
NAČIN 

OSTVARENJA 

POKAZATELJI 
REZULTATA 

POČETNA 
VRIJEDNOST* 

CILJANA 
VRIJEDNOST* 

PROJEKTI 

Uspostava 
strateškog okvira 
za upravljanje 
nekretninama i 
pokretninama u 
vlasništvu Općine 

Donesena 
Strategija 
upravljanja 
nekretninama i 
pokretninama u 
vlasništvu Općine 

1 1 

 

2. Priprema i 
izrada Prijedloga 
Godišnjeg plana 
upravljanja 
nekretninama i 
pokretninama u 
vlasništvu Općine 

Donesen Godišnji 
plan upravljanja 
nekretninama i 
pokretninama za 
2026. godinu 

0 1 

 

3. Doneseno 
Izvješće o 
provedbi 
Godišnjen plana 
upravljanja 
nekretninama i 
pokretninama od 
prethodne godine 

Doneseno Izvješće 
o provedbi 
Godišnjen plana 
upravljanja 
nekretninama i 
pokretninama od 
prethodne godine 

0 1 

 

4. Priprema i 
izrada 
Provedbenog 
programa Općine 
za razdoblje 
2025.-2029. 

Donesen 
Provedbeni 
program Općine 
za razdoblje 
2025.-2029. 

0 1 

 

5. Priprema i 
izrada Izvješća o 
provedbi 
Provedbenog 
programa Općine 

Doneseno 
Godišnje izvješće 
o provedbi 
Provedbenog 
programa Općine 

0 1 

 

* Početnu vrijednost pokazatelja rezultata predstavlja ostvarena vrijednost na dan 31. prosinca 2025., a 

ciljanu vrijednost predstavlja planirana vrijednost na dan 31. prosinca 2026 
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Na temelju članka 35. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima ("Narodne novine" broj 91/96, 68/98, 137/99 

– Odluka Ustavnog suda, 22/00 - Odluka Ustavnog suda, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 

153/09, 143/12, 152/14, 81/15 i 94/17), članka 15. Zakona o upravljanju državnom imovinom („Narodne novine“ 

broj 52/18 i 155/23) i članka 30. Statuta Općine Cetingrad („Glasnik Karlovačke županije“ broj 11/21 i 36a/21) 

Općinsko vijeće Općine Cetingrad na 6. sjednici Općinskog vijeća održanoj 18. prosinca 2025. godine donosi 

 

ODLUKU 

o usvajanju Godišnjeg plana upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Cetingrad za 

2026. godinu 

 

Članak 1. 

Usvaja se Godišnji plan upravljanja nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Cetingrad za 2026. godinu. 

 

Članak 2. 

Plan iz članka 1. ove Odluke nalazi se u prilogu ove Odluke i čini njezin sastavni dio.  

 

Članak 3. 

Ova Odluka na snagu stupa osmi dan od dana objave u "Glasniku Karlovačke županije", a primjenjuje se od 1. 

siječnja 2026. godine. 

 

KLASA: 024-02/25-01/28 

URBROJ: 2133-7-03/1-25-1 

Cetingrad, 18. prosinac 2025. god. 

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Adrijana Stjepić, mag. educ. philol. croat. 

 

 

Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj: 33/01, 

60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 30. Statuta 

Općine Cetingrad („Glasnik Karlovačke županije“ broj 11/21 i 36a/21) Općinsko vijeće Općine Cetingrad na 6. 

sjednici Općinskog vijeća održanoj 18. prosinca 2025. godine donosi 

 

ODLUKU 

o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka  na području Općine Cetingrad u 2026. 

god. 

 

Članak 1. 

U cilju kontrole razmnožavanja i smanjenja broja napuštenih pasa i mačaka, Općina Cetingrad sufinancirat će 

troškove sterilizacije i kastracije pasa i mačaka u 2026. godini sa sljedećim iznosima: 

- 65,00 € za ženskog psa 

- 40,00 € za muškog psa 

- 40,00 € za žensku mačku 

- 20,00 € za muškog mačka. 

Preostala sredstva potrebna za sterilizaciju psa ili mačke snosi posjednik životinje.  

 

Članak 2.  

Posjednik životinje ostvaruje pravo na sufinanciranje sterilizacije ili kastracije jednog psa i jedne mačke uz sljedeće 

uvjete: 

- da ima prijavljeno prebivalište na području Općine Cetingrad 

- da on i njegovi članovi domaćinstva nemaju nepodmirenih dospjelih dugovanja prema Proračunu Općine 

Cetingrad. 
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Ukoliko se traži sufinanciranje sterilizacije ili kastracije psa isti mora biti čipiran.  

Rješenje kojim se odobrava sufinanciranje troškova izdaje Jedinstveni upravni odjel Općine Cetingrad.  

Jedinstveni upravni odjel će prije donošenja Rješenja utvrditi da li podnositelj zahtjeva ispunjava uvjete za 

ostvarivanje prava na sufinanciranje.  

Sterilizaciju/kastraciju obavljaju ovlaštene veterinarske ustanove s kojima će Općina Cetingrad zaključiti ugovor 

kojim će se podrobnije urediti postupak i način plaćanja iznosa sufinanciranja.  

 

Članak 3. 

U slučaju kada se odobrava sufinanciranje sterilizacije/kastracije psa koji nije mikročipiran troškove nužne 

zdravstvene obrade (cijepljenje i čipiranje) snosit će Općina ukoliko su ispunjeni sljedeći uvjeti: 

- da posjednik psa ima prijavljeno prebivalište na području Općine Cetingrad 

- da je posjednik ili član njegovog domaćinstva korisnik zajamčene minimalne naknade ili on i članovi njegovog 

domaćinstva nemaju nikakva redovna primanja.  

 

Članak 4. 

Sredstva potrebna za sufinanciranje sterilizacije osigurana su u Proračunu Općine Cetingrad za 2026. godinu, 

Aktivnost A100006, Skupina 32 Materijalni rashodi. Jedinstveni upravni odjel vodi evidenciju o izdanim rješenjima 

i utrošku sredstava. Ukoliko se utvrdi da su sredstva iz prethodnog stavka potrošena, Jedinstveni upravni odjel 

prestat će s izdavanjem rješenja.   

Članak 5. 

Ovaj Program objaviti će se u "Glasniku Karlovačke županije" i stupa na snagu osmi dan od dana objave, a 

primjenjuje se od 1. siječnja 2026. godine. 

 

KLASA: 322-01/25-01/04 

URBROJ: 2133-7-03/1-25-1 

Cetingrad, 18. prosinac 2025. god. 

PREDSJEDNICA OPĆINSKOG VIJEĆA 

 

Adrijana Stjepić, mag. educ. philol. croat. 
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Glasnik Karlovačke županije 

Izdavač – Karlovačka županija 

Uredništvo – Upravni odjel župana Karlovačke županije 

A. Vraniczanya br. 2, Karlovac 

 

telefon: 047/666-102 

e-mail: tajnistvo@kazup.hr 

 

 

Urednik – Bruno Bajac, mag. iur.  

Izlazi prema potrebi 

Godišnja pretplata – 132,72 € 

 

mailto:tajnistvo@kazup.hr



